
»Lepa leta« je ime naše nove tematske priloge za upokojence in 
druge starejše občane, ki bo pod okriljem časopisa Posavski ob-
zornik izhajala štirikrat na leto. Z veseljem  vas vabimo,  da Lepa 
leta spremljate in da z nami sodelujete pri pripravi! Naj vam prva 
številka »Lepih let« polepša marsikatero urico in vas navdahne z 
novimi idejami, kako si zapolniti proste trenutke.

Izjave izvoljenih 
poslancev iz 
Posavja

Andrej Vizjak: Če pogleda-
mo rezultate na državnem 
nivoju, bo komur koli težko 
sestaviti stabilno in učinkovi-
to vlado. Glede na potrebne 
ukrepe bo imela vlada zelo 

zahtevno delo, SDS pa bo pri 
tem konstruktivno sodelova-
la, najverjetneje v opoziciji. 
Kar se tiče rezultata v Posav-
ju, smo v SDS ohranili zaupa-
nje ljudi, opazen pa je beg 
volivcev iz SD, LDS in Zares k 
Zoranu Jankoviću. Kot posla-
nec se bom trudil za Posav-
je in za Brežice, se pa mora-
jo volivci in volivke zavedati, 
da je odgovornost tistih, ki 
bodo vladali, neprimerno ve-
čja kot odgovornost tistih, ki 
bomo najbrž v opoziciji.

Franc Bogovič: Na držav-
nem nivoju se je pač zgodil 
ta malce nepričakovan preo-
brat, ki si ga lahko razlaga-
mo kot nezaupnico obstoje-
čim akterjem in priložnost 
nekomu drugemu. V SLS šte-
jemo rezultat v teh težkih 
okoliščinah za pozitivnega, 
bi pa bili veseli kakšnega od-
stotka več, kar smo tudi pri-

čakovali. Na lokalnem nivoju 
je dobrih 20 odstotkov zago-
tovo lep rezultat, drugi re-

zultat znotraj stranke, takoj 
za predsednikom. Volivkam 
in volivcem se zahvaljujem 
za to zaupanje, ki ga ne mi-
slim izneveriti, zato bom ko-
rektno in pošteno opravljal 
to funkcijo tudi naprej. O 
kandidatu za izpraznjeno žu-
pansko mesto tečejo zadnji 
pogovori znotraj stranke in 
največja verjetnost je, da bo 
naš kandidat Miran Stanko.   

Tomaž Lisec: Vesel in zado-
voljen sem ob spoznanju, 
da je glasove SDS-u v Sevni-
ci namenilo preko 3000 ob-
čanov in občank oziroma več 
kot vsak tretji volivec. To je 
najvišji rezultat za posame-
zno stranko oziroma kandi-
data v zgodovini volitev v DZ 
RS v občini. To mi daje potr-
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SDS z mag. Andrejem Vizja-
kom je najvišji odstotek gla-
sov zbrala v volilnem okra-
ju Brežice (36 %), kjer se ji 
je najbolj približala Janko-
vićeva lista z Juretom Pez-
dircem (29 %), ostale stran-
ke pa so precej zaostale za 
omenjenima. Z nižjim od-
stotkom, a še bolj prepri-
čljivo, je SDS s Tomažem 
Liscem zmagala tudi v volil-
nem okraju Sevnica, kjer je 
zanjo glasovalo 34 % volivk 
in volivcev. Pozitivna Slove-
nija z Dragom Krošljem je 
dobila 21 %, SLS z Romanom 
Žvegličem pa 14 % glasov. Še 
najbolj tesno je bilo v volil-
nem okraju Krško, kjer je za 
SDS s Samantho Sršen glaso-
valo 26 % volilnih upravičen-
cev, za Pozitivno Slovenijo z 
mag. Robertom Planincem 

23 %, za SLS s Francem Bo-
govičem pa 20 %. 

V volilnem okraju Laško sta se 
najbolje odrezala ravno edi-
na radeška kandidata. Mag. 
Damjana Petavar Dobovšek 
(SDS) je zbrala 27, Matjaž 
Han (SD) pa 22 % glasov, s či-
mer se je ponovno uvrstil v Dr-
žavni zbor. Na Jankovićevi listi 
je v parlament izvoljena tudi 
Krčanka Tamara Vonta, ki je 
kandidirala v enem izmed lju-
bljanskih volilnih okrajev.

Volilna udeležba je bila v Po-
savju opazno nižja kot na dr-
žavnem nivoju, kjer je bila  
65-odstotna. Še najvišja, 
62-odstotna, je bila v Sev-
nici (glasovalo je 9.277 od 
14.837 volilnih upravičen-
cev), v Krškem je bila 59-od-

stotna (14.397/24.196), v 
Brežicah pa le 56-odstotna 
(12.195/21.554).

Zmagovalka volitev na nivo-
ju Slovenije je Lista Zorana 
Jankovića - Pozitivna Slove-
nija, ki je osvojila 28,6 % gla-
sov volivk in volivcev ter 28 
poslanskih sedežev, s 26,2 % 
glasov in 26 poslanskimi se-
deži pa ji sledi SDS. V Držav-
ni zbor so se uvrstili še SD 
(10,5 %, 10 poslanskih sede-
žev), Državljanska lista Gre-
gorja Viranta (8,4 %, 8 po-
slanskih sedežev), DeSUS in 
SLS (po 7 % oz. po 6 poslan-
skih sedežev) ter NSi (5 od-
stotkov, 4 poslanski sedeži). 
Pod parlamentarnim pragom 
so med drugim ostale stran-
ke SNS, LDS in Zares.  
� Peter Pavlovič

Volitve v DZ 2011

Posavje dobilo poslanca več
POSAVJE – Medtem ko je na državnem nivoju zmagovalka predčasnih držav-
nozborskih volitev Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija (LZJ - PS), je 
v vseh treh posavskih volilnih okrajih zmagala Slovenska demokratska stranka 
(SDS). Iz njenih vrst sta v Državni zbor izvoljena mag. Andrej Vizjak iz breži-
škega in Tomaž Lisec iz sevniškega volilnega okraja, Posavje pa bosta v parla-
mentu zastopala še Franc Bogovič (SLS) in Matjaž Han (SD), ki tako zapuščata 
županski mesti v Krškem in v Radečah.

Kandidat Lista Št. glasov % glasov
Brežice 12.030   100,00 % 
1. 	 MAG. ANDREJ VIZJAK SDS 4.365   36,28 % 
2. 	 JURIJ PEZDIRC LZJ - PS 3.483   28,95 % 
3. 	 ANTON KMETIČ SD 888   7,38 % 
4. 	 MITJA DRŽANIČ DeSUS 826   6,87 % 
5. 	 SUZANA PETROVIĆ DLGV 705   5,86 % 
6. 	 ALENKA PRESKAR SLS 462   3,84 % 
7. 	 TINA PODVINSKI NSi 343   2,85 % 
8. 	 JURE POGLAJEN LDS 235   1,95 % 
9.	 BOJANA KRHIN SNS 226   1,88 % 
10. 	MAG. HRVOJE T. ORŠANIČ TRS 168   1,40 % 
11. 	TADEJ ŠKOF SMS-Z 107   0,89 % 
12. 	VIOLETA TOMIĆ DSD 106   0,88 % 
13.	EMA KAVEČIČ ZARES 54   0,45 % 
14. 	MAŠA JURKOVIČ ZELENI 37   0,31 % 
15. 	MAJDA LAH GZS 18   0,15 % 
16. 	IVANKA ŠPELKO-KRAMAR SEM-Si 7   0,06 % 

6. volilni okraj - Krško
Kandidat Lista Št. glasov % glasov

Krško 14.168   100,00 % 
1. 	 SAMANTHA SRŠEN SDS 3.678   25,96 % 
2. 	 MAG. ROBERT PLANINC LZJ - PS 3.229   22,79 % 
3. 	 FRANC BOGOVIČ SLS 2.889   20,39 % 
4.	 BORIS MEGLIČ DLGV 943   6,66 % 
5. 	 BORIS URBANICA SD 907   6,40 % 
6. 	 MAG. VALENTINA VUK DeSUS 870   6,14 % 
7. 	 MARJETKA KERIN NSi 503   3,55 % 
8. 	 DUŠAN ŠIŠKO SNS 399   2,82 % 
9. 	 VIDA BAN LDS 218   1,54 % 
10. 	ZDRAVKO MEŽIČ TRS 151   1,07 % 
11. 	MAG. ALEŠ SUŠA SMS-Z 112   0,79 % 
12. 	JOŽEF VAJDIČ DSD 89   0,63 % 
13.	BOŽIDAR RESNIK GZS 70   0,49 % 
14. 	NENAD MORAVAC ZARES 62   0,44 % 
15.	MAŠA JURKOVIČ ZELENI 34   0,24 % 
16. 	ALEKSANDER POJE SEM-Si 14   0,10 % 

7. volilni okraj - Sevnica
Kandidat Lista Št. glasov % glasov

Sevnica 9.093   100,00 % 
1. 	 TOMAŽ LISEC SDS 3.072   33,78 % 
2. 	 DRAGO KROŠELJ LZJ - PS 1.898 20,87 % 
3. 	 ROMAN ŽVEGLIČ SLS 1.268   13,94 % 
4. 	 FRANC PIPAN DeSUS 890   9,79 % 
5. 	 BREDA DRENEK SOTOŠEK SD 544   5,98 % 
6. 	 JOŽEF PRESKAR DLGV 538   5,92 % 
7. 	 MARJETKA KERIN NSi 242   2,66 % 
8. 	 FRANC PAVLIN SNS 180   1,98 % 
9. 	 SAŠO JEJČIČ TRS 136   1,50 % 
10. 	DEJAN HORVAT DSD 112   1,23 % 
11. 	JOŽE GORIŠEK LDS 98   1,08 % 
12. 	MARJA ZIDARIČ SMS-D 49   0,54 % 
13. 	IGOR ROT ZELENI 29   0,32 % 
14. 	ZVONKA SCHMIT ZARES 16   0,18 % 
15. 	BOŽIDAR RESNIK GZS 15   0,16 % 
16. 	BRANKO DAMJANOVIČ SEM-Si 6   0,07 % 

5. volilni okraj - Brežice
Rezultati volitev v Posavju:

za upokojence 
in druge starejše 
občane str. 13-20

Naslednja številka izide 
22. decembra 2011!

*Stanje po podatkih, obdelanih do 16.00 dne 6.12.2011. 
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nadaljevanje s 1. strani

KOSTANJEVICA NA KRKI – Proračun občine Kostanjevica na 
Krki za leto 2012 bo na prihodkovni strani znašal slabe tri, 
na odhodkovni pa dobre tri milijone evrov oziroma bo imel 
60 tisočakov proračunskega primanjkljaja. Takšen osnutek 
so občinski svetniki in svetnici potrdili 1. decembra na 9. 
redni seji, dokončno pa naj bi ga potrdili 22. decembra. 

Proračun 2012 je načrtovan na ravni dobrih 90 odstotkov 
predvidene realizacije letošnjega proračuna, rekordnega v 
kratki zgodovini kostanjeviške občine. Kot je v obrazložitvi 
osnutka proračuna povedala občinska finančnica Karla Ga-
špar, bosta največji investiciji v naslednjem letu druga faza 
obnove regionalne ceste skozi Prekopo, ki naj bi bila končana 
do 30. novembra 2012, in gradnja ŠRC Kostanjevica na Krki, 
ki bo predvidoma končana do začetka novega šolskega leta. 
Občina bo nekaj sredstev namenila tudi za obnovo lokalnih 
in gozdnih cest, projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo 
Grajske ceste, ureditev avtobusnega postajališča pri zdra-
vstveni postaji in dokumentacijo za kanalizacijski sistem v 
Črneči vasi, v letu 2012 je predviden tudi sprejem občinske-
ga prostorskega načrta. Večji poudarek kot doslej bodo dali 
ureditvi občinskega središča in okolice, saj si bo Kostanjevi-
ca na Krki ob 760-letnici mestnih pravic prizadevala kandidi-
rati na mednarodnem ocenjevanju urejenosti krajev Entente 
Florale. V ta namen bodo uredili javno razsvetljavo pri „ter-
cialskem mostu“ in ekološke otoke, postavili ulično in turi-
stično signalizacijo, obnovili table na Resslovi poti ter izdali 
zbornik fotografij Kostanjevica v štirih letnih časih.
Med ostalimi sklepi omenimo, da so Bojanu Božiču še za eno 
leto podaljšali funkcijo vršilca dolžnosti Galerije Božidar Ja-
kac, saj status galerije še vedno ni dokončno urejen.
� P. Pavlovič

Znova trimilijonski proračun

SEVNICA – Sevniški občinski svet je imel včeraj, 7. decem-
bra, 9. redno sejo s kar 25 točkami dnevnega reda. Med nji-
mi omenimo seznanitev občinskega sveta z izvajanjem pro-
grama „Živimo zdravo“ v občini Sevnica, predlog odredb o 
omejitvah parkiranja v mestu Sevnica, predlog pravilnika o 
nalogah, delovanju in financiranju krajevnih skupnosti ter 
predlog sklepa o preselitvi Mladinskega centra Sevnica in Tu-
ristične agencije Doživljaj v bivše prostore Knjižnice Sevnica. 
O razpletu seje bomo poročali v naslednji številki.

Na sevniški seji kar 25 točk

Izjave izvoljenih poslancev iz 
Posavja

ditev, da se dobro delo opa-
zi in ga volivci nagradijo. Je 
pa to tudi velika obveza za 
prihodnje delo. Kljub zmagi 
druge opcije na  državni rav-
ni verjamem, da bom s svoji-
mi izkušnjami ter poznanstvi 
pripomogel, da se bo spreje-
mala zakonodaja, ki bo v prid 
pridnim in poštenim ljudem. 
Ob tej priložnosti bi se za-
hvalil vsem volivcem za iz-
kazano zaupanje in podporo.

Matjaž Han: Zadovoljen sem 
z rezultatom, ki  smo ga Soci-
alni demokrati dosegli na na-
cionalnem nivoju, kot tudi z 

doseženim rezultatom in iz-
kazanim zaupanjem volivk 
in volivcev v volilnem okra-
ju Laško. Vesel sem, da je 
levica zmagala, seveda pa 
je potrebno počakati še na 
poteze mandatarja, v vsa-
kem primeru pa delati da-
lje. Moja izvolitev v državni 
zbor hkrati pomeni, da gre 
občinski radeški odbor stran-
ke SD z Zvezo za napredek 
Radeč in radeškega območja 
na predčasne županske voli-
tve, in sicer s kandidatko Ra-
faelo Pintarič, ki je bila tako 
v prejšnjem kot sedanjem 
mandatu podžupanja občine.

BREŽICE – Osrednja točka brežiških občinskih svetnikov na 
letošnji 12. seji, ki bo v ponedeljek, 12. decembra, bo za-
gotovo obravnava proračuna brežiške občine v naslednjih 
dveh letih. Poleg tega bodo svetniki med drugim razpravlja-
li o kandidatu za ravnatelja OŠ Maksa Pleteršnika Pišece, do-
ločili višino sejnin za člane nadzornega sveta Komunale Bre-
žice in govorili o preoblikovanju JZ Zavoda za šport Brežice.
� R. R.

Glavna tema občinski proračun

POSAVJE – Zmagovalec nedeljskih državnozborskih volitev Zo-
ran Janković je teden dni pred volitvami obiskal Posavje. 
Po vrsti je obiskal Splošno bolnišnico Brežice, Posavski mu-
zej Brežice, Ključavničarstvo Rudolf Deržič s. p. na Velikem 
Obrežu, Nuklearno elektrarno Krško in GEN energijo ter se 
na posestvu Zdravka Mastnaka v Krakovem udeležil srečanja s 
podjetniki, gospodarstveniki in podporniki iz sevniške občine.
Najverjetnejši mandatar za sestavo nove vlade Zoran Janko-
vić je po srečanju z vodstvom in ogledu brežiške bolnišnice 

povedal, da se 
bo zavzemal 
za obstoj in 
razvoj bolni-
šnice, a „pod 
pogojem, da 
bolnišnica de-
luje racional-
no“, predla-
gal pa je tudi 
tesnejše sode-
lovanje s Ter-
mami Čatež. 
Janković sicer 
meni, da vse 
ustanove niso 

nujno potrebne za vsako regijo: „Govoriti moramo predvsem 
o tem, kar dobi človek, ki potrebuje storitev. Nedvomno jo 
v bolnišnici mora imeti pred svojim pragom, neka racionali-
zacija na nivoju vodenja pa mora biti.“ Ustanovitve pokrajin 
ne podpira, saj meni, da bi prinesle le dodatno birokratizaci-
jo, je pa po njegovem mnenju potrebno del pristojnosti dr-
žave prenesti na lokalni nivo. Čeprav je še nedavno zatrdil, 
da nasprotuje gradnji drugega bloka nuklearne, je po svojem 
prvem obisku krške nuklearke povedal, da mora gradnjo dru-
gega bloka najprej argumentirati stroka, zatem pa se mora-
jo zanjo ali proti opredeliti volivke in volivci na referendu-
mu. Na srečanju z gospodarstveniki in podporniki v Sevnici 
pa je Janković menil, da je potrebno tistim, ki so uspešni, 
dati veljavo ter najti pravi jezik med delodajalci in deloje-
malci. „Kdo ima nekaj v glavi in pridne roke, lahko uspe,“ 
je bila ena izmed njegovih misli.� P. Pavlovič

Novi mandatar v Posavju

Zoran Janković pred brežiško bolnišnico, 
levo brežiški kandidat Pozitivne Sloveni-
je Jure Pezdirc

Krško: Bogovič odhaja, kdo bo prišel?

Posavci bomo torej ponovno 
močno zastopani v Ljubljani, 
vendar pa kaže, da predvsem 
v opoziciji, kar se doslej ni naj-
bolj obneslo. Spomnimo se le 
zastojev pri gradnji in pripra-
vi HE, pa Feniksa, krških pro-
tokolov v zvezi z odlagališčem 
NSRAO, ukinitev sredstev sev-
niški občini in še bi lahko na-
števali. Pa pustimo tokrat dr-
žavni nivo in poglejmo, kaj so 
pokazali volilni rezultati po ob-
činah? 

Nekaj svežega vetra na po-
savski politični sceni obetajo 
sicer ne povsem novi, a ven-
dar mladi politiki, ki utegnejo 
sčasoma postati resna konku-
renca sedanjim. Mednje goto-
vo sodi Tomaž Lisec (SDS), ki 

je Sevnico pridružil posavske-
mu poslanskemu trojčku, sam 
pa najbolj resno doslej zasta-
vil svojo politično kariero. Če-
prav bi ob zmagi SDS njegov 
uspeh imel večjo težo, pa bo 
v prihodnje na sevniški politič-
ni sceni igral pomembnejšo vlo-
go. Največ zanimanja med po-
litičnim »podmladkom« pa je 
uspel požeti Jure Pezdirc v 
Brežicah, saj je doslej prvi, to 
mu je treba priznati, ki je vne-
sel nekoliko nemira tudi v vrste 

brežiške SDS. 
Zmage in izvo-
litve mag. Viz-
jaka ni mogel 
ogroziti, verje-
tno pa je odšči-
pnil kakšen po-
memben glas 
izmed tistih, 
ki so zmanjka-
li SDS za sku-
pno zmago. Kot 
prvi človek bre-
žiškega PUM-a, 
pogostega za-

veznika aktualne lokalne obla-
sti, je dobro poznal občutljive 
točke svojih tekmecev. Največ 
pa so mu k lepemu rezultatu 
gotovo pomagale tudi bogate 
izkušnje v organizaciji dogod-
kov. Vsekakor bomo z nestrpno-

stjo čakali, ali bosta Pezdirc in 
Janković res delala bolje (kot 
sedanja vlada) za Posavje in ali 
lahko upamo, da bosta kaj do-
brega naredila za Brežice, ne 
pa predvsem zase, kot so jima 
očitali med kampanjo.

Nadomestne volitve 
v Krškem
Nedeljska »zmaga« bi sicer 
utegnila dati vetra v jadra kr-
ški SDS, ki si že več let zaman 
prizadeva slediti svoji mno-
go uspešnejši sosedi v Breži-
cah. Politična razmerja v Kr-
škem so pač takšna, da krška 
SDS že nekaj let predstavlja 
najbolj resno, četudi večinoma 
konstruktivno opozicijo županu 
Bogoviču, ki si je s spretnim kr-
marjenjem in prislovično ljud-
skostjo tudi v najbolj kritičnih 
trenutkih uspel pridobiti podpo-
ro levice, ki vse od leta 1990 ni 
uspela ponuditi dovolj močnega 
kandidata. Spomnimo, Bogovi-
čev pohod na vrh občinske po-
litike se je leta 1998 začel prav 
s podporo levih strank - proti 
kandidatu SKD Danilu Siterju. 
Toda Bogovič odhaja, to je v to-
rek zvečer v Odmevih povedal 
celotni Sloveniji, zato je na me-
stu vprašanje, kdo bo prevzel 
krmilo občine?

Med kandidati je tako realno 
mogoče pričakovati Cvetka 
Sršena, direktorja novomeške 
enote Pošte Slovenije, katere-
ga 23–letna hčerka Samantha 
je na listi SDS dosegla zmago, 
kar pa je ni moglo dovolj po-
tolažiti, da ne bi na svoji FB 
strani takoj potožila: »V Kr-
škem sem zmagala, kar je do-
bro. Kar se pa tiče nacionalne 
slike, pa moram reči, da sem 
dokončno obupala nad Sloven-
ci …« Najbrž pa ni dvoma, da 
ima največ možnosti za zma-
go na županskih volitvah kan-
didat, ki ga bo podprl doseda-
nji župan Franc Bogovič, ki si 
ni uspel zagotoviti naslednika. 
Za kaj takega tudi ni bilo vide-
ti posebne potrebe, saj bi po 
splošnem mnenju lahko ostal 
na mestu prvega občana krške 
občine, kolikor dolgo bi želel. 
Ko pa so njegove politične am-
bicije zrasle in se je vse bolj 
uveljavljal tudi znotraj vrha 
SLS, je vprašanje naslednika 
postajalo vse bolj aktualno. 

Ob vprašanju, kdo bi ga ute-
gnil nadomestiti, je bilo naj-
pogosteje slišati ime Ane Nuše 
Somrak, sedanje podžupanje. 
Vendar pa se je razvedelo, da 
naj bi bil naslednik moški. Mo-
žen kandidat bi bil Jože Sli-
všek, za katerega pa bi bilo 
to manj verjetno, saj bi mo-
ral poleg službenih obvezno-
sti v zavarovalništvu opusti-
ti tudi katero drugih funkcij 
(član državnega sveta, pred-
sednik NK Krško, predsednik 
KS Zdole, itd.), v igri bi lahko 
bil tudi ravnatelj senovske šole 

Vinko Hostar, ki ga je Bogovič 
menda podpiral v kandidaturi 
za predsednika ZPM Krško. Per-
spektiven kader naj bi bil An-
drej Sluga, pravnik, vodja od-
delka za družbene dejavnosti, 
ki pa ob svojih javnih nastopih 
redno poudarja, da ni politik. 

Nedavne kadrovske spremem-
be v družbi Hermes so bile za 
nekatere prvi znak, da se ute-
gne njen solastnik in direktor 
ter bivši občinski svetnik Miran 
Stanko bolj angažirati v politi-
ki. Ob prvih informacijah, da bi 
utegnil on kandidirati za župa-
na, je velika večina zmajala z 
glavo, češ, je preresen (za po-
litiko?) in nič kaj ljudski (ne vi-
diš ga npr. na veselicah). Ven-
dar je boljši razmislek nakazal 
vrsto prednosti, ki bi jih ute-
gnil imeti v kampanji. Pred-
vsem bi z njim odpadel oči-
tek morebitnih konkurentov 
iz mesta Krško, med katerimi 
je verjetna nekdanja direkto-
rica Doma starejših občanov 
in sedanja predsednica KS me-
sta Krško Jožica Mikulanc, da 
občinsko središče, Krško, še ni 
imelo župana. Kot izkušen me-
nedžer in redni predstavnik ob-
čine v nadzornih organih Skla-
da NEK in energetskih družbah, 
bi ustrezal zahtevnejšim fi-
nančnim razmeram, v katerih 
se je znašla tudi občina Krško.

Čeprav je Bogovič na veliki slo-
vesnosti v krškem kulturnem 
domu tako s sedežnim redom 
kot tudi s poudarjanjem dobre-
ga sodelovanja, nenazadnje pa 
tudi v izjavi dan kasneje (glej 
naslovnico) dal vedeti, koga 
je izbral za naslednika, kandi-
datura 55–letnega Krčana ta-
čas vendarle še ni zanesljiva. 
In kaj bi ga po vsem tem lah-
ko še oviralo? Ena najresnejših 
ovir bi utegnil biti poraz načr-
tovane desnosredinske koalici-
je oziroma razdrte sanje o po-
mladni vladi, v kateri bi skoraj 
zanesljivo Krško ali pa vsaj Po-
savje imelo ministra, ob tem 
pa bi bilo tudi veliko lažje vo-
diti občino s številnimi investi-
cijami in 20-milijonskim dol-
gom, ki gre v veliki meri na 
rovaš centralne oblasti. Take-
ga preobrata pa v petek zve-
čer tudi na slavju v kulturnem 
domu očitno nihče ni niti slutil.

� Silvester Mavsar

KRŠKO -  Kratka, a precej dinamična volilna kampanja je za nami. Rezultati na državni ravni so veči-
ni v Posavju najbrž prinesli razočaranje, ni pa malo tudi tistih, ki z upanjem in pričakovanjem gledajo v 
zmagovalce, od katerih se nadejajo konkretnih potez v skupno dobro. Vendar pa bo v dveh izmed občin 
kmalu spet zanimivo, saj občina Krško in občina Radeče sodita med tiste, v katerih bodo zaradi zakona 
o nezdružljivosti funkcij župana in poslanca potrebne nadomestne volitve župana.

Mag. Miran Stanko

Organizatorji volilnih kampanj so imeli tu-
di tokrat veliko domišljije.
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Maja Peranović, Črešnjice: 
Vse predvolilne kampanje gredo 
po enem in istem kopitu, čeprav 
se mi je v primerjavi s prejšnjimi 
zdelo, da je bilo več televizijskih 
soočanj in da so bile te po svo-
je bolj umazane, ker so razkri-
vali več zasebnega življenja, kar 
pa so izkoristili kandidati  za me-
tanje polen pod noge drug dru-
gemu. Sicer  vedno obljubljajo 
veliko, potem pa je na žalost re-
aliziranega bolj malo.

Branko Bogovič, Dobova: 
Letošnja volilna kampanja je 
bila bolj civilizirana. Večje 
stranke so pustile manjšim do-
volj prostora, da so tudi one lah-
ko predstavile svoje kandidate. 
Letos sicer niso pretiravali s pla-
kati, ker so izjavili, da je treba 
varčevati, kar so tudi pokazali. 
So bili pa zato zelo dejavni na 
facebooku. Glede predvolilnih 
obljub je vedno enako. Če že-
liš dobiti kak glas, moraš lagati.

Dejan Kralj, Sevnica: 
Volilna kampanja je bila krat-
ka, potekala je zelo hitro. Na 
soočenjih, ki so se dnevno vrsti-
la, je bilo med kandidati opaziti 
veliko negativizma, za katere-
ga upam, da se ne bo prenesel 
v parlament. V teh težkih ča-
sih bo potrebno stopiti skupaj, 
upam, da nekateri premorejo 
toliko razuma in ponosa, kajti 
to je edina pot, ki pelje Slove-
nijo v lepšo prihodnost. 

Matic Tršar, Ljubljana/Kosta-
njevica: 
Tokrat je bilo drugače kot v 
preteklosti, ko so se v kampa-
njah naslanjali na našo zgodovi-
no, letos pa so se bolj posvečali 
dejanjem in odgovornosti posa-
meznih kandidatov. Glede na si-
tuacijo, v kakršni se nahajamo, 
bi lahko v predvolilni kampa-
nji prevladovale še bolj resne 
teme. Na bolje se bo premakni-
lo le, če bo koalicija mešana, za 
kar pa je zelo malo možnosti. 

Predvolilna kampanja je za nami, zmagovalci in poraženci 
volitev so znani. Zanimalo nas je, kakšna se vam je zde-
la tokratna volilna kampanja v primerjavi s prejšnjimi, 
kaj menite o obljubah kandidatov oziroma kaj pričakuje-
te od njih po izvolitvi? 

Ocena predvolilne kampanje

anketa
Pogovor s Polono Brenčič, direktorico Valvasorjeve knjižnice Krško

Tako odločitev bi težje sprejela,
če bi bili sredi gradnje knjižnice
KRŠKO – Nedavna kulturna praznika Ta veseli dan in dan slovenskih splošnih knjižnic, ki so ju v Valva-
sorjevi knjižnici Krško obeležili z zaključkom prve skupne akcije za širjenje bralne kulture pod naslo-
vom Posavci beremo skupaj, pa tudi zaključek še enega uspešnega leta, so ponudili dovolj povodov za 
obisk pri 41-letni profesorici zgodovine in geografije Poloni Brenčič in pogovor o njenem petletnem vo-
denju tega zavoda, ki ga te dni – za mnoge, ki s(m)o spremljali njeno delo in angažiranje, predvsem pa 
za tiste, ki so z njo sodelovali – presenetljivo končuje.

Kolikor vem, ste pred de-
setletjem v Posavje prišli iz 
Ljubljane. Kdaj pa vas je pri-
tegnil svet knjig?
Kot marsikoga so me v otro-
štvu privlačile različne zgodbe 
in doživetja, opisana v knji-
gah, v zadnjih razredih osnov-
ne šole pa sem se že začela 
spogledovati z zgodovino. O 
tem, da mi bo knjižnica posta-
la del profesionalnega življe-
nja, tedaj nisem razmišljala. 
A ko sem kot študentka v skrbi 
za žepnino prišla na delo v Be-
žigrajsko knjižnico v Ljublja-
ni, sem delala še kot »klasična 
knjižničarka« iz predračunal-
niške dobe. K sreči sem imela 
dobre učiteljice - knjižničar-
ke in dobre vodje (Jana, Alen-
ka, Marija, Ida), ki so mi omo-
gočile, da sem dobro spoznala 
praktično celoten delovni pro-
ces, zato sem pred nekaj leti 
lažje sprejela tudi izziv vode-
nja splošne Valvasorjeve knji-
žnice Krško.

Kako ste zadovoljni z »izku-
pičkom« prve skupne akci-
je posavskih knjižnic Posav-
ci beremo skupaj?
V naši knjižnici smo v letu 
2010 zastavili bralni projekt 
Valvasorci beremo skupaj. 
Ker se je ta že v prvem letu 
izkazal za uspešnega in ker 
je ena od osnovnih temeljnih 
nalog splošne knjižnice tudi 
promocija in širjenje bral-
ne kulture, smo nekako prišli 
na idejo, da projekt vodimo 
tudi širše. Zato smo povabili 
k projektu tudi obe posavski 
knjižnici, Knjižnico Brežice in 
Knjižnico Sevnica, in ob za-
ključku že ugotavljamo, da je 
bilo to sodelovanje uspešno, 
saj smo izpeljali skupaj tudi 
devet spremljajočih priredi-
tev, ki so bile posvečene iz-
ključno promociji kvalitetne-
ga branja. 

Mandat ste nastopili 1.1.2007 
s programom, ki ima zani-
miv naslov - Knjižnica oziro-
ma hiša znanja in doživetij. 
Kaj so bili njegovi glavni po-
udarki?
Knjižnice niso več zgolj izpo-
sojevališča knjig, na kar knji-
žničarji že dolgo opozarja-
mo, temveč dobivajo vedno 
večjo vlogo kot kulturno, in-
formacijsko, izobraževalno in 
socialno središče za vse ge-
neracije. In prav odpiranje 
knjižnice v lokalno okolje na 
različnih področjih se mi zdi 
pomemben segment, za ka-
terega ocenjujem, da smo ga 
uspeli v teh petih letih uspe-
šno nadgraditi. Moj poudarek 
je bil tudi na domoznanstvu 
in urejanju posebnih zbirk. 
Tako smo v tem obdobju pre-
selili Gspanovo sobo, ki smo 
jo pridobili v letu 2004 in jo 
v letu 2009 tudi fizično pre-
selili v prostore naše knjižni-
ce, kot poseben dosežek šte-
jem tudi oblikovanje posebne 
zbirke Speedway v Sloveniji, 
ki je edina javno dostopna to-
vrstna zbirka v Sloveniji, bolj 
smo promovirali kapucinsko 
knjižnico itd. Načrtov je bilo 

še veliko, vendar je pogosto 
nastopil problem s prostorom. 

Vseh aktivnosti pa s progra-
mom najbrž tudi ni bilo mo-
goče predvideti?
Res je, za nekatere se je bilo 
treba odločati sproti, kot je 
bil primer pridobitve original-
nega izvoda Dalmatinove Bi-
blije, kar štejem med večje 
dosežke v petletnem manda-
tu, saj so se s tem ukvarja-
li že mnogo pred mano. Se-
daj to dragoceno knjigo vseh 
knjig v Krškem imamo, upam 
pa, da jo bomo uspeli v priho-
dnje tudi restavrirati.

Posebne zbirke, če prav ra-
zumem, so tudi nekakšna 
vsebinska priprava na novo 
knjižnico.
Že sam program je bil zasno-
van razvojno, se pravi z upo-
števanjem načrta, da bo knji-
žnica zgrajena in vseljena do 
konca leta 2012. Na tem je 
temeljil tudi moj program, 
zato so bile v njem že pred-
videne vsebine tudi za novo 
knjižnico z več posebnimi 
zbirkami. Tedaj smo razmi-
šljali še o posebnem kotič-
ku o jedrski energiji, papir-
ništvu in tiskarstvu, o t.im. 
krških in posavskih literarnih 
vitrinah ipd. 

Pomemben del v vsakem 
delovnem procesu so kadri. 
Kakšno je bilo sodelovanje 
znotraj kolektiva in kako so-
delujete z okoljem?
Tudi složen kolektiv lahko šte-
jem med dosežke, na katere 
sem ponosna. To potrjujejo 
tudi izvedeni projekti na šte-
vilnih področjih, ki jih ne bi 
mogli izpeljati brez timskega 
dela. Poleg samega dela pri 
izposoji ali obdelavi knjig za-
posleni izkazujejo veliko ta-
lentov. Nedavno so s skupni-
mi močmi oblikovali lutkovno 
igrico, ki jo naši zaposleni se-
daj igrajo tako v mladinskem 
oddelku knjižnice kot tudi po 
vrtcih. Veliko različnega in 

zahtevnega dela je vloženega 
tudi v delo z uporabniki s po-
sebnimi potrebami, kjer sode-
lujemo tako z Osnovno šolo dr. 
Mihajla Rostoharja, z Varstve-
no-delovnim centrom Lesko-
vec - Krško, z Društvom glu-
hih in naglušnih, z Društvom 
Sonček, z Domom starejših 
občanov in drugimi. Seznam 
društev, šol ter organizacij, s 
katerimi redno ali občasno so-
delujemo, je zdaj res že kar 
dolg. Ne smem pozabiti tudi 
na projekt Vseživljenjskega 
učenja v sodelovanju z Ljud-
sko univerzo Krško, kar pa po-
meni pripravo številnih dejav-
nosti za različne ciljne skupine 
uporabnikov in posebno obo-
gatitev dela v naših enotah Ko-
stanjevica na Krki in Senovo.

V svojem mandatu ste se pr-
vič srečali s posebnostjo, da 
je vaš zavod imel poleg mini-
strstva za kulturo za financi-
ranje tudi dve občini. 
Ob začetku mojega mandata 
je prišlo tudi do te spremem-
be, ki je bila zanimiva izku-
šnja. Se pravi, dobili smo dve 
občini financerki, občino Kr-
ško kot ustanoviteljico in ob-
čino Kostanjevico kot pogod-
beno partnerico. Moram reči, 
da je sodelovanje s kostanje-
viško občino vsa ta leta zgle-
dno tako na področju samega 
financiranja kot tudi drugače. 
Pa tudi z občino Krško je bilo 
ves čas dobro, le v zadnjem 
letu se je s slabšanjem gospo-
darske situacije financiranje 
z njene strani precej zmanj-
šalo.

Znano je, da se krška knji-
žnica ves čas srečuje s pro-
storskimi problemi. Koliko in 
kako ste jih reševali?
Prostor je tisti, ki vsekakor 
omejuje ali omogoča razvoj. 
Ampak s skupnimi močmi in 
dobro mero iznajdljivosti smo 
si kljub temu, da stalno po-
udarjamo, da potrebujemo 
novo knjižnico in prostore, 
zadali širok spekter dejavno-

sti. Ko se je videlo, da nove 
knjižnice še ne bo tako kmalu, 
smo leta 2007 preselili mla-
dinski oddelek na novo loka-
cijo v starem mestnem jedru, 
kar pa je bila le prostorska re-
šitev, nikakor pa ni šlo za po-
zitivno rešitev z vidika orga-
nizacije dela ali uporabnikov. 
Tudi na Vidmu smo uspeli pre-
noviti našo miniaturno knjižni-
co, ki ima le okoli 40 m2 upo-
rabne površine, pa kljub temu 
imamo v njej urejen kotiček 
za najmlajše, čitalniško in ra-
čunalniško delovno mesto, pa 
še okrog 9.000 knjig. Je pa ta 
knjižnica pomemben dejav-
nik kulturne vzgoje na videm-
ski strani, saj tam živi velik 
del prebivalcev Krškega, zato 
upamo, da bo v prihodnje do-
bila večje prostore. Tudi v 
sami zgradbi kapucinskega sa-
mostana smo poskrbeli za ob-
novo nekaterih prostorov. 

Velik del časa in energije ste 
porabili za aktivnosti ob pri-
pravi na gradnjo nove knji-
žnice. 
Kljub temu, da sem po nara-
vi velik optimist, je to pred-
stavljalo največje razoča-
ranje mojega mandata. Od 
leta 1997 dalje, ko je bila na 
to temo organizirana okro-
gla miza z naslovom Kakšna 
bo vaša knjižnica v 21. stole-
tju, sedaj bo to že petnajsto 
leto, kar se tiče pridobivanja 
prostora za novo knjižnico, 
ni bilo veliko napredka. Me-
sto Krško ima to nesrečo, da 
je razdeljeno na tri dele. Svet 
zavoda knjižnice se je zavze-
mal za lokacijo, ki bi bila bli-
že čim večjemu številu ljudi, 
medtem ko v starem mestnem 
jedru, četudi gre za upravno, 
pa tudi kulturno središče me-
sta in občine, živi najmanjši 
del prebivalstva. Torej je pri 
odločitvi, da bo knjižnica lo-
cirana tu, šlo za politično in 
ne strokovno odločitev. Tako 
je bil projekt že vnaprej ob-
sojen na zelo trnovo pot, saj 
tudi predvidena zemljišča niso 
bila v lasti občine. Nazadnje 
smo padli v obdobje gospodar-
ske recesije, ki nikakor ni na-
klonjeno investicijam, ob tem 
pa nas je prehitelo še kar ne-
kaj projektov. Dokler pa nima-
mo projektne dokumentacije, 
se pravi gradbenega dovolje-
nja, tudi ne moremo kandi-
dirati za sredstva na državni 
ravni ali kje drugje, teh sred-
stev pa bo tudi čedalje manj. 
In kljub temu, da je bila ko-
nec lanskega leta vložena vlo-
ga za gradbeno dovoljenje, 
lovili smo seveda zadnji vlak 
tudi zaradi nove zakonodaje, 
lastništvo zemljišča še do da-
nes ni rešeno, to pa pomeni, 
da se še vedno vrtimo v zača-
ranem krogu.

Vaša odločitev, da ne pono-
vite mandata, je izzvala pre-
cejšnje presenečenje. Ali 
ostajate v knjižnici?
To vprašanje mi je v tem za-
dnjem obdobju zastavilo kar 
veliko ljudi. Osebno mislim, 
da mora vsak, ki dobi prilo-

žnost, da vodi javno inštitu-
cijo s tako tradicijo, spreje-
ti izziv. Odločitev, da ne bom 
več kandidirala, je bila čisto 
osebna, a ostajam v knjižni-
ci in vidim v vlogi bibliotekar-
ke, kamor bom razporejena, 
še vedno dosti izzivov, še ve-
dno pa je moja prva ljubezen 
domoznanstvo, kjer upam, da 
bom lahko uresničila še mar-
sikaj. 

Pa vendar, ali ni na vašo od-
ločitev vplivalo tudi dogaja-
nje v zvezi z novo knjižnico ?
Če že vztrajate, naj povem, 
da bi odločitev, da več ne 
kandidiram, verjetno res zelo 
težko sprejela, če bi bili sredi 
gradnje nove knjižnice. Ne le 
jaz, vsi tisti, ki so si vrsto let 
prizadevali, da bi mesto Krško 
in z njim tudi občina ter ne-
nazadnje vsa regija dobili so-
doben kulturni objekt, smo se 
večkrat spraševali, zakaj je bil 
vedno znova odrinjen, med-
tem ko so nekatere investicije 
prihajale in so bile realizirane 
tako rekoč čez noč. Nikoli se 
nisem preveč obremenjevala 
z ugotavljanjem raznih ozadij 
in še manj s politiko, vedno mi 
je bilo najpomembnejše delo, 
ki ga opravljam. Vendar pa se 
človek ob takem razvoju do-

godkov nehote vpraša, ali je 
delal kaj narobe. 

Torej je bil vsaj v tem obdo-
bju velik del vašega vsakda-
njika povezan s knjižnico. 
Kaj lahko rečete o svojem 
prostem času?
(smeh) Pretežni del mojega 
prostega časa je bil povezan 
s knjižnico, ker smo imeli ve-
liko dejavnosti in prireditev, 
ki zahtevajo sodelovanje. Z 
domoznanstvom pa se rada 
ukvarjam tudi v prostem času. 
Sodelovala sem pri nastaja-
nju projekta Krško - stoletje 
na razglednicah, poseben iz-
ziv je bila knjiga Brežice - sto-
letje na razglednicah, ki je 
pri založbi Neviodunum izšla 
lani. Veliko časa smo porabi-
li za zbiranje gradiva o spe-
edwayu, ki je poleg obiskov 
knjižnic in kulturnih zanimi-
vosti tudi eden od pogostejših 
ciljev mojih potovanj, če se-
veda najdem kaj časa zanje. 
Zdaj pa vse konce tedna pora-
bim za pisanje knjige o Zdolah 
pri Krškem, ki je doslej moje 
najobsežnejše, a tudi najbolj 
zanimivo delo. Prepričana pa 
sem, da bo izzivov dovolj tako 
v prostem kot službenem času 
tudi v bodoče.
� Bojana Mavsar

Polona Brenčič
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Krajevna skupnost Stude-
nec leži v sevniški občini 
na desnem bregu reke Save 
na nadmorski višini 376 me-
trov. Pokrajina je gričevna-
ta - osojne lege so porasle  
z gozdom, na prisojnih le-
gah pa so vinogradi, sadov-
njaki in polja. 

Pod vasjo Hudo Brezje je 
manjša kraška jama, imeno-
vana Ajdovska peč. Zaselek 
Ilovec je zanimiv zaradi sku-
paj zaraslih bukev (bukvi sta 
se spojili na višini osmih me-
trov in sedaj rasteta kot eno). 
V zaselku Javorje raste naj-
debelejša bukev v brežiškem 
gozdnogospodarskem obmo-
čju. V 16. stoletju so Tur-
ki pogosto prihajali v tukaj-
šnje zaselke in iz teh časov 
se je ohranilo mnogo imen: 
zaselek Rovišče je dobil ime 
po rovih, ki so bili speljani od 
graščine na Tičnici do Zavrat-

SENOVO – Krajevna sku-
pnost Senovo se razprosti-
ra na 42 km2 površine in 
jo tvorijo naselja Reštanj, 
Mali Kamen, Šedem, Dobro-
va, Brezje pri Dovškem, Ka-
lišovec, Gorenji Leskovec, 
Stranje, Dovško in Senovo. 
V njih prebiva okoli 3.800 
krajank in krajanov. Nad ra-
zvojem in investicijami bdi 
15-članski svet KS, ki ga 
kot predsednik vodi Vlado 
Grahovac, sestavljajo pa še 
Jože Požun ml., Mirela Za-
lokar, Anton Petrovič, Dar-
ja Boh, Andrej Radi, Mar-
jan Simončič, Tomaž Cigler, 
Marija Krušič, David Radej, 
Jože Ivačič, Ladislav Cer-
jak, Milan Moškon, Marjan 
Šoln in Anton Remih. 

Če se je nedavno tega še ve-
čini ljudi v zvezi s poimeno-
vanjem Senovega utrnila mi-
sel na 210-letno rudarjenje 
v kraju, se bodo o  njem, ki 
je nekdaj dajalo kruh veči-
ni prebivalstva v brestani-
ško-senovski kotlini, bodoče 
generacije lahko podučile 
samo še iz knjig, z ogledom 
urejenega rudniškega rova v 

Krajevna skupnost Studenec 

Krajevna skupnost Senovo 

Pri podružnični šoli bi imeli še vrtec

Senovska perspektiva v majhnih podjetjih in turizmu

ca, kjer so bila vrata. V bliži-
ni Rovišča je kraj, ki se ime-
nuje Straž (s tega mesta so 
stražarji opazovali okolico, 
če prihajajo Turki). Med dru-
go svetovno vojno so bili kra-
jani izseljeni v Nemčijo in v 
spomin na tisti čas so ustano-
vili društvo izgnancev. 

Danes v srednje veliki Kra-
jevni skupnosti Studenec živi 
okoli tisoč prebivalk in pre-
bivalcev v več manjših za-
selkih, ki so med seboj po-
vezani z asfaltnimi cestami. 
Skupnost že drugi mandat 
vodi 45-letni Janoš Janc, ki 
je tudi član sevniškega ob-
činskega sveta. Zaposlen je 
v Brestanici, veliko svojega 
prostega časa pa namenja 
negovanju dva tisoč vinskih 
trt, ki rastejo v vinogradu na 
Velikem Trnu. 

Med uspešno opravljene pro-
jekte je Janoš Janc uvrstil 
ureditev javne razsvetljave 
v Zavratcu, sanacijo ceste, 
preplastitev in izgradnjo jav-
ne razsvetljave v Zgornjih in 
Spodnjih Režencih  ter nape-
ljavo vodovoda na Osredku. 
Novo podobo je dobilo sre-
dišče Studenca z ureditvijo 
križišča in s potrebno infra-
strukturo, kjer stoji tudi ob-
novljena kapelica in v nje-
ni bližini še sodobno urejen 
manjši park pri pokopali-
šču. »Zgradili smo tudi tri-

senovski šoli, kjer je na av-
tentičen način predstavljeno 
jamsko podporje, razsvetlja-
va, oprema rudarjev, stroji 
in ostalo orodje, z ogledom 
muzejske zbirke tehnične 
dediščine premogovnika na 
Reštanju, kjer sta bila lani 
odprta obnovljena strojni-
ca rudnika in izvozni jašek, 
nekaj malega pa tudi s kole-
sarsko vožnjo po nekdanjem 
koridorju ozkotirne rudni-
ške železnice, na mestu ka-
tere nameravajo za domače 
in ostale rekreativne navdu-
šence že v prihodnjem letu 
urediti in speljati kolesarsko 
stezo, ki bo hkrati povezala 
Senovo z  Brestanico in Kr-
škim. 

Kot pravi Vlado Grahovac, 
danes od v preteklosti raz-
vite industrije v kraju obra-
tuje samo še obrat Metal-
ne, zato v bodoče glede na 
lego Senovega in ostalih na-
selij vidijo razvoj le v poslo-
vanju družinskih podjetij, 
družbe Rudar kot največje-
ga upravljavca nepremičnin 
v občini ter v razvoju poho-
dniškega turizma na pogor-
je Bohor. Ker se potemtakem  
večina delovno aktivne-
ga prebivalstva vozi v služ-
bo v druge kraje, je toliko 
bolj pomembno, meni Gra-
hovac, da se njihovo bival-
no okolje uredi v čim večji 
meri, v zagotovitev česar v 
KS usmerjajo največ sred-
stev: „Senovčani damo ve-
liko na urejenost kraja, kar 
potrjuje tudi v mesecu av-
gustu prejeto priznanje v 
okviru projekta Moja dežela 
– lepa in gostoljubna za naj-

sto petdeset metrov pločni-
kov in javne razsvetljave po 
Studencu in izvedli komasa-
cijo Arškega polja, kjer so še 
v izgradnji poljske poti. Tre-
nutno poteka obnova večna-
menskega prostora v Hudem 
Brezju, izvaja se sanacija in 
asfaltacija treh manjših od-
sekov cest na razdalji petsto 
petdeset metrov,« je nizal 
podatke predsednik Krajev-
ne skupnosti Studenec.

V omenjeni krajevni skupno-
sti imajo veliko število dru-
štev. PGD Studenec je letos 
praznovalo 80 let delovanja 
in v sklopu praznovanja so 
kupili novo gasilsko vozilo, 
obnovili fasado na gasilskem 
domu in preplastili dvorišče 

lepše urejeno manjše mesto 
v Posavju.“ 

Letos so uredili tudi več od-
sekov lokalnih cest, zaklju-
čili rekonstrukcijo Ceste 1. 
maja in odseka Senovo-Dov-
ško ter nadaljevali z gradbe-
nimi deli Športno-rekreacij-
skega centra (ŠRC) Dovško, 
ki ga bodo tvorile štiri atlet-
ske steze, igrišča za nogo-
met, odbojko na mivki in 
metanje krogle, nad separa-
cijo pa bo urejeno izmetali-
šče za met kladiva. Dela na 
urejanju ŠRC bodo predvido-
ma končana do konca mese-
ca maja prihodnje leto. Sicer 
pa so med prioritetna dela v 
prihodnjem obdobju uvrsti-
li postopno zamenjavo sa-
lonitnih cevi na primarnem 
vodovodu iz vodnega zajeta 
Dobrava do Dovškega, izgra-
dnjo igrišča pri koči na Bo-
horju ter postopno ureditev 
še nekaterih kritičnih odse-
kov javnih cest po KS. Teh 
imajo kar 180 km, pri čemer 

pred domom. Zelo aktivna so 
tudi kulturna  in športna dru-
štva; zelo dejavne so  članice 
Aktiva kmečkih žena Stude-
nec ter člani vinogradniškega 
društva, ki že nekaj let pri-
pravljajo kulturno in etnolo-
ško obarvano prireditev Mar-
tinovanje na Studencu.

V središču studenške krajev-
ne skupnosti stoji podružnič-
na šola. Zgrajena je bila leta 
1878. V oddelkih od 1. do 5. 
razreda devetletke je trenu-
tno 29 otrok, ki imajo kombi-
niran pouk. Imajo tudi odde-
lek podaljšanega bivanja in 
z načrtovano obnovo objek-
ta v prihodnjih letih si želijo 
še oddelek vrtca.
� Smilja Radi

se predvsem na območju Bo-
horja zaradi konfiguracije 
terena, zalednih vod in pla-
zovitosti soočajo z izredno 
visokimi stroški vzdrževanja, 
zaradi razpršene poseljeno-
sti pa na tem območju zaen-
krat tudi še nimajo vzposta-
vljenih pogojev za izgradnjo 
širokopasovnega omrežja, s 
katerim so sicer pokrita že 
vsa strnjena naselja po KS. 

Za razgiban utrip skrbi kar 19 
registriranih društev, med ka-
terimi so najaktivnejša DKD 
Svoboda, Turistično in Planin-
sko društvo, Prostovoljno ga-
silsko društvo, Športno dru-
štvo, Društvo upokojencev 
ter Kinološko društvo Senovo.

� Bojana Mavsar

Janoš Janc

Vlado Grahovac

V KS Studenec vedo, da je šola gibalo napredka, želijo 
pa si še oddelek vrtca.

Pogled na Senovo s Čičjega vrha

posavske krajevne skupnosti

naročila oglasov:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781

KRŠKO - V organizaciji GZS Območne zbornice Posavje in 
partnerji v projektu, družbama Kostak in Resistec ter kr-
ško Območno enoto Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije, je 1. decembra v predavalnici podjetja Kostak 
potekalo strokovno srečanje na temo Zdravje za Posav-
je - pomen obvladovanja in preprečevanja zdravstvene-
ga absentizma. 

Gre za začasno odsotnost za-
poslenih z delovnega mesta 
zaradi bolezenskih razlogov, 
kar postaja na območju Po-
savja vse bolj alarmanten pro-
blem, saj po besedah direkto-
rice ZZZS OE Krško doc. dr. 
Tatjane Mlakar ta v letošnjem 
letu že presega slovensko pov-
prečje. Na račun bolniške od-
sotnosti zaposlenih je bilo na-
mreč v prvih devetih mesecih 
letošnjega leta v breme posa-
vskih delodajalcev izgubljenih 
skupno 109.960 delovnih dni, 
od tega zaradi nesreč pri delu 
in poklicnih bolezni 7.326 de-

lovnih dni, medtem ko je bilo v breme ZZZS, to je zaradi od-
sotnosti posameznika z delovnega mesta, ki je trajala več 
kot 30 dni, izgubljenih 99.300 delovnih dni, se pravi skupno 
kar 209.260 delovnih dni. Najpogostejše odsotnosti z dela so 
zaradi bolezni dihal, nosečnosti in nalezljivih bolezni, pri če-
mer vse od izbruha gospodarske krize leta 2009 beležijo po-
rast odsotnosti zaposlenih z dela tudi zaradi duševnih oziro-
ma psihičnih in vedenjskih motenj, to je zaradi reakcij na 
hud stres in drugih prilagoditvenih motenj. Posavska regija 
je med najvišjimi v slovenskem prostoru tudi po številu iz-
gubljenih delovnih dni zaradi nege. Do konca meseca sep-
tembra letos je bilo iz tega naslova izgubljenih 9.559 delov-
nih dni, kar pa gre v veliki meri pripisati visokemu odstotku 
vključenih otrok v institucionalno varstvo in z njim poveza-
nimi sezonskimi in nalezljivimi boleznimi ter posledični od-
sotnosti staršev z delovnega mesta.

Poleg doc. dr. Tatjane Mlakar so na srečanju predstavile po-
datke in razpravljale še mag. Silvija Kovač, dr. med. iz druž-
be Aristotel, doc. dr. Marija Molan iz Kliničnega inštituta 
za medicino dela, prometa in športa, primera obvladovanja 
absentizma na delovnih mestih pa sta predstavili Maša Li-
leg - Senica iz družbe Resistec ter Elizabeta Cemič iz druž-
be Kostak. 
� Bojana Mavsar

Posavci po bolniški 
odsotnosti v slovenskem vrhu

Doc. dr. Tatjana Mlakar, 
direktorica ZZZS OE Krško

SEVNICA – V sevniškem kulturnem domu je 2. decembra 
potekalo novoletno srečanje članov Območne obrtno pod-
jetniške zbornice Sevnica, na katerem so obrtniki in pod-
jetniki obeležili tudi 35 let organiziranega združevanja. 

Številne zbrane na srečanju, med njimi so bili tudi trije od 
šestih še živečih ustanoviteljev zbornice Matko Kurnik iz 
Sevnice, Marija Gorišek iz Loke pri Zidanem Mostu in Jože 
Strajnar iz Zabukovja, so nagovorili predsednik Območne 
obrtno podjetniške zbornice Sevnica Drago Krošelj, predse-
dnik Upravnega odbora Obrtno podjetniške zbornice Sloveni-
je Štefan Grosar in župan občine Sevnica Srečko Ocvirk. Na 
prireditvi, ki jo je povezovala Breda Drenek Sotošek, s kul-
turnim programom pa obogatili moška vokalna skupina Bo-
štanjski prijatelji, učenki Glasbene šole Sevnica z mentorico 
ter Stanislav Požun kot recitator pesmi Toneta Kuntnerja, 
so podelili tudi priznanja 36 obrtnikom - jubilantom za 15, 
20 in 25 let neprekinjenega opravljanja obrtne dejavnosti. 
Biserno plaketo za 35 let neprekinjenega opravljanja obrtne 
dejavnosti sta prejela Marjan Dernač iz Sevnice in Franci 
Glušič iz Šentjanža. Karel Kozole je prejel bronasti ključ za 
dolgoletno uspešno delo na področju obrti in promocije po-
klicnega izobraževanja. Podpredsednik Obrtne zbornice Slo-
venije in predsednik upravnega odbora OZS Štefan Grosar pa 
je skupaj s predsednikom koordinacijske kadrovske komisi-
je Viktorjem Barličem sevniški obrtno-podjetniški zbornici 
podaril poseben pečat.
Uradnemu delu je sledil ogled komedije Toneta Partljiča 
»Silvestrska sprava« v izvedbi gledališke skupine DKD Svo-
boda Senovo. 
� A. P., foto: T. Z.

Prejemniki srebrne plakete za 25 let neprekinjenega 
opravljanja obrtne dejavnosti 

Sevniška zbornica ima 35 let
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Projekt v javno-zasebnem 
partnerstvu je vreden 11,8 
milijonov evrov in zanj pri-
speva 60 % sredstev EU, osta-
lo pa podjetje GVO kot za-
sebni partner. Le-ta bo nato 
še dvajset let po izdelavi 
vzdrževal to omrežje. Gra-
dnja, ki se je začela v leto-
šnjem juliju, končana pa bo 
konec prihodnjega leta, po-
teka v okviru terminskih pla-
nov oz. zaradi naklonjenosti 
vremena celo mesec pred ro-
kom. »Projekt praktično seže 
v vsako vas, v vsak zaselek in 
z njim se ureja še dodatna 
infrastruktura,« je bil zado-
voljen župan Srečko Ocvirk. 
Direktor podjetja GVO Edo 
Škufca je pojasnil, da želi-
jo projekt zaključiti v zado-
voljstvo vseh občank in obča-
nov mesec dni pred rokom, t. 

j. pred 31. decembrom 2012. 
Vodja projekta in koordina-
tor s strani Občine Sevnica 
Bojan Kostevc je pri pred-
stavitvi poteka dela na tere-

nu povedal, da je položenih 
že okoli 100 od  načrtovanih 
480 kilometrov optičnih vo-
dov. Gradbena dela so v ce-
loti opravljena v KS Primož; v 

KS Boštanj so v zaključni fazi, 
v KS Studenec je zaključenih 
95 % del, v KS Blanca 30 % in v 
KS Zabukovje 15 %. Spomladi 
se bodo dela nadaljevala na 
območju krajevnih skupno-
sti Blanca, Zabukovje, Sevni-
ca, Loka pri Zidanem Mostu, 
Tržišče, Krmelj in Šentjanž. 
Prispevek občanov za do-
stop do nove tehnologije bo 
192 evrov, prvi priklopi pa se 
bodo izvedli v letu 2013. 

Direktor podjetja GVO Edo 
Škufca je ob tej priložnosti 
vodji sevniške enote društva 
Ozara Darinki Kozole poda-
ril bon za brezplačno izgra-
dnjo priključka na odprto ši-
rokopasovno omrežje, ki je 
namenjen enemu od uporab-
nikov društva. 
� Smilja Radi

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

KRŠKA VAS – Dvorana krajev-
ne skupnosti v Krški vasi je 
bila 26. novembra prizori-
šče že 5. srečanja harmoni-
karjev. Kulturno društvo Ivan 
Kobal Krška vas, ki naslednje 
leto obeležuje 85-letnico 
svojega delovanja, je pri-
pravilo lep program, ki ga je 
sooblikovalo 25 nastopajočih 
harmonikarjev, med kateri-
mi so prevladovali domačini 
iz Krške vasi in okoliških kra-
jev, predstavili pa so se tudi 
harmonikarji iz Artič, Pišec, 
Kapel in celo s Ptuja. Prire-
ditev je povezoval tajnik KD 
Ivan Kobal Marjan Piltaver. 
Izvajalci so pred številnim 
občinstvom zaigrali številne 
znane melodije, med kateri-

mi so prevladovale uspešnice Lojzeta Slaka, Slavka Avsenika in 
Franca Miheliča. Začetek in konec je pripadel članom harmo-
nikarske sekcije KD Ivan Kobal pod vodstvom Roka Topliška, ki 
bo naslednje leto praznovala pet let svojega delovanja. Har-
monikarji so nastopili v petih kvalitetnih skupinah, od tistih, ki 
so šele na začetku svoje harmonikarske poti, do že pravih mla-
dih virtuozov. Najmlajši med nastopajočimi je imel šele šest 
let, edina izvajalka na prireditvi pa ima za sabo šele tri mese-
ce učenja na harmoniko. Na koncu so se predstavili še vetera-
ni. Vsi izvajalci so iz rok predsednika KD Ivan Kobal Franca Ju-
rečiča prejeli zahvalo za sodelovanje.� R. Retelj

VELIKA DOLINA – Območna izpostava JSKD Brežice je ob so-
delovanju s KUD Slavček Velika Dolina 27. novembra v tam-
kajšnjem prosvetnem domu pripravila 15. območno srečanje 
pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki je potekalo 
pod geslom »Kdor hoče še pet, mora skraja začet«. Nedelj-
ski podvečer so s pesmimi in godali oblikovali: Vaški fantje 
»Z doln«, Ljudske pevke Cerklje ob Krki, Ljudski pevci Bizelj-
sko, Ljudski pevci KD Globoko, Trebeški drotarji KUD Oton 
Župančič Artiče, Ljudski pevci Dobovski pevci KD Franc Bo-
govič Dobova, Ljudske pevke Žejno KUD Anton Kreč Čatež ob 
Savi, Ljudski pevci Fantje Artiški KUD Oton Župančič Artiče, 
Ljudski pevci Sromlje, Koledniki Bušeča vas in Ljudski pevci 
Kapelski pubje. Torej enajst skupin, ki jih je strokovno spre-
mljala Katarina Šetinc, v šaljivem velikodolinskem narečju 
sta jih povezovala Fredy Povh in Nadica Črpič, Simona Ro-
žman Strnad pa je sodelujočim podelila priznanja, saj pev-
ke, pevci in godci s svojim delovanjem ohranjajo slovensko 
ljudsko izročilo.� N. Jenko Sunčič

Že peto srečanje harmonikarjev

Marko Krulič (levo) in Jernej 
Piltaver iz Krške vasi

V družbi s pevci in godci

MOSTEC - Brodarsko turistično društvo Mostec je 26. novembra 
pred cerkvico sv. Fabjana in Sebastijana pripravilo prižig prve 
adventne svečke na največjem adventnem venčku v Sloveniji, 
ki bo na ogled do konca letošnjega leta. Ob tem je predsednik 
društva Andrej Pinterič dejal, da je devet metrov širok venec 

štirinajst dni izdelovalo preko dvajset oseb, saj so želeli na ta 
način  opozoriti na njihov kraj. „Čeprav to ni edini Mostec, ima-
mo pa edini brod na Savi v Sloveniji in od letos tudi največji ad-
ventni venec. Dogovorili smo se že, da prihodnje leto naredimo 
nekaj podobnega, prav gotovo bomo še kaj dodali, predvsem pa 
tudi spremljevalni program, ki je že letos zelo pester," je poja-
snil Pinterič in izrazil zadovoljstvo, da se je na prireditvi, ki so 
jo poimenovali Advent na Mostecu, zbralo zelo veliko ljudi. Ob 
posebnem blagoslovu brežiškega in dobovskega župnika Milana 
Kšele in Mateja Užmaha sta prvo adventno svečo prižgala Marija 
in Jožef, s posebno salvo pa so pričetek adventnega časa ozna-
nili lovci Lovske družine Dobova. � M. Kalčič

Advent na Mostecu

Svetopisemska lika Marija in Jožef med prižiganjem pr-
ve adventne sveče

SEVNICA – Čudovita zbirka krasilne umetnosti Ivana Raz-
borška, ki je bila vse od 26. novembra 1987 na ogled v 
veliki Mosconovi galeriji, je prenovljena in na ogled v 
manjšem galerijskem prostoru zahodnega trakta v prvem 
nadstropju sevniškega gradu.  

Zbirka krasilne umetnosti, ki jo je Ivan Razboršek (1924–1998) 
podaril občini Sevnica, ker je bila njegova mati rojena v Loki 
pri Zidanem Mostu, prinaša štiri sklope predstavitve življenja in 
ustvarjalnega zanosa tega pomembnega slovenskega krasilne-
ga umetnika. »Rada bi, da bi se njegovo delo, ki je trajalo celo 
njegovo življenje, ohranilo in s tem tudi ljudska kultura,« je de-
jala na otvoritvi 26. novembra letos arhitektka in oblikovalka 
Eva Razboršek, umetnikova hči, ki vzorno nadaljuje ustvarjal-
no delo svojega očeta.
V krajšem kulturnem programu ob odprtju obnovljene stalne mu-
zejske zbirke krasilne umetnosti Ivana Razborška, ki jo je lično 
uredila njegova hči Eva, so sodelovali člani  Okteta Jurij Dalma-
tin iz Boštanja. Oktet je zapel tudi na otvoritvi pred 24 leti, a 
od takratne zasedbe vztraja v skupini samo še en član, je pove-
dal moderator otvoritve Ciril Dolinšek.� S. R., foto: L. M.

Razborškova krasilna umetnost

Stalna muzejska zbirka krasilne umetnosti Ivana Razbor-
ška ima nove prostore in prenovljeno postavitev. 

Optika v sevniški občini po načrtih

Od leve proti desni: direktor podjetja GVO Edo Škufca, 
sevniški župan Srečko Ocvirk in vodja projekta ter koor-
dinator s strani Občine Sevnica Bojan Kostevc

SEVNICA - V prostorih Občine Sevnica je zadnji petek v novembru župan Srečko Ocvirk skupaj s sode-
lavci in z vodstvom podjetja GVO predstavil potek gradnje širokopasovnega omrežja na območju t. i. 
belih lis v sevniški občini oz. na območjih, kjer ni možnosti priključka na tovrstno omrežje, izkazan pa 
ni niti komercialni interes ponudnika. 

BIZELJSKO - Župnijska Karitas Bizeljsko-Kapele je na tradi-
cionalni dobrodelni koncert privabila 11 nastopajočih sku-
pin in polno dvorano obiskovalcev zadružnega doma, ki so 
s prostovoljnimi prispevki darovali 1.388 evrov. Nastopi-
la je letos ustanovljena godba na pihala Orlica iz Bistrice 
ob Sotli, dirigent godbe Franci Černelč se je predstavil tu-
di s svojo etno skupino Nojek, v programu vedno sodeluje 
šola, letos šolski mladinski zbor pod vodstvom Vilka Ureka 
ter s kratkimi poučnimi prikazi pod mentorstvom Lidije Ci-
zel. Nastopili so še domači ljudski pevci, klub mladih har-
monikarjev Povše, MoPZ Bizeljsko, domači cerkveni pevski 
zbor pod vodstvom Grete Pezdevšek, dekliška vokalna sku-
pina Bizeljsko (na fotografiji), ŽePZ Orlica Pišece, pevska 
skupina Lavrencij z Rake ter ansambel Florjan. Predstav-
nica domače Karitas Anka Pavlin je spomnila, kaj pomeni, 
da srce vidi, kar je geslo letošnjega tedna Karitas. � S. V. 

BREŽICE - Ljudske pevke iz Cerkelj ob Krki, ki delujejo v okviru 
Društva invalidov občine Brežice (DIO), so 2. decembra v dvora-
ni Mladinskega centra Brežice pripravile dobrodelno prireditev, 

ki so jo poimenovale Z roko v roki. Zbrana sredstva, 425 evrov, 
so namenile nakupu montažne klančine in električnega invalid-
skega vozička. Na prireditvi so nastopili Ljudski pevci iz Tepa-
nja, Fantje z vasi iz Škocjana, etno skupina Nojek iz Bistrice ob 
Sotli, sestre Jakob iz Dobrne, Kvartet Jarica iz Zabukovja, Kan-
tadore iz Slovenske Istre, Trebeški drotarji iz Artič, humorist-
ka Pišečka Mica ter gostiteljice. Prireditev je povezoval Srečko 
Pavkovič. Nekaj zahvalnih besed je zbranim in sodelujočim na-
menila predsednica cerkljanskih Ljudskih pevk Martina Zorič, o 
namenu prireditve pa je še nekaj misli izrekel predsednik DIO 
Ivan Kostrevc. �  M. Kalčič

Dobrodelni koncert Z roko v roki

Ljudske pevke iz Cerkelj ob Krki

ARTIČE - Župnijska Karitas Artiče in Sromlje je organizirala dru-
gi dobrodelni koncert z geslom Z roko v roki. Na lepo obiskanem 
koncertu so s skupnimi močmi zbrali 620 evrov. Pod voditeljsko 
taktirko Janje Rostohar so se na odru zvrstili: ansambel Dolinar-

ji, Damjan Murko, citrarka Mateja Avšič, etno skupina Nojek iz 
Bistrice ob Sotli, otroški in mladinski pevski zbor OŠ Artiče (na 
fotografiji), 14-letni Benjamin Dolič iz Ljubljane, Nace Junkar 
kot solist in v duetu z Alenom Malnarjem. Na odru sta nastopi-
la kar dva Nacetova učenca, Mario poje v skupini Dolinarji, za 
Alena pa je bil to prvi nastop, saj je prej nastopal v skupini Aza-
lea. S svojimi pesmimi so navdušili občinstvo, ki jih je nagradilo 
z močnim aplavzom.� Vir: ŽK Artiče in Sromlje

Z roko v roki v Artičah
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Varna hiša Pepcin dom je bil 
tedaj prvi odprt objekt na 
Slovenskem, namenjen na-
stanitvi in rehabilitaciji žr-
tev nasilja, zaradi česar, 
kakor je dejala direktorica 
Marjana Sečen, se je v zve-
zi z njegovim delovanjem, 
vprašanjem vključitve osta-
lih organov in institucij, ne-
nazadnje tudi svojcev, po-
rajalo zaposlenim vrsto 
vprašanj, saj so se projekta 
lotili tako rekoč brez finanč-
ne in kadrovske podpore. 
Na argumente zaposlenih o 
potrebi delovanja tovrstne-
ga objekta se je sicer kma-
lu s finančno podporo odzva-
la tudi Občina Krško, kljub 
temu pa so morali čakati kar 
osem let, da je projekt pod-
prlo in mu namenilo sred-
stva tudi matično resorno 
ministrstvo za delo, družino 
in socialne zadeve. S pomo-
čjo donatorjev in sponzor-
jev so uspeli objekt adapti-
rati in dograditi, urediti pet 

nastanitvenih sob, kuhinjo, 
sanitarne prostore in pisar-
no, v dveh desetletjih pa je 
v Pepcinem domu našlo za-
vetje skupno 166 žensk in 
122 otrok.

Hkrati z vzposta-
vitvijo varne hiše 
je začela Mirja-
na Mlakar razvi-
jati program po-
moči na domu, ki 
je prerasla v zelo 
pomembno social-
no varstveno sto-
ritev, ki jo na ob-
močju občin Krško 
in Kostanjevica na 
Krki koristi sko-
raj tolikšno števi-
lo ljudi, kot jih je 
nastanjenih v do-
movih za starej-
še občane. V letu 
1998 so znotraj 
CSD Krško ustano-
vili kot samostoj-
no organizacijsko 
enoto Enoto za 

pomoč na domu z redno za-
poslenimi oskrbovankami.

O pomenu varne hiše in po-
moči na domu so poleg slav-
nostne govornice Sečnove na 

prireditvi spregovorile tudi 
Marjeta Ferlan s pristojnega 
ministrstva, župan Franc Bo-
govič, prva socialna oskrbo-
valka Mateja Pajić, v sloven-
skem prostoru uveljavljena 
mediatorka Saša Einsiedler, 
pa tudi nekdanja uporabni-
ca varne hiše Biserka, ki je 
ob tem posredovala trpinče-
nim ženskam sporočilo, naj 
si ne zatiskajo oči in upajo 
na bolje, saj je nasilje zlo, 
ki se stopnjuje in le poveču-
je gorje.

Prireditev je povezovala Ma-
rina Novak Rabzelj, kulturni 
program pa sta izvedli voka-
listi Zlata Zidanič in Monika 
Abram ob citrarski spremlja-
vi Anite Veršec, pevka Maj-
da Arh, moška pevska skupi-
na Lavrencij, ženska vokalna 
zasedba Aves, plesni skupini 
Glasbene šole Krško ter kan-
tavtor Peter Dirnbek.

� Bojana Mavsar 

Pepcin dom že 20 let varno zatočišče
KRŠKO - Zaposleni na Centru za socialno delo (CSD) Krško, predstavniki sodelujočih institucij ter osta-
li obiskovalci so 28. novembra v Kulturnem domu Krško s slovesnostjo in kulturnim programom obeležili 
20-letnico odprtja varne hiše Pepcin dom in pomoči na domu. V hiši, ki jo je CSD Krško z oporoko zapu-
stila občanka Pepca, so namreč prav na 28. november 1991 nastanili prvo uporabnico z dvema predšol-
skima otrokoma. 

Novoimenovana in nekdanja direkto-
rica CSD Krško Marina Novak Rabzelj 
(levo) in Marjana Sečen, ki je vodila 
krški center od leta 1998, s 1. decem-
brom letos pa prevzela vodenje Kri-
znega centra za mlade v Krškem.

Prav v teh dneh 
se zaključujejo 
obsežna dela za 
izboljšanje po-
plavne varnosti 
na območju Pra-
preškega potoka 
na skrajnem juž-
nem delu Občine 
Radeče in KS Vr-
hovo tik ob meji 
z Občino Sevni-
ca. 
Značilnosti obeh pritokov Prapreškega potoka – tako prito-
ka z območja Novigrada kot tudi pritoka z območja Vrhovške 
gore – sta hudourniški značaj in velika prodonosnost, zaradi 
katerih je v času močnejših nalivov pogosto prihajalo do za-
mašitev struge, posledičnih poplav neposredne okolice poto-
ka in s tem ogrožanja stanovanjskih ter gopodarskih objek-
tov dolvodno ob potoku. Sanacija potoka je bila zato nujna 
in načrtovana že dlje časa.
V okviru programa odprave posledic poplav med 16. in 20. 
septembrom 2010 je tako Ministrstvo za okolje in prostor pre-

ko svojega koncesionarja VGP Novo mesto v mesecu novem-
bru pričelo z obsežnimi deli sanacije struge potoka. Dela, 
ki bodo predvidoma trajala skoraj dva meseca, obsegajo iz-
gradnjo ustrezno dimenzioniranega zadrževalnika produ na 
sotočju obeh zgoraj navedenih pritokov ter sanacijo brežin 
dolvodno od omenjenega sotočja. Vrednost navedenih del 
znaša približno 75.000 EUR.

Sanacija dela brežin Sopote na 
območju Radeč
V mesecu novembru je v odgovor na večkratne urgence naših 
občanov Ministrstvo za okolje in prostor preko koncesionar-
ja VGP Novo mesto pričelo s sanacijo brežin Sopote v Rade-
čah. Dela se izvajajo na odseku od domačinom znanega Dei-
singerjevega mostu dolvodno v dolžini približno 300 metrov. 
Dela obsegajo zamenjavo poškodovanih odsekov betonske 
škarpe v desni brežini ter fugiranje betonske škarpe in sana-

cijo manjših poškodb v levi brežini. Dolvodno od brvi pa bo-
sta popravljeni tudi kroni na betonskih škarpah obeh brežin. 
Glede na obsežnost navedenih del naj bi omenjeni koncesi-
onar le-ta izvajal v trajanju dveh mesecev, njihova vrednost 
pa znaša približno 150.000 EUR. Sredstva so zagotovljena iz 
t.i. vodnega sklada.
Z dokončanjem navedenih del bodo odpravljene skrbi obča-
nov, ki živijo na tem delu Sopote, saj so bile brežine že tako 
močno poškodovane, da je bila ponekod ogrožena celo var-
nost stanovanjskih objektov. Ne smemo namreč pozabiti, da 
je Sopota vodotok hudourniškega značaja, kar je prebival-
cem Radeč na žalost še predobro znano.

Izboljšanje poplavne varnosti na 
območju Prapreškega potoka

Sanacija brežin Prapreškega potoka

Zadrževalnik proda na sotočju pritokov

Sanacija brežin Sopote

VRHOVO - V Prosvetnem domu Vrhovo so 19. novembra pri-
pravili besedno čajanko z naslovom Ob čaju se s teboj po-
igram, beseda. Z njo smo se na svojstven način vključili v 
projekt Evropska noč gledališč, ki se odvija tretje leto za-
pored in katerega cilj je povezati vsa evropska gledališča. 

Vsa gledališča, kulturni domovi, društva, zavodi in javne usta-
nove, ki so povezane z gledališčem po Evropi, naj bi na isti dan 
odprla vrata in pokazala občinstvu, kaj ustvarjajo. Slovenska 
gledališča se projektu letos pridružujejo prvič, z željo, da noč 
gledališč postane tradicionalna jesenska prireditev tudi pri nas. 
V projektu sodeluje sedem držav, v katerih se je v hladnem so-
botnem večeru hkrati odvilo kar 271 predstav. Veseli smo, da 
je bila številka večja tudi zaradi Prosvetnega društva Vrhovo, 
ki se je v sodelovanju z Literarnim valom odločil večer posve-
titi poeziji. Literarni val je spletni portal, namenjen vsem lju-
biteljem zapisane umetniške besede. S pomočjo ostalih admi-
nistratorjev ga ureja Nuška Golobič. Z objavljanjem avtorskih 
besedil ga soustvarjajo številna ljubiteljska in uveljavljena pe-
sniška in pisateljska peresa. Družijo jih ljubezen, strast in topli-
na, ki so jih poskušali člani skupine Žaba gleda&išče Luka Klan-
šek, Žiga Žveplan, Hana Brečko, Ula Brečko in Urška Klajn ob 
pomoči kitarista Janeza Skaze oživeti in preliti v zmes prije-
tnih občutkov. Po čaju, cimetu, pomarančah in piškotih dišeč 
prostor prosvetnega doma Vrhovo je zasedlo veliko število lju-
biteljev lepega, ki so prišli od blizu in daleč ter tako dokazali, 
da je tudi poezija lahko tista, ki združuje. Sproščen klepet ter 
sladkanje s piškoti in čajem sta se v povsem napolnjeni dvora-
ni nadaljevala še pozno v sobotni večer.� Urška Klajn

Ob čaju se s teboj poigram, beseda

Člani skupine Žaba gleda&išče na odru

KRŠKO – Zavod EMMA – Center 
za pomoč žrtvam nasilja je 2. 
decembra v okviru mednaro-
dnih dni boja proti nasilju nad 
ženskami v Mladinskem centru 
Krško pripravil posvet z javno 
tribuno „Stop nasilju v druži-
ni in družbi – Spregovori!“. V 
uvodu je Emilija Skrt z Zavoda 
EMMA, OE Krško poudarila, da 
je nenasilje pri njih vredno-
ta, njihova vizija pa je ničel-
na toleranca do nasilja in je 
v interesu trajnostnega razvo-
ja družbe. Predstavila je tudi 
program Mobilne enote Zavo-
da EMMA, s katerim želijo na-
rediti pomoč v primerih nasi-
lja še bolj dostopno za osebe izven večjih centrov in na bolj 
podeželskih območjih. V nadaljevanju so se predstavile orga-
nizacije, ki se pri svojem delu srečujejo s problematiko na-
silja v družini in družbi. Sledila je še aktualna tema „Nasilje 
kot družbeni fenomen“, ki sta jo predstavili članici Zavoda 
EMMA iz Ljubljane. Zaključili so z javno tribuno, na kateri so 
udeleženci podali svoja mnenja in postavljali vprašanja glede 
nasilja v družini. Prišli so do zaključkov, med katerimi velja 
izpostaviti, da so se vsi strinjali, da je na področju prepre-
čevanja nasilja med štirimi stenami potrebno povezovanje 
tako vladnih kot nevladnih organizacij, poleg tega bodo orga-
nizirali lokalno kampanjo na področju pomoči v primerih na-
silja. Zavod EMMA pa nenazadnje predlaga ustanovitev mre-
že zagovornikov nenasilne družbe.� R. R.

Spregovorili o nasilju v družini

Emilija Skrt
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SEVNICA – V sliki in v besedi je 15. novembra zvečer v sev-
niškem zdravstvenem domu tekla zanimiva predstavitev 
monografije Razvoj zdravstva in lekarništva v sevniški ob-
čini, ki je izšla ob 40-letnici izgradnje zdravstvenega doma 
in lekarne. Stavba je bila zgrajena s samoprispevkom, za 
katerega so občanke in občani glasovali leta 1969 na re-
ferendumu. Za tovrsten knjižni prispevek sta se odločila 
Zdravstveni dom Sevnica in Lekarna Sevnica.  

Direktorica Zdravstvenega doma Sevnica Vladimira Tomšič 
je ob izidu in predstavitvi monografije poudarila pomen in 
vlogo zdravnikov, ki so s svojim vestnim delom v preteklo-
sti prispevali k razvoju zdravstva in lekarništva v Sevnici in 
kor prva med zdravniki omenila dr. Franca Pungerčiča ter 
prim. mag. dr. Jurija Pesjaka, ki je »ustoličil sodobno me-
dicino v Sevnici«. Direktorica sevniške lekarne Ana Dolin-
šek Weiss pa je povedala, da se je z izidom monografije iz-
polnila dolgoletna želja, da bi bila zgodovina lekarništva v 
sevniški občini raziskana in zapisana. Zahvalila se je Oskar-
ju Zoranu Zeliču, uredniku in soavtorju, za predano razisko-
vanje tega področja.
Monografija ima 176 strani, razdeljena je na tri vsebinske 
dele, v njej pa je 18 prispevkov 21-ih avtorjev. Fotografije 
sta prispevala Ljubo Motore in Samo Hajtnik, nekaj pa jih 
je iz osebnega arhiva upokojenega zdravnika Jurija Pesja-
ka. Na predstavitvi sta se številnih obiskovalk in obiskoval-
cev čustveno dotaknila predvajana dokumentarna filma – z 
otvoritve zdravstvenega doma leta 1971 in krajši odlomek iz 
reportaže Sandija Čolnika iz leta 1972.
� S. Radi, foto: L. Motore

O razvoju zdravstva in lekarništva

Prof. dr. Tomaž Rott je prispeval za monografijo o ra-
zvoju zdravstva in lekarništva v sevniški občini del svo-
jih spominov izpred 37-ih let, ko je kot mlad zdravnik iz 
Ljubljane začel leta 1971 triletno službovanje v splošni 
ambulanti v Sevnici.

Krvodajalska akcija
Območno združenje Rdečega križa Krško vabi na tretje le-
tošnje redno darovanje krvi, ki bo v sredo, 14. decembra, 
od 8. do 12. ure v OŠ Senovo, v četrtek, 15. decembra, od 
10. do 14. ure v OŠ Leskovec in v petek, 16. decembra, 
od 8. do 12. ure v OŠ dr. Mihajla Rostoharja v Krškem. S 
sabo prinesite veljaven osebni dokument s fotografijo, upo-
števajte pa tudi vaš zadnji uspešen termin darovanja – žen-
ske lahko darujejo kri vsake štiri, moški pa vsak tri mesece.

BREŽICE – 23. novembra je v organizaciji Posavskega mu-
zeja Brežice in posavskega Pokrajinskega odbora Zveze ve-
teranov vojne za Slovenijo potekala predstavitev zbornika 
Zmagovito Posavje, s katero muzej zaključuje projekt Bil 
sem zraven. Gradivo za zbornik sta zbrala in uredila ter 
ga predstavila dr. Tomaž in Mitja Teropšič. 

Direktor muzeja dr. Tomaž Teropšič in predsednik odbora Mi-
tja Teropšič sta na predstavitvi 20 tisoč evrov vrednega mu-
zejskega projekta Bil sem zraven poudarila, da gre za primer 
dobre muzejske prakse ter najboljši način, kako izpolniti dolg 
do zgodovine, obenem pa je zbornik Zmagovito Posavje darilo 
muzeja in veteranov ob 20-letnici osamosvojitve Slovenije. Dr. 
Teropšič je med drugim še pojasnil: „Ob 20-letnici osamosvoji-
tve Slovenije se je Posavski muzej Brežice javnosti predstavil 
z muzejskim projektom Bil sem zraven. Projekt vključuje fo-
tografsko razstavo Bil sem zraven s podnaslovom 25. območni 
štab Teritorialne obrambe in vojne enote Teritorialne obram-
be v vojni leta 1991, ki se je selila po Posavju, razstavni ka-
talog Bil sem zraven, Posavske vojne razglednice IX  in bogato 
obrazstavno dejavnost, kot so predavanja z video-projekcija-
mi in info-listi, javna vodstva po razstavi in projekcijo filma iz 
osamosvojitvene vojne.“ Mitja Teropšič pa se je pomudil pri 
nastanku zbornika Zmagovito Posavje in strnil nekaj misli o po-
teku zbiranja raznega gradiva, saj knjiga vsebuje 100 prilog, 
v katere so vključene fotografije in različni dokumenti, mno-
gi so v zborniku objavljeni prvič. Publikacija prinaša tudi 49 
zapisov, ki so jih prispevali Posavci ali osebe, ki so bile v času 
osamosvajanja povezane s Posavjem.  � M. Kalčič

Izid zbornika Zmagovito Posavje

Dr. Tomaž (levo) in Mitja Teropšič

KRŠKO - V organizaciji Nujne medicinske pomoč Zdravstve-
nega doma Krško je 26. novembra potekala vaja ob predpo-
stavki množične prometne nesreče, v tem primeru na obmo-
čju večjega križišča v mestu Krško. Kar devet ekip z okoli 30 

zdravstvenimi delavci je skupaj s krškimi poklicnimi gasilci 
nazorno prikazalo reševanje pri prometni nesreči z udelež-
bo več osebnih avtomobilov in kar 22 ranjenimi osebami. Na 
mestu nesreče so jim nudili prvo pomoč in jih nato z reševal-
nimi vozili odpeljali v bolnišnici Brežice in Novo mesto, težje 
poškodovane osebe pa so s helikopterjem napotili v Ljublja-
no. Pri izvedbi vaje množičnega trka in reševanja velikega 
števila poškodovancev so sodelovali še Zdravstveni dom Bre-
žice, Zdravstveni dom Sevnica, PGE Krško, Center za obve-
ščanje Brežice, del občinskega štaba CZ in prostovoljci oz. 
statisti, ki so odlično opravili vlogo ponesrečencev. Vajo si je 
ogledalo tudi vodstvo ZD Krško, predstavniki občine ter bre-
žiške izpostave Uprave za zaščito in reševanje. 
� P. P./Vir: ZD Krško

Vadili reševanje ob množični 
prometni nesreči

Množična prometna nesreča je bila prikazana zelo rea-
listično.

PODBOČJE – V Osnovni šoli Podbočje so 25. novembra pri-
pravili dan šole z novoletnim bazarjem, hkrati pa še sim-
bolično otvoritev nove kurilnice na lesno biomaso. Šola je 
s tem še okrepila sloves energetsko varčne šole, ponaša 
pa se tudi z nazivom tretje najbolj urejene šole v državi.

200 tisočakov vredno investicijo v novo kurilnico, s katero so 
nadomestili kar 29 let staro kurilnico na kurilno olje, je iz-
vedlo podjetje Rudar Senovo, ki bo z njo tudi upravljalo na-
slednjih 15 let. S takšno kurilnico se, kot je povedal ravna-
telj podboške šole Branko Strgar, v Sloveniji lahko pohvali le 
nekaj šol, z njo pa bodo predvidoma prihranili 10 tisoč evrov 
na sezono. Krški župan Franc Bogovič, ki je skupaj s Strgar-
jem in direktorico Rudarja Viktorijo Avbelj s prižigom sve-
če simbolično odprl novo kurilnico, je dejal, da je tudi ta 
prenova del ukrepov, ki so krško občino pripeljali do naslova 
energetsko najbolj učinkovite občine v Sloveniji.
Na pobudo upravnega odbora Šolskega sklada pa so se odloči-
li za organizacijo dobrodelnega novoletnega bazarja, za ka-
terega so otroci iz vrtca, učenci, zaposleni, člani upravnega 
odbora in Pevke izpod Bočja izdelali pestro ponudbo novo-
letnih voščilnic, okraskov, adventnih venčkov, daril in piško-
tov. Po krajšem kulturnem programu, v katerem so sodelo-
vali podboški učenci in vrtičkarji, plesalci PK Lukec Krško in 
Pevke izpod Bočja, so številni udeleženci bazarja z nakupom 
ponujenih izdelkov prispevali kar 1800 evrov v šolski sklad, 
ki šolarjem najbolj urejene šole v Posavju in tretje najlep-
še v državi (priznanje bo podboška šola prejela na današnji 
prireditvi Turistične zveze Slovenije v Portorožu) omogoča 
nadstandardne storitve.
� P. Pavlovič

Z novo kurilnico še bolj varčni

Času primerno so šli najbolj „za med“ adventni venčki.

BREŽICE – Dvajsetletna Župnijska Karitas Brežice je 27. 
novembra v Prosvetnem domu Brežice pripravila 19. tra-
dicionalni dobrodelni koncert Klic dobrote, ki je letos po-
tekal pod geslom »Srce, ki vidi«.

Ob lanskem koncertu so 
brežiški župnijski Karitas 
obiskovalci darovali 1.372 
evrov, s katerimi je Kari-
tas pomagala 242 druži-
nam oziroma 776 osebam, 
letos pa se je v košarici na-
bralo 1.700 evrov. Koncer-
ta se je udeležil tudi celj-
ski škof Stanislav Lipovšek, 
ki je ob tej priložnosti Zinki 
Žnideršič podelil apostolski 
blagoslov – priznanje in za-
hvalo – za 20-letno vestno, 
prizadevno in požrtvovalno 
delo in služenje bližnjemu 

v župnijski Karitas. Podelil je tudi zahvalne in pohvalne be-
sede 16 delavcem župnijske Karitas, obiskovalcem in nasto-
pajočim, ki so doprinesli k dobremu počutju v Brežicah, nje-
govim besedam pa se je pridružil tudi župnik Milan Kšela.
Za prijetno vzdušje so poskrbeli: Ansambel Jerneja Kolarja, 
otroci vrtca Mavrica, Koledniki iz Bušeče vasi, Folklorna sku-
pina OŠ Brežice, Glasbena šola Brežice, Mladinski PZ »Zvez-
da« Dobova, Družinsko gledališče »Kolenc« iz Vač, Vokalna 
skupina »Sovice« z OŠ Cerklje ob Krki, Mariachi en Jalisco in 
s povezovanjem programa Amir Tokić.
� N. Jenko Sunčič

Srce, ki vidi

Nastopil je tudi Ansambel Jer-
neja Kolarja.

RAZBOR POD LISCO - Topel in domač jesenski večer se je od-
vijal zadnjo novembrsko soboto na 67. Razborskem večeru v 
Domu krajanov na Razborju pod Lisco, ki je privabil lepo šte-
vilo obiskovalk in obiskovalcev od blizu in od daleč. Po po-
etični uvodni besedi domačinke Brede Vidmar je zazvenela 

zvonka slovenska ljudska pesem v izvedbi članov moške vo-
kalne skupine Fantje z Razborja. Ana Vidic, ki neguje sloven-
sko ljudsko izročilo z zapisovanjem starih ljudskih pesmi, ki 
so se včasih pele ob različnih kmečkih opravilih, je obudila 
spomin na nekdanje čase in običaje. Z mnogimi lepimi mi-
slimi in s spomini napolnjen večer so z zapeto pesmijo nada-
ljevale Ljudske pevke z Razborja in nato še članice ter člani 
razborske folklorne skupine z godci. Premierno se je predsta-
vila še mlajša folklorna skupina, ki je začela delovati v leto-
šnji pomladi pod vodstvom Majde Hribšek, sedaj pa jo vodi 
Tomaž Škrlec. Skupino mladih plesalk in plesalcev so spre-
mljali še »muskontarji«, ki so se zbrali skupaj posebej za ta 
razborski večer.� S. R., foto: L. M.

Večer ljudskih napevov in plesov 

Folklorna skupina Razbor

SEVNICA - Na velikem odru v sevniškem športnem domu so se 
6. novembra zvrstili mnogi znani in malo manj znani narodno-
zabavni ansambli ter posamezniki, ki so se odzvali povabilu 
na 7. Martinov koncert Društva narodnozabavnih ansamblov 

Sevnica. S poskočnimi vižami so ogreli dlani okoli 500 obisko-
valcev narodnozabavni ansambli: Krila, Zadnja šansa, Jodel 
exspres, Slovenskih 6 in Rubin. Z dvema vižama se je predsta-
vil tudi družinsko trio Pogladič, zapeli sta  Viktorija in Majda 
Petan. Slednji se je na odru pridružil še mož Marjan Petan, 
nekdanji član priljubljenega New Swing Quarteta. Najmlajše 
na odru so bile tri prikupne pevke - Ana Umek ter sestri Anja 
in Klara Drstvenšek, ki so si nadele ime Florinke. Nastopil je 
tudi kvintet Od oka. K prijetnemu vzdušju na Martinovem kon-
certu, ki ga je povezoval znani slovenski šaljivec Klobasekov 
Pepi, je svoje dodal še šegav krst mošta.� S. R.

Ah, te lepe viže …

Martinov koncert je »postregel« z mnogimi poskočnimi vižami.
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Kako realizirati 
podjetniške priložnosti?

Problemi so lahko hkrati tudi priložnosti!

Center za podjetništvo in turizem Krško je kot ena izmed vstopnih točk VEM v okviru 
JAPTI, Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije sodeloval pri organizaciji in iz-
vedbi delavnice na temo podjetniških priložnosti s primeri dobrih praks, ki se je odvija-
la konec novembra v dvorani A Občine Krško.

Udeleženci so poleg predstavitev de-
lovanja CPT Krško izvedeli, na kakšen 
način spodbujajo podjetništvo na Av-
strijskem Štajerskem, s strani predava-
teljice SFG Avstrija so bili predstavlje-
ni tudi primeri dobrih praks opodjetenih 
idej na podeželju. V odmoru je bila slu-
šateljem dana možnost postavljanja 
konkretnih vprašanj predavateljicam, 
lahko pa so tudi poskusili predstavljene 
izdelke. Po odmoru je bil s strani CPT 
Krško predstavljen razpis P2 za sofinan-
ciranje zagona podjetij v letu 2012. Da je tematika aktualna, dokazuje živahna razpra-
va slušateljev na to temo. 

Sledilo je še predavanje na temo priprave projektov za nepovratna sredstva za raziska-
ve, razvoj in inovacije, kjer so bili bistveni poudarki in opozorila pri kreiranju in prija-
vljanju projektov.

Za podjetništvo v našem okolju pomeni delavnica veliko več kot samo poslušanje pre-
davanja, ustvarja se sinergija delovanja več dejavnikov. Gre za sistematično spodbuja-
nje pristopov novega, drugačnega, inovativnega razmišljanja, med drugim tudi to, da so 
problemi lahko tudi priložnosti. Udeleženci so imeli možnost postaviti konkretna vpra-
šanja za realizacijo svojih idej predavateljem, poleg tega so se med seboj spoznavali in 
navezovali stike ter izmenjali ideje. 

Vabimo tudi ostale, da si ogledajo gradiva, predstavljena na delavnici na spletni strani 
Centra za podjetništvo in turizem. 

Za več informacij se lahko oglasite na našem sedežu (Center za podjetništvo in turi-
zem Krško, CKŽ 46), dobite pa jih lahko tudi po telefonu 07/490 22 24 ali 07/490 22 
25, po elektronski pošti info@cptkrsko.si oz. na spletni strani www.cptkrsko.si, obišče-
te pa nas lahko tudi na Facebooku.

KRŠKO – Na Fakulteti za energetiko v Krškem so med 23. 
in 25. novembrom tretje leto zapored  organizirali Dneve 
posavske energetike. 

Prvi dan je v prostorih fa-
kultete potekala delavnica 
v obliki predavanj z nazi-
vom „Ogrevanje in hlaje-
nje“, ki je bila namenjena 
obravnavi problematike in 
rešitev s področja termo-
energetike in alternativ-
ne energetike, namenje-
ne ogrevanju in hlajenju. 
Sledila je novinarska kon-
ferenca, na kateri sta de-
kan Fakultete za energeti-
ko prof. dr. Andrej Predin 
in vodja laboratorija prof. 
dr. Jurij Avsec predstavila 
donirano opremo, ki je na-

menjena pedagoškim in raziskovalnim aktivnostim v Labo-
ratoriju za termomehaniko, prenosne pojave in nanotehno-
logije. S pomočjo merilne opreme bo možno izmeriti npr. 
izkoristek kotla, grelno in hladilno število toplotne črpalke 
ter temperaturo izpušnih plinov. Prof. dr. Avsec se je ob tej 
priložnosti zahvalil vsem donatorjem, predvsem celjskemu 
podjetju Weishaupt, ki je fakulteti podarilo kotel, solarni 
kolektor, gorilnik in pripadajočo programsko opremo v vre-
dnosti 10.000 evrov. Dekan prof. dr. Predin je pristavil, da 
bodo naslednje leto začeli z izgradnjo inštituta v okviru ra-
zvojnega centra ZEL-EN v Vrbini, kamor bodo vso to opremo 
kasneje tudi prenesli. 
Drugi dan bila na sporedu konferenca z naslovom „Napredne 
tehnologije za zagotavljanje trajnostnega energetskega ra-
zvoja“, na kateri so predstavili znanstvene prispevke s po-
dročja energetike. Zadnji dan tridnevnega projekta je v ŠC 
Krško – Sevnica potekal že tradicionalni kviz na temo „Ener-
getika“. Dneve posavske energetike pa so zaključili z bruco-
vanjem študentov Fakultete za energetiko.
� R. Retelj

SEVNICA - Ideja o izgradnji 
novega objekta, ki bi ponu-
dil višji nivo kakovostnih ve-
terinarskih storitev, je zače-
la nastajati pred štirimi leti 
in na letošnji 11. november 
so zaposleni na sevniški ve-
terinarski postaji uresniči-
li svoje sanje z otvoritvijo 
sodobnega in funkcionalno 
urejenega objekta, ki so mu 
dodali še manjše zavetišče s 
petimi boksi za pse in večji 
prostor za potepuške mačke 
ter druge manjše živali. »Pri 
novi stavbi smo naredili tudi 
razkužilni plato. To pomeni, 
da smo se registrirali tudi za 
DDD dejavnost, se pravi za 
dezinfekcijo, dezinsekcijo 
in deratizacijo. Zaradi bliži-
ne klavnice, ki je edina še 
delujoča klavnica v Posavju, 
je razkuževalna rampa nuj-
na. Vozila, ki prevažajo živi-
no, morajo biti razkužena, 
prav tako pa je treba ukrepe 

izvajati ob prevozu okuženih 
živali. Te ukrepe bomo sku-
šali razširiti še za poslovne 
in stanovanjske prostore,« 
je pojasnil direktor in sola-
stnik sevniške veterinarske 
postaje, dr. vet. med. Peter 

Mlakar. V novo veterinarsko 
postajo, ki stoji na mestu v 
letu 1977 zgrajenega manj-
šega objekta, je pet družbe-
nikov, kolegov veterinarjev, 
investiralo okoli pol milijona 
evrov.� S. R., foto: L. M.

Dnevi posavske energetike

Prof. dr. Jurij Avsec (levo) in 
prof. dr. Andrej Predin

Nova veterinarska postaja  

Predsednik Odbora za kmetijstvo v Državnem zboru in krški 
župan Franc Bogovič, direktor Veterinarske postaje Sevnica 
Peter Mlakar in sevniški župan Srečko Ocvirk so s prerezom 
traku uradno predali namenu novo veterinarsko stavbo.

Rudar Senovo je bil kot Druž-
ba s stanovanjsko turistič-
no-gostinsko dejavnostjo Ru-
dar ustanovljen ob začetku 
zapiranja senovskega rudnika 
6. avgusta 1991. Njen ustano-
vitelj je bila družba Rudniki 
rjavega premoga Trbovlje, s 
sedmimi zaposlenimi pa se je 
ukvarjala predvsem z oddaja-
njem stanovanj in sob v sam-
skem domu na Senovem. Po-
tem ko so leta 1994 v družbi 
začeli opravljati storitve ogre-
vanja, so leto kasneje opusti-
li gostinsko dejavnost, šest let 
kasneje pa tudi trgovinsko. V 
maju 2002 se je družba pre-
imenovala v Rudar Senovo in 
leta 2004 od podjetja Vidom 
Krško prevzela v upravljanje 
večstanovanjske objekte v Kr-
škem, Brestanici, Podbočju in 

Dve desetletji senovskega Rudarja
SENOVO - Pihalni orkester Senovo, Folklorna skupina in gledališka skupina DKD Svoboda Senovo so 26. 
novembra v Domu XIV. divizije že tretje leto zapored pripravili kulturno-etnološko prireditev „Knapa 
sem vzela, sem zmeraj vesela“. Hkrati so s prireditvijo obeležili tudi 20-letnico delovanja družbe Ru-
dar Senovo, ki je po nedavni dokapitalizaciji v skoraj 100-odstotni lasti Občine Krško. 

Kostanjevici na Krki. Danes je 
v družbi skupno 15 zaposlenih, 
njihova dejavnost pa je prven-
stveno usmerjena v upravlja-

nje skupnih delov in naprav v 
večstanovanjskih in poslovnih 
objektih, z oddajanjem la-
stnih nepremičnin v najem, 

z ogrevanjem in storitvami 
vzdrževanja. Na območju kr-
ške občine je vodilna druž-
ba na področju upravljanja in 
ogrevanja, saj ima v upravlja-
nju 155 stanovanjsko-poslov-
nih objektov z 2.282 enotami, 
v 1.916 objektih pa izvajajo 
storitev ogrevanj.

Kakor je na prireditvi zbranim 
dejala direktorica družbe Vik-
torija Avbelj, so se s ciljem, 
da bi doprinesli k razvoju kra-
ja in širšemu družbenemu in 
socialnemu napredku, odloči-
li, da ob izteku leta sredstva, 
ki bi jih sicer namenili za no-
voletne voščilnice, namenijo 
za štipendiranje, ob tem pa 
so senovski osnovni šoli oziro-
ma za šolski sklad donirali tudi 
sredstva v višini 1.000 evrov.
� Bojana Mavsar 

Ob donaciji sredstev za šolski sklad senovske šole: rav-
natelj Vinko Hostar, župan Franc Bogovič in direktorica 
Rudarja Viktorija Avbelj

PROIZVODNJA – NOVEMBER 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – NOVEMBER 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 1 KOEL - - 292 400 47 100 0 2

PB 2 KOEL - - 352 400 33 100 2 2

PB 3 ZP - - 229 300 19 100 - -

PB 4 ZP 8,5 - 90 300 3 100 - -

PB 5 ZP 10 - 120 300 6 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

800.430 15 6

V radeški papirnici vložili predlog 
za prisilno poravnavo
RADEČE - 5. decembra je poslovodstvo družbe Radeče Papir pri Okrožnem sodišču v Celju 
vložilo predlog za uvedbo postopka prisilne poravnave. Kredit za obratna sredstva v višini 
tri milijone evrov, ki ga potrebujejo za nemoteno proizvodnjo na papirnem stroju 5 (zara-
di pomanjkanja sredstev so že 22. septembra ustavili stroj za proizvodnjo belih papirjev 
PS4), kljub zagotovilom bank do 5. decembra še ni bil realiziran, zaradi česar tudi stroju 
PS5 grozi ponovna ustavitev. Zaradi oteženih pogojev poslovanja je družba ugotovila, da 
je možno le s prisilno poravnavo z vsemi upniki in sodelovanjem bank zagotoviti nemoteno 
poslovanje družbe in preživetje le-te na dolgi rok. � B. M.
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Kot je na predstavitvi 8,8 mi-
lijonov evrov vrednega pro-
jekta povedal brežiški župan 
Ivan Molan, je ta obnova ena 
največjih investicij v občini 
Brežice. S tem so dejansko 
pridobili ne samo podvoz, 
ampak celotno ureditev sre-
dišča Dobove. Zgrajenih je 
bilo 1300 m regionalne in 
300 m lokalne ceste, uredili 
so kolesarsko stezo, pločni-
ke, javno razsvetljavo, par-
kirišče, dve avtobusni posta-
jališči, preplastilo se je tudi 
igrišče. Po Molanovih bese-
dah je to zgodovinski dan za 
KS Dobova, saj so ta podvoz 
pričakovali vsaj 40 let. Mag. 
Gregor Ficko, direktor Di-
rekcije RS za ceste, je po-
vedal, da gre pri tej gradnji 
t. i. izven nivojskega križa-
nja državne in lokalne ceste 
z železniško progo za tretje 
od šestih križanj cestne in-
frastrukture z železniško, 
ki so v večini financirana iz 
evropskih skladov. Izpostavil 
je probleme s podtalnico, 

Dobova še uradno z novim podvozom
DOBOVA – 29. november je bil za Dobovo zelo slovesen, saj je bil tudi uradno predan namenu nov pod-
voz. Še pred slovesno otvoritvijo pa je v Kulturnem domu Dobova potekala skupna tiskovna konferenca 
Direkcije RS za ceste in Občine Brežice v zvezi s to investicijo.

še posebej v času lanskole-
tnih poplav, zato so investi-
cijo preprojektirali in doda-
tno uredili keson, ki naj bi 
podvoz varoval pred vdorom 
podtalnice. Glavni problem, 
da se je projekt zavlekel za 
osem mesecev in s tem po-
dražil za 19 %, pa je bil iz-
vajalec del podjetje Primor-
je d.d., ki se je znašlo v hudi 

krizi. Irena Zore Willenpart, 
sekretarka ter vodja službe 
za evropske zadeve in teh-
nično regulativo pri Direkci-
ji, je dejala, da je šlo z vi-
dika tehnologije gradnje za 
zelo zahteven projekt, pred-
vsem zaradi bližine železni-
ške postaje in schengenske-
ga območja. Predsednik KS 
Dobova Mihael Boranič je 

v imenu vseh krajanov izra-
zil zadovoljstvo ob pridobitvi 
novega objekta in upanje, da 
od zdaj naprej ne bo več ne-
sreč in izgub življenj na že-
lezniških prehodih v Dobovi.

Po tiskovni konferenci je sle-
dila slovesna otvoritev nove-
ga podvoza. Kratek kulturni 
program, ki ga je povezova-
la Bojana Zevnik, so obliko-
vali člani Pihalnega orkestra 
Loče, MePZ Franc Bogovič iz 
Dobove ter nastopa harmo-
nikarke in recitatorja. Nekaj 
besed sta spregovorila župan 
Ivan Molan in mag. Gregor 
Ficko, dobovski župnik Matej 
Užmah pa je novo pridobi-
tev na koncu tudi blagoslovil.

� Rok Retelj

Podvoz so predali namenu (z leve) mag. Andrej Vizjak, 
mag. Gregor Ficko, Ivan Molan in Mihael Boranič.

VRHEK NAD TRŽIŠČEM – Mag. Janez Kopač, direktor Direk-
torata za energijo Ministrstva za gospodarstvo, in mag. Mi-
lan Jevšenak, direktor Elekto-Slovenija, d.o.o. (Eles), sta 
30. novembra v naselju Vrhek nad Tržiščem slavnostno po-
stavila temelje prvemu izmed 227 stebrov bodočega dalj-
novoda Beričevo - Krško. 

Nov daljnovod 2x400 kV Beričevo – Krško, ki bo predvidoma 
zgrajen v dveh letih, bo omogočil prenos električne energije 
po najkrajši prenosni poti iz vzhodnega dela države, kjer je 
večja proizvodnja električne energije, predvsem zaradi je-
drske elektrarne v Krškem, v osrednji in zahodni del Slove-
nije z večjo porabo te dobrine. Dobrih 80 km dolg daljnovod 
od razdelilne transformatorske postaje (RTP) Beričevo pri 
Ljubljani do RTP Krško (poleg NEK) bo potekal preko devetih 
občin: Dol pri Ljubljani, MOL, Šmartno pri Litiji, Litija, Šen-
trupert, Mokronog-Trebelno, Sevnica, Škocjan in Krško. Dalj-
novod bo imel 227 stebrov. Predračunska vrednost daljnovoda 
in ustreznih daljnovodnih polj v obeh razdelilnih transforma-
torskih postajah (RTP) znaša 63,5 milijonov evrov. Eles bo po-
kril polovico investicijske vrednosti z lastnimi sredstvi in po-
lovico z odobrenim kreditom Evropske investicijske banke.
V Elesu so se odločili, da namesto razkošne slavnostne otvo-
ritve in pogostitve raje namenijo donacijo v vrednosti 3.000 
evrov Mihi Ermanu iz Šentjanža, ki ima zelo hudo in redko 
bolezen - sistemsko mastocitozo, zaradi katere potrebuje 
drago zdravljenje v tujini.� P. P.

Daljnovod Beričevo – Krško v 
dveh letih

POSAVJE - Na območjih občin 
Krško, Kostanjevica na Krki 
in Sevnica je v koordinaciji 
Združenja šoferjev in avto-
mehanikov Krško, Svetov za 
preventivo in vzgojo v ce-
stnem prometu občin Krško, 
Kostanjevica na Krki, Brežice 
in Sevnica, policistov policij-
skih postaj iz navedenih ob-
čin ter pooblaščenih podjetij 
za tehnične preglede Avtoli-
ne Krško ter Savaavto Bo-
štanj, 5. novembra poteka-
la akcija Brezhibno vozilo je 
varno vozilo. V sklopu štiri-

urne akcije so sodelujoči na 
cestnih odsekih po navede-
nih občinah ustavili skupno 

114 vozil, od tega jih je bilo 
76 tehnično brezhibnih, pri 
ostalih pa so odkrili manjše 
pomanjkljivosti. Predvsem 
je šlo za neosvetljene zadnje 
registrske tablice, nedelujo-
če posamezne luči, obrablje-
ne pnevmatike ipd. Delili so 
tudi brošure z izvlečki iz za-
kona. Namen akcije je ude-
ležence v prometu opozoriti 
na pomembnost brezhibne-
ga vozila in o ustrezni opre-
mljenosti vozil v prihajajo-
čem zimskem obdobju.
 � B. M.

Brezhibno vozilo je varno vozilo

Člani ZŠAM Krško, desno 
predsednik in koordinator na-
vedene akcije Jernej Vintar.

Pravilnik o obratovalnem času gostinskih lokalov
KOSTANJEVICA NA KRKI – Kostanjeviški občinski svetniki so sprejeli pravilnik za odločanje 
o podaljšanem obratovalnem času gostinskih obratov in kmetij z gostinsko dejavnostjo, v 
skladu s katerim lahko občina ob petkih in sobotah dovoli podaljšanje obratovalnega časa 
najdlje do 4. ure zjutraj. Kar pa ne velja za terase gostinskih lokalov, ki lahko obratujejo 
najdlje do 24. ure. V pravilnik so dodali še klavzulo, ki županu omogoča zavrnitev podalj-
šanja obratovalnega časa, če so zaradi kršenja javnega reda in miru v lokalu trikrat v ko-
ledarskem letu posredovali policisti.
� P. P.

Predavatelj Radko Istenič je ponovno izvedel uspešno delavnico 
»Radioaktivno sevanje v domu« in s pomočjo Geiger-Müllerje-
vega števca pokazal prisotnost sevanja v vsakdanjih predmetih, 
ki nas obkrožajo. Kot novost so lahko obiskovalci po končani de-
lavnici sami spoznavali lastnosti radioaktivnega sevanja in njego-
ve uporabe. V eksperimentalnici Sveta energije smo prejšnji me-
sec dodali nov eksponat »Spoznajmo radioaktivnost«. S pomočjo 
treh kratkih izobraževalnih filmov lahko obiskovalci na velikem LCD 
zaslonu spoznajo lastnosti radioaktivnega sevanja, uporabo radio-
aktivnih snovi v medicini ter način določanja starosti predmetov v 
arheologiji s pomočjo radioaktivnega izotopa C-14. 

Delavnica o elektromagnetizmu
Poleg delavnice o radioaktivnosti smo izvedli nadvse zanimivo de-
lavnico o elektromagnetizmu. Predavatelj Garsia Kosinac je pri-
pravil konkretne eksperimente in zanimivosti na temo elektroma-
gnetizma in navdušil mlajše obiskovalce. V začetku delavnic smo 
najprej mlade popeljali skozi zanimiv zgodovinski pregled različnih 
fizikalnih odkritij s področja elektromagnetizma. 

Ste vedeli?

Ljudje so do leta 1820 verjeli, da električni in magnetni pojavi nima-
jo nič skupnega. Tistega leta pa je Hans Oersted odkril in dokazal, da 
se magnetna igla (kompas) odkloni zaradi električnega toka, ki teče 
v bližnji žici. Michael Faraday je dvanajst let kasneje, leta 1832, pri-
kazal tudi obraten pojav in je s pomočjo magnetnega polja ustva-
ril električni tok.

Delavnica

Skupaj z najmlajšimi smo izdelali enostavne elektromagnete, ki 
smo jih sestavili iz bakrene žice, navite okrog žeblja, in priklopili 
na baterijo. V nadaljevanju smo spoznali, kako deluje nekaj naprav 
iz vsakdanjega življenja na principu elektromagnetizma (elektro-
motorji, generatorji, indukcijske svetilke in ročne dinamo svetilke). 
Na koncu delavnice smo izdelovali prav posebne elektromotorje, 
sestavljene iz baterije, močnih neodimskih magnetov in bakre-

ne žičke. Največje veselje pri 
obiskovalcih pa je bilo, ko so 
svoje izdelke preizkušali in 
opazovali, kako njihov ele-
ktromotorček deluje. Zara-
di velikega zanimanja bomo 
isto delavnico ponovili tudi 
7. januarja, ko vas zopet 
lepo vabimo v Svet energije.

Kdaj bodo naslednje sobotne delavnice?
Če ste zamudili decembrsko priložnost za zanimive delavnice, 
se nam na delavnicah lahko pridružite prvo soboto v januarju. V 
novo leto vas bomo pospremili s prav posebnimi dogodivščinami, 
ki bodo obarvane v novoletno vzdušje. 

www.svet-energije.si

Izdelovali smo majhne 
elektromotorčke!

Delavnice v Svetu energije potekajo vsako prvo soboto v mesecu, zasnovane so sproščeno in poučno. Decembrska sobotna delavnica je potekala 3. decembra in je navdušila tako 
mlade kot starejše obiskovalce. Center sta obiskala tudi dva ugledna gosta, dr. Miha Kos, direktor ustanove Hiša eksperimentov iz Ljubljane, ter dr. Gorazd Planinšič, profesor na 
Fakulteti za matematiko in fiziko v Ljubljani.
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V občini Brežice smo ponosni na lepo število občanov, ki 
so v tem letu praznovali okrogle obletnice, med nami jih 
je kar nekaj, ki so v letošnjem letu vstopili v 90. leto. Med 
temi si posebno mesto prav gotovo zasluži gospa Ana Vo-
grinc, ki je letos obeležila 99 let.

99 let Ane Vogrinc
Ana Vogrinc je svoje celo življenje preživela v rodni vasi Ka-
pele, z izjemo medvojnih let, ko je skupaj s številnimi dru-
gimi sovaščani delila usodo in trpljenje beguncev. Po poroki 
z Jožetom Vogrincem si je ustvarila družino in sama skrbe-
la za štiri otroke, ko se je mož Jože v partizanih boril pro-
ti okupatorju. Po vojni je poleg skrbi za dom in družino go-

spa Ana prevzela tudi skrb za prostore Osnovne šole Kapele. 
Z letošnjim letom je gospa Ana postala stanovalka Doma 
upokojencev Brežice, kjer se vključuje v različne aktivnosti, 
samostojno skrbi zase in ima odličen spomin. Prav odličen 
spomin in dobro poznavanje življenja v Kapelah in okoliških 
vaseh so pripomogli k temu, da je bila gospa Ana izjemna in 
neprecenljiva pomoč avtorjem pri zbiranju gradiva za knji-
go »Od vaške godbe do pihalnega orkestra«  (o zgodovini Kul-
turnega društva Pihalni orkester Kapele), ki je izšla l. 2010 
ob 160-letnici delovanja orkestra.

Gospe Ani je ob spoštovanja vrednem jubileju čestital župan 
Občine Brežice Ivan Molan in ji zaželel zdravja in dobrega 
počutja. Županovemu voščilu sta se pridružila tudi predse-
dnik KS Kapele Ivan Urek in urednica knjige o Pihalnem or-
kestru Kapele Alenka Černelič Krošelj. 

Devet desetletij Franca Ureka 
1. decembra je svoj 90. 
rojstni dan v krogu  naj-
dražjih praznoval go-
spod Franc Urek iz Ka-
pel. Gospoda Franca je 
ob rojstnem dnevu obi-
skal župan Občine Breži-
ce Ivan Molan in mu ob 
voščilu zaželel predvsem 
zdravja in dobrega poču-
tja v krogu domačih. Sla-
vljencu sta čestitala tudi 
predstavnika KS Kapele in 
Društva izgnancev Dobova 
– Kapele. 

Gospod Franc seje rodil v 
Kapelah in kot mladenič 
med vojno, tako kot šte-
vilni Slovenci, okusil tež-

ko življenje izgnanca, 3 leta pa je preživel na služenju voja-
škega roka v jugoslovanski vojski. Franc Urek se je preživljal 
z delom na kmetiji, l. 1951 se je poročil in si ustvaril druži-
no, v zakonu so se rodili trije sinovi. Gospod Franc je dolgo-
letni prostovoljni gasilec, sodeloval pa je tudi v vaški dram-
ski skupini. Še vedno je poln življenjske energije, bistrega 
duha in iskrivih misli. Letos bosta z ženo v družbi sorodnikom 
ter 7 vnukov in 8 pravnukov praznovala tudi 60 let poroke. 
Jubilantoma iskreno čestitamo in jima želimo vse najboljše!

Ureditev Industrijsko poslov-
ne cone Brezina v l. 2009 je bil 
velik in pomemben korak, na-
rejen v pravi smeri spodbude 
in stabilnega razvoja gospo-
darstva v občini Brežice. Da 
je bila investicija v vrednosti 
1,7 milijona evrov (57 % in-
vesticije predstavljajo evrop-
ska sredstva) upravičena, da-
nes dokazujeta podjetji Kovis 
in Terra B iz Ljubljane. Kovis 
je že razširil prvotni obrat s 
postavitvijo dodatne proizvo-
dne hale, podjetje Terra B pa 
v teh dneh zaključuje gradnjo 
in urejanje okolice logistič-

OBJAVA JAVNIH RAZPISOV ZA SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV IN PROJEKTOV V LETU 2012

Z NASLEDNJIH PODROČIJ:

1.	KULTURA
a)	 Ljubiteljska kultura – programi ter redna dejavnost društev
b)	 Ljubiteljska kultura – organizacija, programov, izobraževanj in prireditev pre-

glednega značaja
c)	 Ohranjanje in vzdrževanje kulturnih spomenikov lokalnega pomena, lokalna jav-

na infrastruktura ter drugi programi kulture
d)	 Festival stare glasbe – izvedba festivala

Kontaktna oseba: mag. Božena Devčič, tel. 07 620 5592, bozena.devcic@brezice.si

2.	MLADINA
a)	 Programi in projekti s področja dejavnosti otrok in mladine

Kontaktna oseba: Vilma Zupančič, tel. 07 620 5594, vilma.zupancic@brezice.s

3.	SOCIALA IN ZDRAVSTVO
a)	 Programi in projekti na področju socialnega in zdravstvenega varstva 

Kontaktni osebi: Mojca Banič, tel. 07 620 5591, mojca.banic@brezice.s
  Vilma Zupančič, tel. 07 620 5594, vilma.zupancic@brezice.si

4.	ŠPORT
a)	 Programi športa
b)	 Urejanje športnih objektov na podeželju

Kontaktna oseba: Vilma Zupančič, tel. 07 620 5594, vilma.zupancic@brezice.si

Razpisi bodo objavljeni na spletni strani Občine Brežice www.brezice.si v rubriki »Jav-
ni razpisi«, in sicer z dnem 15. december 2011.

Roka za oddajo prijav na vse razpise je 30. januar 2012.

Odpiranje vseh prijav bo opravila posebna komisija, ki jo imenuje župan. Ugotavljanje 
pravilnosti in popolnosti prijav ter oblikovanje predlogov za izbor programov bodo za 
posamezna področja opravile posebne strokovne komisije, ki jih imenuje župan.

Razpis za področje »turizma - aktivnosti turističnih društev in zveze« bo objavljen 
predvidoma 29. 2. 2012.

Vse potencialne prijavitelje obveščamo, da bo tudi v letu 2012 objavljen županov Javni poziv 
za sofinanciranje prireditev, praznovanj in pokroviteljstev (predvidoma marca 2012), vendar 
pa bodo morali prijavitelji pred oddajo vloge na javni poziv izkoristiti vse možnosti za pridobi-
tev sredstev iz ostalih javnih razpisov občine – med drugim razpisov, ki so predmet te najave.

Ivan Molan, l. r.
župan Občine Brežice

V jesenskih mesecih 
dva visoka jubileja v KS 
Kapele

Nadgradnja komunalne 
opremljenosti IPC Brezina
BREŽICE – IPC Brezina ima po novem močnejši električni tok, kar je izredno pomembno za investitorje, 
ki imajo v industrijsko-poslovni coni proizvodne obrate. Z izgradnjo napajalnega 20 kV kablovoda v leto-
šnjem letu so se tudi povečale možnosti za pridobivanje novih investitorjev v brežiški občini. 

nega centra in proizvodnega 
obrata.

43 ha veliko zemljišče je 
opremljeno z vso potreb-
no infrastrukturo - vodovo-
dno, kanalizacijsko, cestno 
infrastrukturo in nadgraje-
no z močnejšim elektroener-
getskim omrežjem, primer-
nim za proizvodnjo. Poleg 
tega Občina Brežice razmi-
šlja tudi o možnosti podalj-
šanja industrijskih železniških 
tirov, za katere se pojavlja in-
teres med sedanjim in poten-
cialnimi investitorji v coni.

Občinski podrobni 
prostorski načrt za 
Obrtno cono Dobova 
Za potrebe širitve obrtne 

cone Dobova je Občina Bre-
žice pripravila občinski po-
drobni prostorski načrt, ki 
omogoča komunalno opre-
mljanje cone. Izgradnja ce-
stne povezave in ostale in-

Na pobudo SPV-Sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Občine Brežice je 
bila v sredo, 30.11.2011, v 
dvorani Mladinskega centra 
Brežice predstavitev nove 
prometne zakonodaje. Izva-
jalca programa sta bila Ivan 
Vogrinc iz podjetja Posavc 
d.o.o. in Daniel Žniderič iz 
Policijske uprave Novo mesto.
Prvi je predstavil bistvene 
novosti vseh štirih zakonov: 
Zakona o voznikih, Zakona o 
pravilih v cestnem prometu, 
Zakona o motornih vozilih in 
Zakona o cestah, ki so uvelja-
vili novosti 1. julija 2011, ne-
katere pa šele pred kratkim in 
sicer 1.10.2011. Novi predpisi 
med ostalim prinašajo strož-
je kazni za najhujše prometne 
prekrške, katerih posledica so 
lahko hude prometne nesre-
če (kot npr. vožnja v nasprotni 
smeri po AC, vožnja pod vpli-
vom alkohola, prekoračitve hi-
trosti znotraj naselij), pa tudi 
udeležbo na kontrolnem zdra-
vstvenem pregledu in na do-
datnih programih usposablja-
nja iz varne vožnje oziroma na 
rehabilitacijskih programih za 
kršitelje, ki so jim bile izreče-
ne kazenske točke za posame-
zne prekrške v prometu ali  jim 
je bil izrečen ukrep preneha-
nja veljavnosti vozniškega do-
voljenja. Predstavnik policije 
pa je predstavil učinke aktu-
alne zakonodaje, statistične 
podatke prometne varnosti in 
aktivnosti policije na področju 
Posavja.
Na koncu pa so obiskovalci s 
svojimi vprašanji in predava-
telja z odgovori na le-te pope-
strili že tako perečo tematiko 
okoli sankcij za prometne pre-
krške, ki so zajete v tej novi 
aktualnimi prometni zakono-
daji.

Predstavitev 
nove prometne 
zakonodaje

frastrukture bo omogočila 
nadaljnji razvoj področja v 
velikosti 1,7 ha, za nakup 
zemljišč v coni pa so že iz-
kazali interes obrtniki. 



Posavski obzornik - leto XV, številka 25, četrtek, 8. 12. 2011 11IZ NAŠIH OBČIN - KRŠKO
St

ra
n 

pr
ip

ra
vl

ja
 O

bč
in

a 
Kr

šk
o

JAVNI RAZPISI OBČINE KRŠKO 
Javni razpis za sofinanciranje programov 
za otroke in mladino, ki jih bo v letu 2012 

sofinancirala Občina Krško

1. Predmet javnega razpisa so programi za otroke in mla-
dino v občini Krško v letu 2012, razen programov s področja 
kulture, športa, zdravstva in sociale.
2. Rok za predložitev prijav in način predložitve: Prijave 
morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali od-
dati osebno na naslov: Občina Krško, Cesta krških žrtev 14, 
8270 Krško, najkasneje do 9. januarja 2012. Šteje se, da 
je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za 
oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 
12:00 oddana v glavni pisarni Občine Krško. Posamezna pri-
java na javni razpis mora biti izdelana izključno na razpisnih 
obrazcih razpisne dokumentacije naročnika (Občine Krško). 
Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala. Pri-
jave morajo biti poslane v zaprti kuverti in označene z »Ne 
odpiraj – prijava na javni razpis za otroke in mladino 2012«. 
Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja. 
3. Kraj in čas, kjer lahko prijavitelji dvignejo razpisno 
dokumentacijo: 
Razpisna dokumentacija je od 9. decembra 2011 do izte-
ka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine Krško 
www.krsko.si oziroma jo v tem roku zainteresirani lahko dvi-
gnejo v času uradnih dni na Oddelku za družbene dejavnosti 
Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško. Dodatne informacije po-
sreduje Bernardka Zorko, tel. 07/498 12 84, e-pošta: ber-
nardka.zorko@krsko.si, v času uradnih dni od 8. do 10. ure. 
Organizirana bo tudi informativna delavnica - v torek, 13. 
decembra 2011, ob 17. uri v multimedijski dvorani Mladin-
skega centra Krško, CKŽ 105, Krško.

Javni razpis za sofinanciranje programov na 
področju tehnične kulture, ki jih bo v letu 

2012 sofinancirala Občina Krško

1. Predmet javnega razpisa so: Programi s področja teh-
nične kulture, in sicer na naslednjih področjih: radioama-
terstvo, jamarstvo, modelarstvo, potapljanje z avtonomno 
potapljaško opremo, astronomija, druga področja tehnič-
ne kulture.
2. Rok za predložitev vlog in način predložitve: Vloge mo-
rajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali od-
dati osebno na naslov: Občina Krško, Cesta krških žrtev 14, 
8270 Krško, najkasneje do 9. januarja 2012. Šteje se, da 
je vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za 
oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 
12:00 oddana v glavni pisarni Občine Krško. Posamezna vlo-
ga na javni razpis mora biti izdelana izključno na prijavnem 
obrazcu razpisne dokumentacije naročnika. Nepravočasno 
oddanih vlog komisija ne bo upoštevala. Vloge morajo biti 
oddane v zaprti kuverti in označene z »Ne odpiraj – vloga 
na razpis za tehnično kulturo 2012«. Na hrbtni strani mora 
biti naveden naslov vlagatelja. 
3. Kraj in čas, v katerem lahko prijavitelji dvignejo raz-
pisno dokumentacijo: 
Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka pri-
javnega roka dosegljiva na spletni strani občine Krško www.
krsko.si oziroma jo v tem roku zainteresirani lahko dvignejo 
v času uradnih dni na Oddelku za družbene dejavnosti Obči-
ne Krško, CKŽ 14, 8270 Krško. Dodatne informacije posredu-
je Bernardka Zorko, tel. 07/498 12 84, e-pošta: bernardka.
zorko@krsko.si, v času uradnih dni od 8. do 10. ure. Orga-
nizirana bo tudi informativna delavnica - v torek, 13. de-
cembra 2011, ob 17. uri v multimedijski dvorani Mladin-
skega centra Krško, CKŽ 105, Krško.

Javni razpis za sofinanciranje programov in 
projektov na področju kulture, ki jih bo v letu 

2012 sofinancirala Občina Krško

1. Predmet javnega razpisa so programi in projekti na po-
dročju kulture, ki zajemajo vse oblike ustvarjanja, posredo-
vanja in varovanja kulturnih dobrin na področju glasbene, 
plesne, folklorne, gledališke, lutkovne, literarne, likovne, 
fotografske, filmske, video, spletne, multimedialne dejav-
nosti, založniške (knjige, zgoščenke ...), varstva nemateri-
alne kulturne dediščine ter oblikovanja arhitekture in kra-
jinske arhitekture.
2. Rok za predložitev prijav in način predložitve: Prijave 
morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali od-
dati osebno na naslov: Občina Krško, Cesta krških žrtev 14, 
8270 Krško, najkasneje do 9. januarja 2012. Šteje se, da 
je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za 
oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 
12.00 oddana v glavni pisarni Občine Krško. Posamezna prija-
va na javni razpis mora biti izdelana izključno na razpisnem 
obrazcu iz razpisne dokumentacije naročnika (Občine Kr-
ško). Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upošteva-
la. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Ne 
odpiraj – prijava na razpis za kulturne programe in projekte 
2012«. Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja. 
3. Kraj in čas, kjer lahko predlagatelji dvignejo razpisno 
dokumentacijo: Razpisna dokumentacija je od 9. decembra 
2011 do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani 

občine Krško www.krsko.si oziroma jo v tem roku zaintere-
sirani lahko dvignejo v času uradnih ur na Oddelku za druž-
bene dejavnosti Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško. Dodatne 
informacije posreduje Bernardka Zorko, tel. 07/498 12 84, 
e-pošta: bernardka.zorko@krsko.si, v času uradnih dni od 8. 
do 10. ure, za ljubiteljske kulturne dejavnosti pa Sonja Le-
vičar, tel. 07/488 16 50, e-pošta: oi.krsko@jskd.si . Organi-
zirana bo tudi informativna delavnica - v sredo, 14. decem-
bra 2011, ob 17. uri v sejni sobi »A« Občine Krško. 

Javni razpis za sofinanciranje projektov 
ohranjanja in vzdrževanja premične in 

nepremične kulturne dediščine 
v občini Krško v letu 2012

1. Predmet javnega razpisa je ohranjanje in vzdrževanje 
nepremične kulturne dediščine na območju občine Krško. 
Mednje sodijo:
•	kulturni spomeniki državnega in lokalnega pomena, ki so 

razglašeni z odloki o razglasitvi kulturnih spomenikov lo-
kalnega pomena na območju občine Krško,

•	nepremična dediščina (enote, vpisane v Register nepre-
mične kulturne dediščine),

•	premična dediščina (spomenik), ki je del registrirane ne-
premične kulturne dediščine.

2. Rok za predložitev prijav in način predložitve: Prija-
ve morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali 
oddati osebno na naslov: Občina Krško, Cesta krških žrtev 
14, 8270 Krško, najkasneje do 9. januarja 2012. Šteje se, 
da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka 
za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali 
do 12.00 oddana v glavni pisarni Občine Krško. Posamezna 
prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na raz-
pisnem obrazcu iz razpisne dokumentacije naročnika (Obči-
ne Krško). Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upo-
števala. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako 
»Ne odpiraj – prijava na razpis za vzdrževanje in ohranjanje 
kulturne dediščine 2012«. Na hrbtni strani mora biti nave-
den naslov prijavitelja. 
3. Kraj in čas, kjer lahko predlagatelji dvignejo razpisno 
dokumentacijo: Razpisna dokumentacija je od 9. decembra 
2011 do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani 
občine Krško www.krsko.si oziroma jo v tem roku zaintere-
sirani lahko dvignejo v času uradnih ur na Oddelku za druž-
bene dejavnosti Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško. Doda-
tne informacije posreduje Bernardka Zorko, tel. 07/498 12 
84, e-pošta: bernardka.zorko@krsko.si, v času uradnih dni 
od 8. do 10. ure. Organizirana bo tudi informativna delavni-
ca - v četrtek, 15. decembra 2011, ob 17. uri v sejni sobi 
»A« Občine Krško. 

Javni razpis za sofinanciranje programov na 
področjih socialnega varstva in zdravstvenega 

varstva, ki jih bo v letu 2012 sofinancirala 
Občina Krško

1. Predmet javnega razpisa so: programi nevladnih ali ne-
pridobitnih in/ali neprofitnih organizacij ter zavodov, ki de-
lujejo na področju socialnega in zdravstvenega varstva. 
2. Rok za predložitev prijav in način predložitve:
Prijave morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po po-
šti ali oddati osebno na naslov: Občina Krško, Cesta krških 
žrtev 14, 8270 Krško, najkasneje do 9. januarja 2012. Šteje 
se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan 
roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko 
ali do 12:00 ure oddana v glavni pisarni Občine Krško. Nepra-
vočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala. 
Posamezna prijava na javni razpis mora biti izdelana izključ-
no na razpisnem obrazcu razpisne dokumentacije naročni-
ka (Občine Krško). 
Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti in označene z 
»Ne odpiraj – ponudbe na razpis« s pripisom »za področje 
A« oziroma »za področje B, odvisno od tega za katero raz-
pisno področje ponudnik oddaja ponudbo. 
3. Kraj in čas, kjer lahko prijavitelji dvignejo razpisno do-
kumentacijo in dobijo podrobnejše informacije
Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka 
prijavnega roka dosegljiva na spletni strani občine Krško 
www.krsko.si ali jo v tem roku zainteresirani lahko dvigne-
jo v času uradnih dni na Oddelku za družbene dejavnosti 
Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško. Dodatne informacije po-
sreduje Klavdija Žibert, tel. 07/4981203, e-mail: klavdija.
zibert@krsko.si, v času uradnih ur.

Javni razpis
Za sofinanciranje programov športa 

v občini Krško za leto 2012

1. Predmet javnega razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s po-
dročja športa v občini Krško za leto 2012.
2. Rok za predložitev ponudb in način predložitve: 
Pisne prijave na razpisnih obrazcih pošljite do 9. januarja 
2012 na naslov: Občina Krško, Cesta krških žrtev 14, 8270 

Krško. Prijava mora biti predložena v zapečateni kuverti, ki 
mora biti na sprednji strani označena z napisom »Ne odpiraj – 
JAVNI RAZPIS ŠPORT 2012«. Na hrbtni strani mora biti nave-
den naslov prijavitelja. Šteje se, da je prijava prispela pravo-
časno, če je bila oddana najkasneje zadnji dan roka za oddajo 
prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali do 12. ure oddana na 
naslovu naročnika.
Prijava mora biti izdelana na prijavnih obrazcih naročnika (ob-
čina Krško). Priložen mora biti natančen opis prijavljenih pro-
gramov z vsemi zahtevanimi podatki. Prijavitelji, ki se prvič pri-
javljajo na razpis, vpišejo v prijavni obrazec sedež organa, pri 
katerem je prijavitelj registriran. Nepravočasno oddanih pri-
jav komisija ne bo upoštevala.
3. Kraj in čas, v katerem lahko prijavitelji dvignejo razpi-
sno dokumentacijo:
Enotne obrazce za prijavo in ostalo razpisno dokumentacijo 
dobijo prijavitelji na spletni strani občine Krško www.krsko.si. 
Osebno lahko dokumentacijo dvignete na naslovu Občina Krško, 
Oddelek za družbene dejavnosti, CKŽ 14, v sobi št. 203 - Klav-
dija Žibert, tel. 07 4981 203, pri sekretarju Športne zveze Kr-
ško Gašperju Kovaču, Cesta 4. julija 58, tel. 051 741199, vsak 
delavnik med 08. in 10. uro. 

Zdravja in veselja so gospe Jožefi zaželeli podžupanja Ana 
Somrak, predsednik KS Senovo Vlado Grahovac in predse-
dnik upokojenskega društva Senovo Ludvik Grilc.

Podžupanja Ana Somrak je obiskala gospo Pepco na njen pra-
znik, ko je praznovala svoj 92. rojstni dan na svojem domu 
na Senovem. Obiskovalce je vitalna gospa Pepca sprejela in 
postregla z dobrotami, medtem pa gostom v prebiranje po-
dala pismo oziroma svoj kratek življenjepis, v katerem je za-
pisala, da je njena družina, kot mnoge v tedanjem času, ži-
vela v pomanjkanju, vendar najhujše za Pepco je bilo, ko so 
starše izgnali v Nemčijo. Sama se leta 1977 spominja z gren-
kobo, kajti v tem letu ji je umrla mama, le dva meseca za-
tem pa je v prometni nesreči življenje izgubil še drugi sin. 
Po hudem pretresu in smrti moža je Pepca svoje veselje do 
življenje izražala skozi svoj zelenjavni vrt, katerega zavida-
nje seže v pregovorno deveto vas. 

Razpis za podelitev priznanj 
Krajevne skupnosti Senovo ob 

krajevnem prazniku

Priznanja bodo podeljena na osrednji prireditvi v poča-
stitev krajevnega praznika v februarju 2012.

Kandidate za prejemnike priznanj Krajevne skupnosti Se-
novo lahko predlagajo krajani, svet krajevne skupnosti, 
podjetja, društva, zavodi, politične stranke ter druge 
organizacije in skupnosti.

Predlog za priznanje krajevne skupnosti mora vsebovati: 
podatke o predlagatelju, vrsto predlaganega priznanja, 
podatke o predlaganem prejemniku priznanja in obra-
zložitev k predlogu. Upoštevani bodo predlogi, odpo-
slani na naslov: KS Senovo, Titova cesta 106, 8281 Seno-
vo do 12. januarja 2012 (velja datum na poštnem žigu).

Dodatne informacije v zvezi z razpisom za podelitev pri-
znanj lahko pridobite pri tajniku KS Senovo Radu Bogo-
linu na tel. št. 031/324-480 oziroma na elektronskem 
naslovu k.s.senovo3@siol.net.

92 let Jožefe Jankovič

Jožefa Jankovič z bližnjimi in gosti

www.krsko.si
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Izvajanje zimske službe 
S 15. novembrom se je pričela uradna vzpostavitev zimskega vzdrževanja cest oziroma tako imenova-
ne »zimske službe«, ki traja vse do 15. marca. Gre za celoto opravil, potrebnih za omogočanje prevo-
znosti cest in varnega prometa v zimskih razmerah, ko je zaradi zimskih pojavov lahko ogroženo nor-
malno odvijanje prometa. 
Občina Sevnica je zadolže-
na za izvajanje zimske služ-
be na kategoriziranih lokalnih 
cestah. Dejavnost opravljanja 
zimske službe je uredila s šti-
riletno koncesijsko pogod-
bo, po kateri zimsko in redno 
vzdrževanje na levem bre-
gu reke Save vrši novomeško 
podjetje CGP d.d., na desnem 
bregu reke Save pa podjetje 
Gradnje d.o.o. Boštanj. Od 

Ponosni na lepo urejeno naselje 
Po zaključeni celostni ureditvi naselja Log je 19. novem-
bra v sklopu prireditev ob občinskem prazniku potekala 
slovesna predaja novih pridobitev svojemu namenu. Do-
godek z glasbeno obarvanim kulturnim programom so pri-
pravili vaščani Loga.

Kraj ob reki Savi je z ureditvami bogatejši za učinkovito od-
vajanje in čiščenje odpadnih voda ter novo komunalno in-
frastrukturo, ki daje kraju lepšo podobo. Ob vodilnem pro-
jektu Kanalizacija Log v vrednosti dobrih 400 tisoč evrov, ki 
je bil sofinanciran iz evropskega strukturnega sklada v viši-
ni 85 odstotkov in je zajemal gradnjo okrog treh kilometrov 
fekalne in del meteorne kanalizacije na večjem delu nase-
lja, je dokončanih še veliko drugih ureditev.

Podjetje GVO je v okviru gradnje odprtega širokopasovne-
ga omrežja v občini Sevnica položilo več kot dva kilometra 
optičnega kabla. Občina Sevnica je skupaj s Komunalo Sev-
nica posodobila javni vodovod in uredila hišne priključke na 
javno kanalizacijo, pri čemer bodo štirje še manjkajoči pri-
ključki za stanovanjske hiše urejeni najkasneje do pomladi. 
Občina je s pomočjo Krajevne skupnosti Boštanj uredila tudi 
del potoka Mivka, ki po novo vstavljenih ceveh poteka pod 
cestiščem, celostno ureditev kraja pa dopolnjujejo novo as-
faltirane ceste z ostalimi ureditvami.
Nove pridobitve so s prerezom traku namenu uradno predali 
župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk, predsednik sveta Kra-
jevne skupnosti Boštanj Jože Udovč in predsednik Vaškega 
odbora Log Juraj Šlogar, blagoslov pa je opravil boštanjski 
župnik Fonzi Žibert. Otvoritveni slovesnosti je sledilo dru-
žabno srečanje v bližnjem vaškem domu.

Otvoritev: predsednik sveta Krajevne skupnosti Boštanj Jo-
že Udovč, župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk in predsednik 
Vaškega odbora Log Juraj Šlogar. (Foto: Občina Sevnica)

Nedelja, 18. 12. 2011, ob 18. uri

GODBA SEVNICA

in

V prazničnem novembru je na Mrzli Planini potekala 
otvoritev dveh celovito urejenih odsekov cestišča, kar za 
tamkajšnje območje in prebivalce predstavlja pomemb-
no povezovalno pridobitev in izboljšavo. S tem je Obči-
na Sevnica odpravila posledice lanskega neurja in celovi-
to obnovila cestno infrastrukturo. 

Celovita ureditev prvega odseka lokalne ceste z odvodnja-
vanjem in asfaltacijo v skupni dolžini 540 metrov je znaša-
la dobrih 91 tisoč evrov. Skupaj z ureditvijo cestišča je bila 
izvedena sanacija treh večjih usadov, sočasno pa je poteka-
la tudi položitev vodovodnih cevi. Investicija v drugi sanira-
ni cestni odsek, kjer sta bila na dolžini 680 metrov prav tako 
urejena odvodnjavanje in asfaltacija, je znašala več kot 86 
tisoč evrov. Za sanacijo obeh odsekov lokalnih cest je Ob-
čina Sevnica pridobila državna sredstva za odpravo posledic 
neurij in obnovo cestne infrastrukture.
Zbrane na otvoritvi sta nagovorila župan Občine Sevnica 
Srečko Ocvirk in predsednik sveta Krajevne skupnosti Za-
bukovje Jože Baumkirher, ki sta med drugim poudarila po-
membnost enakomernega razvoja vseh krajev in tudi red-
ko poseljenih območij sevniške občine. Novo pridobitev je 
blagoslovil zabukovški župnik Franc Vidic. Uradnemu delu 
otvoritve je sledilo družabno srečanje s pogostitvijo, ki so 
jo pripravili krajani Mrzle Planine, manjkala pa ni niti do-
bra glasba.

Posodobljena cestna 
infrastruktura na Mrzli Planini

Trak so prerezali direktor boštanjskih Gradenj Franc Po-
vše kot predstavnik enega od izvajalcev, župan Občine 
Sevnica Srečko Ocvirk in predsednik sveta Krajevne sku-
pnosti Zabukovje Jože Baumkirher. (Foto: Občina Sevnica)

V sklopu prireditev ob občinskem prazniku je 26. novem-
bra potekala otvoritev rekonstruirane javne poti Laze–
Gavžna gora v krajevni skupnosti Boštanj. 

Investicija je zajemala asfaltacijo dobrega kilometra cestnega 
odseka, vključno s priključkom na lokalno cesto Radna–Laze. 
Finančna sredstva za izvedbo projekta v skupni višini dobrih 
32 tisoč evrov so bila zagotovljena s strani Krajevne skupnosti 
Boštanj in tamkajšnjih prebivalcev.
Otvoritveno slovesnost s kulturnim programom so pripravili kra-
jani v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Boštanj, otvoritve-
ni trak pa so prerezali: podpredsednik Krajevne skupnosti Bo-
štanj Juraj Šlogar, člana gradbenega odbora pri projektu Igor 
Šinkovec in Toni Rak ter župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk.

V sklopu dokončanja ureditev ob hidroelektrarni Blanca je 
podjetje Infra pristopilo k ureditvi dela brežine Drožanjske-
ga potoka nad prodnim zadrževalnikom. Dela zajemajo sta-
bilizacijo brežine z namenom zagotovitve varnosti vodotoka 
in dokončanja zaokrožene ureditve tega območja.

V sklopu prireditev ob občinskem prazniku je v sevniški enoti 
Varstveno delovnega centra (VDC) Krško-Leskovec, ki deluje 
v prostorih Obrtne zbornice Sevnica, potekal teden odprtih 
vrat. Osnovni cilji centra, katerega ustanovitelj je Ministr-

stvo za delo, družino in socialne zadeve, so varstvo, vodenje 
in zaposlitev. Ob tem pripravljajo še številne druge aktivno-
sti, tudi delavnice, na katerih nastajajo raznovrstni praktič-
ni izdelki. V tednu odprtih vrat, ki je bil vključen v program 
prireditev ob občinskem prazniku, je uporabnike in zaposle-
ne v centru obiskal tudi župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk.

Otvoritev ceste Laze-Gavžna gora

Kljub meglenem sobotnem dnevu se je na otvoritvi zbrala 
lepa množica obiskovalcev. (Foto: KS Boštanj) 

vseh kategoriziranih lokalnih 
cest v skupni dolžini 226 kilo-
metrov se prednostno plužijo 
in posipavajo ceste, po kate-
rih poteka avtobusni in šolski 
promet, sledijo jim ostale ce-
ste. Strošek enkratnega pluže-
nja in posipavanja vseh lokal-
nih cest v sevniški občini znaša 
skoraj 14 tisoč evrov.  

Po zakonskih normativih, do-

ločenih v Pravilniku o vrstah 
vzdrževalnih del na javnih ce-
stah in nivoju rednega vzdr-
ževanja javnih cest, je pre-
voznost na lokalnih cestah 
zagotovljena, če višina snega 
ne presega 15 centimetrov, 
promet pa je možen z upora-
bo zimske opreme vozil (zim-
ske gume oziroma letne gume 
z verigami). Občina Sevnica 
bo pri izvajanju zimske služ-
be upoštevala navedene za-
konske normative. 

V zimskih razmerah težje 
prevozni odseki lokalnih cest 
bodo označeni s prometno si-
gnalizacijo, ki bo opozarjala 
na zimske razmere in obvezno 
zimsko opremo.  

Občina Sevnica je zadolžena 
za izvajanje zimske službe na 
kategoriziranih lokalnih ce-
stah, za vzdrževanje na kate-
goriziranih javnih poteh pa so 
zadolžene krajevne skupnosti, 
vsaka od njih na svojem obmo-
čju. Za čiščenje in vzdrževa-
nje dovoznih poti do posame-
znih stanovanjskih objektov 

poskrbijo občani sami, ki se za 
čiščenje lahko dogovorijo tudi 
s krajevnimi vzdrževalci cest.

Pripombe ali pobude 
glede izvajanja zimske 
službe
Pripombe ali pobude glede 
izvajanja zimske službe lah-
ko občani podajo neposredno 
koncesionarju (CGP d.d. Novo 
mesto ali Gradnje d.o.o. Bo-
štanj) ali pristojnim službam 
Občine Sevnica. V primeru 
podajanja pripomb oziroma 
pobud na Policijsko postajo 
Sevnica ali Regijski center za 
obveščanje Brežice naj obča-
ni sporočijo tudi svoje kon-
taktne podatke, da bo sta-
nje moč preveriti na terenu 
samem.

Vsem občankam in občanom 
želimo varno vožnjo ter v 
prihajajočem zimskem času 
naprošamo za pripravo vozil 
na zimo in uporabo zakonsko 
predpisane zimske opreme, 
pa tudi za strpnost in potrpe-
žljivost v cestnem prometu. 

Teden odprtih vrat v sevniški 
enoti VDC Krško-Leskovec

V delavnicah nastajajo različni praktični izdelki. (Foto: 
Občina Sevnica)

Urejanje Drožanjskega potoka
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Posavski obzornik je bil med 
prvimi tiskanimi mediji v 
Slovenji, katerega uredni-
štvo se je v poplavi rumenih 
časopisov in revij odločilo za 
izrazito pozitivno naravna-
nost, takšni pa sta tudi vse-
binska  zasnova in uredniška 
politika priloge Lepa leta, ki 
naj bi izšla vsaj štirikrat na 
leto. V njej boste zasledili 
pozitiven odnos do življen-
ja in medgeneracijskega so-
delovanja. Ljudje, o katerih 
bo moč brati v prilogi, so ak-
tivni v mnogih dejavnostih, 
zato so lahko pozitiven zgled 
drugim za aktivno in koristno 
preživljanje starosti.

Tematika priloge je zelo ši-
roka in pestra, kot je lahko 
raznoliko tudi življenje sta-
rejših, če se zavedajo svojih 
sposobnosti in če jim druž-
ba omogoči, da ostajajo nje-
ni enakopravni člani tudi po 
upokojitvi. 

Od nepogrešljive zdravstve-
ne tematike do možnosti za 
izobraževanje, od nasve-
tov za šport in rekreacijo do 
vsakdanjih problemov sta-
rejših v zvezi z npr. popra-
vili v stanovanju,vožnji z 
avtomobilom, z opravili na 
vrtu – vse to bodo teme na-
ših člankov. Prisluhnili bomo 

zgodbam sogovornikov, ki 
bodo pripravljeni svoje bo-
gate izkušnje deliti z nami 
in našimi bralci, poročali 
bomo o bogatem kulturnem 
življenju posavskih upoko-
jencev, našli prostor za lite-
rarni in likovni kotiček in še 
marsikaj drugega. 

Seveda je s starostjo pove-
zanih nekoliko več zdrav-
stvenih težav, a tudi ljud-
je v mlajših obdobjih imajo 
specifične težave. Vse dru-
go so v glavnem stereotipi, 
ki jih je potrebno vztrajno 
in argumentirano razbijati, 
pri čemer so najboljši prime-

ri iz resničnega okolja, torej 
izkušnje tistih, s katerimi ži-
vimo. In zakaj ime priloge - 
»Lepa leta«? Zavedamo se 
težav, s katerimi se sreču-
jejo naši starejši, a vemo 
tudi, da so to generacije lju-
di, ki znajo ceniti vsak dan 
posebej in se zavedajo le-
pot življenja, še sploh, če 
so dočakali visoko starost – 
torej lepa leta!

Prijetno branje in lepo va-
bljeni k sodelovanju!

� Silvester Mavsar, 
� odgovorni urednik 
� Posavskega obzornika

Zrela leta? Modra leta? Trpežna. Ustvarjalna. Le-
nobna. Dolgočasna. Trpeča. Sitna. Sončna. Meglena. 
Adrenalinska. In tako naprej. Ljudje jih - leta na-
mreč - gnetemo v sebi. V svoji naravi. To našo nara-
vo, našo bit, je ali dobrohotno obdarila, nam jo na-
klonila ali nam jo do skrajne točke zasolila mati 
narava. Z dobrimi in hudobnimi vilami. Rojenica-
mi. Če si v tem decembru prikličem kakšno staaaro 
pravljico. Nove o rojenicah in sojenicah ne govorijo 
več. A živijo, čeprav jih je prekril elektronski čas.

Kaj pomeni biti star? Ko srečujemo mlade po letih, 
pa so v duši stari. Naveličani. Stokajoči. Zdolgočase-
ni. Leni, da bi premaknili prst na  spodnji okončini. 
Obloženi z mračnostjo.  Kaj pomeni biti mlad? Ko se 
srečujemo s starejšimi po letih, pa so v duši mladi. Iz 
njih sije sonce. Oddajajo dobro energijo. Nadležno-
sti se branijo z vsemi štirimi. Se jih ogibajo, jih od-
mislijo. Ki z leti pridejo. Redkim, zelo redkim so pri-
zanešene.

Jožica. Letos se je upokojila. Krili na vse pretege, če 
jo nasloviš z »upokojenka«. Pravi, da je v tretjem ži-
vljenjskem obdobju. Ustvarjalnem. Poje v zboru. Po-
maga, kjer je njena pomoč potrebna. Še ena Joži-
ca, pa Ana in Ana, Tone in Zvonko. Za debel koledar 
imen in za njimi osebnosti. V zborih trenirajo gla-
sove, v društvih se urijo v slikarstvu, v kiparstvu. 
Nada kleklja in plete. Lepšajo domove, okolice. Vr-
tnarijo, gospodinjijo. Z vnuki se pomladijo, hodijo 
na sprehode in organizirane pohode. Živijo svoje sa-
nje. In naše, ko nam podarjajo bogate trenutke.

Posrebrene glave se učijo tujih jezikov. Spoznavajo 
vzporedno druge kulture. Se bogatijo, razširjajo ob-
zorja. Marsikdo ta hip vdihuje utrip zelo oddaljenih 
krajev. Od svetovnih prestolnic do užitkov eksotičnih 
krajev. Posrebrene, radovedne glave si osmislijo ra-
čunalniških skrivnosti. Jih osvajajo. S pomočjo na-
darjenih mladih bistrosti si približajo nove svetove 
in hitrih svežih novic. Za kar so mladim umom hva-
ležni. Da so jih radodarno popeljali v nova znanja.

Vzori in vzorci. Imajo posebno pomembno vlogo. Od 
prednikov, iz družin. Če si jih hotel videti. Da posta-
nejo življenjsko vodilo. Četudi si kdaj pred tem sti-
skal vsa čutila. Z modrostjo in ustvarjalno žilico 
predrejo na plan. Se prebudijo. S silovito močjo. So 
kot zarja, ti vzori in vzorci. Vrelci, ki  posrkajo vso 
meglo. Energijski vzori in vzorci od nekod  tam po-
magajo telesno in duševno prebolevanje. Vodijo k 
vztrajnosti, upanju. In k soncu.

In kdaj sploh bi lahko sklenila to staro – mlado ži-
vljenjsko filozofijo? Ki je v razponu med vedrino 
duha, treniranja mišic in kosti ali na pol živega bre-
zciljnega trota? Ko je vendar blagodejno posluša-
ti brenčanje z znanjem obnovljenih ali bolj »svežih« 
slovensko angleških čebelic v stilu »always look on 
the bright side of life« (vedno glej na svetlo stran ži-
vljenja)… Ali Kekčeve pesmi »kaj mi poje ptičica, 
ptičica seničica, dobra volja je najbolja«, ki še kako 
zdravi, ko se kak dan ne da preseči tega, da se na 
telo vendarle lepijo leta.   

Nova priloga Posavskega obzornika

za upokojence in druge starejše občane, 8. december 2011tematska priloga

Drage bralke, spoštovani bralci! V uredništvu najbolj branega časopisa v Posavju smo 
že dolgo razmišljali, da bi morali več prostora nameniti starejši generaciji bralcev, zato 
smo zadovoljni, da s to številko zamisel tudi uresničujemo.

Piše: 
Natja Jenko Sunčič

Lepa leta?

kolumna

Državna pokojnina in varstve-
ni dodatek ne sodita v pokoj-
ninski sistem, ker zanju niso 
bili plačani prispevki. Odvi-
sna sta od materialnih raz-
mer prosilca. Pri ugotavljanju 
upravičenosti do obeh pravic 
se bo upoštevalo premoženje 
prosilca in družinskih članov 
(zakonec, zunajzakonski par-
tner, otroci do 26. leta, če se 
redno šolajo). Do varstvenega 
dodatka je upravičena samska 
oseba, če njen mesečni doho-
dek ne presega 450,54 €. Vi-
šina varstvenega dodatka je 
različna in je odvisna od do-
hodka posameznika. Če ima-
jo tisti, ki bi bili upravičeni do 
varstvenega dodatka, nepre-
mičnino, bodo morali dovoli-
ti v zemljiški knjigi zaznambo 
na svojo nepremičnino.

Tisti, ki bo prejemal varstve-
ni dodatek, ne bo vračal niče-
sar. Prejeti denar iz naslova 
varstvenega dodatka pa bodo 
morali vrniti dediči nepremič-
nine, razen če niso tudi sami 

socialno ogroženi. Po zakonu 
o družinskih razmerjih mora-
jo starši skrbeti za svoje otro-
ke do 18. ali 26. leta starosti; 
preskrbljeni otroci pa morajo 
skrbeti za svoje starše - če le-
ti nimajo dovolj sredstev za 
preživetje. Če starejšim ne 
morejo pomagati otroci ali 
če jih sploh nimajo, jim po-
maga država, da lahko preži-
vijo in ohranjajo premoženje, 
ki ga imajo. Zato so po smr-
ti upravičenca dediči premo-
ženja dolžni povrniti prejeto 
denarno varstveno pomoč za-
pustnika. Če bodo tudi sami v 
socialni stiski, jih država ne 
bo terjala za vračilo.

Za nazaj ne bo nihče ničesar 
vračal, ampak šele za pomoč 

prejeto po 1. januarju 2012. 
Vrača se izključno iz pode-
dovanega premoženja. Pre-
jemniki varstvenega dodatka 
so upravičeni do osnovne-
ga zdravstvenega zavarova-
nja, prejemniki denarne po-
moči pa tudi do dopolnilnega 
zdravstvenega zavarovanja. 
Državno pokojnino so doslej 
prejemali starejši od 65 let, 
ki niso imeli pravice do po-
kojnine in niso imeli premo-
ženja. Tudi ta pravica se pre-
oblikuje v denarno pomoč ali 
varstveni dodatek. Ker se bo 
upoštevalo tudi premoženje 
njihovih zakoncev, bo teh po-
moči bistveno manj. Za sam-
sko osebo brez premoženja in 
prihrankov bo socialna pomoč 
znašala 288,81 €.

Vse, ki so doslej že dobivali 
varstveni dodatek ali državno 
pokojnino, bodo na centrih za 
socialno delo ponovno preve-
rili njihovo socialno stanje in 
jim ni potrebno oddajati no-
bene posebne vloge. Odločbo 
morajo centri izdati do konca 
marca 2012. 

Vsak pa ima pravico, da se tej 
pravici odpove do konca leto-
šnjega leta. Podpisano izjavo 
je potrebno poslati na Zavod 
za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje. Če se boste pra-
vici odpovedali kasneje, boste 
morali vrniti že prejeta sred-
stva od 1.1.2012 dalje.
Vendar dobro premislite! Pra-
vica vam pripada zato, da bo-
ste lažje preživeli in se zato 
ne ozirajte na dediče, ven-
dar pa se z njimi posvetujte 
o dedovanju. V kolikor bodo 
oni sami kot dediči potrebni 
socialne pomoči, jim ne bo 
treba ničesar vračati.

Kaj prinaša sprememba socialne zakonodaje
Prvega januarja 2012 bo začela veljati nova socialna zakonodaja. O varstvenem dodatku in o pravici do 
državne pokojnine bodo odslej odločali centri za socialno delo.

Če nepremičnino v času 
prejemanja varstvenega 
dodatka prodate, podarite 
ali obremenite s hipoteko, 
niste ravnali pravilno (možne 
bodo sankcije). Pri odločanju 
o pravici do varstvenega 
dodatka bodo preverili tudi 
to, kaj se je zgodilo z vašo 
nepremičnino, ki ste jo imeli.
Če niste dobivali varstvenega 
dodatka in imate dohodek 
nižji od 450 €, izpolnite 
obrazec /Vloga za uveljavl-
janje pravic iz javnih sred-
stev/. Lahko ga oddate na 
centrih za socialno delo oseb-
no, po običajni ali po elek-
tronski pošti. Obrazec lahko 
dobite v papirnici, na centrih 
za socialno delo ali ga natis-
nite s spletne strani ministrs-

tva www.mddsz.gov.si. Ob-
razce vam lahko natisnejo 
tudi v društvih upokojencev, 
kjer ste včlanjeni. 
Ko bo center za socialno delo 
prvič odločal o katerikoli pra-
vici, vas bodo obvestili tudi o 
tem, če ste morda upraviče-
ni še do drugih pravic in sub-
vencij.

� PZDU Posavje

Telefonsko svetovanje za 
naročnike revije Vzaje-
mnost: če imate kakšno vpra-
šanje, se lahko o varstvenem 
dodatku pogovorite s kontak-
tno osebo na tel. štev.: 051 
424 516 ves teden od 8. do 
9. ure ter od 15. do 16. ure.

» Problem ni v tem, da bodo morali dediči vračati dobljeno 
socialno pomoč, če jo bodo seveda sposobni vračati. Pro-
blem je v tem, da je meja za pridobitev socialne pomoči 
450 €, kar pa že nekaj let za človeka, ki živi sam, ne zado-
šča za preživetje!« 
� Mateja Kožuh-Novak, predsednica ZDUS

http://www.mddsz.gov.si
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Dr. Marjetka Blažević: 

»Vložimo svoj trud v mladih in zrelih 
letih, da bo tudi starost lepa!«
BREŽICE - Obisk v Zasebni ordinaciji družinske medicine Marjetke Blažević, dr. med., specialistke 
splošne medicine, smo izkoristili za nekatera aktualna vprašanja o skrbi za naše zdravje. Prepričani 
smo, da bodo izčrpni odgovori, ki nam jih je prijazno posredovala zdravnica, v pomoč tako starostni-
kom kot tudi širši populaciji. 

Dr. Blaževićeva, kaj pravite na to, da 
smo našo novo prilogo za starejše na-
slovili z »Lepa leta«?
Razmišljam, zakaj ste se odločili za ta na-
slov. Najprej sem pomislila na razgovore 
med ljudmi, ki pravijo za starejše …»ta 
ima pa lepa leta«. Res je, zrela leta so 
dejansko lahko tudi lepa. Mala igra be-
sed, a kaj kažejo statistike? Leta 1953 je 
bila pričakovana življenjska doba za žen-
sko 58 let, za moškega 52, leta 2009 za 
žensko 82 in za moškega 76 let. In priča-
kovana življenjska doba se še podaljšu-
je. Po podatkih IVZ (Inštitut za varova-
nje zdravja) je bilo v Sloveniji leta 2010 
16,5 odstotka prebivalcev starih več kot 
65 let, ko govorimo o starostnikih. S tem 
lahko pričakujemo v odstotkih tudi po-
rast bolnih ljudi. Čeprav starosti ne gre 
enačiti z boleznijo. Našla sem podatek iz 
ankete »Z zdravjem povezan življenjski 
slog« iz leta 2008, v kateri je okoli tretji-
na starejših svoje zdravje ocenila kot do-
bro ali zelo dobro in le 15 odstotkov kot 
slabo ali zelo slabo. 

Bi morda nadaljevali z mladostnimi pre-
grehami?
Ja, v glavnem velja, da kar spomladi se-
jemo, jeseni žanjemo. Če se izrazim figu-
rativno, je njiva, na katero sejemo, naš 
genetski material ali to, kar podedujemo 
od staršev. Na to nalagamo svoje »pregre-
he«, če ste jih tako imenovali, ali izbere-
mo drugo pot in tako imenovani zdrav na-
čin življenja. O tem se sedaj zelo veliko 
govori in že veliko tudi ve. Aktivnost duha 
in telesa, aeroben način življenja, torej 
gibanje, uravnotežena prehrana. Ugo-
tovljeno je, da je med rekreativno de-
javnimi prebivalci manj kadilcev, nižji je 
njihov indeks telesne mase, nižji je nivo 
maščob v krvi, v povprečju imajo niž-
ji krvni tlak, nižjo frekvenco bitja srca, 
manjše je število poškodb, posledično 
tudi zlomov, lažje obvladujejo stres. Vse 
našteto so dejavniki tveganja za mnoge 
bolezni. Torej aktivno pazimo na svoje 
zdravje in vlagajmo v bolj zdravo starost. 
Opozorila bi še na možnost preventivnih 
pregledov, ki so dober vložek v zdravje. 
Ne vidim nobenega opravičljivega razlo-
ga, da bi te programe ignorirali. Za pre-
ventivne preglede prav gotovo ne velja, 
da niso veliko vredni, če so zastonj. 

Katere pa so najpogostejše bolezni sta-
rostnikov?
Starostnike pestijo predvsem kronične 
nenalezljive bolezni, med katerimi so 
srčno žilne bolezni vsekakor na prvem 
mestu, v glavnem s povišanim krvnim tla-
kom, znotraj tega angina pektoris, srčni 
infarkt, možganska kap, srčno popušča-
nje, v nadaljevanju sladkorna bolezen, 
bolezen dihal, tudi bolezen ledvic, oste-
oporoza in še kaj. Vendar so zdravila za 
naštete bolezni, ki jih danes poznamo, 
ob lastnem trudu z že omenjenim zdra-
vim načinom življenja, kar zelo uspešna.  
Kar bi rada posebej poudarila, so bolezni 
gibal, po domače povedano spremembe, 
ki jih občutimo kot bolečine v križu, hrb-
tu, vratu, sklepih. Tu bolniki pričakuje-
jo nekakšen čudež, da bi se tega rešili, a 
tega čudeža v glavnem ni. Degenerativne 
– obrabne -  spremembe na gibalih zahte-
vajo obilo volje in truda, da jih obvladu-
jemo, tako od zdravnika kot bolnika. Za 
starostnika, še posebej z obolenjem srca 
in ožilja, z oslabelo ledvično funkcijo, s 
sladkorno boleznijo, s težavami prebav-
nega trakta, niso več primerna relativno 
učinkovitejša zdravila iz skupine nestero-
idnih antirevmatikov, primernejša zdravi-
la pa so manj učinkovita, če niso vzeta 

v pravilni dozi. Za zdravila iz morfinske 
skupine pa se težko odločamo tako zdrav-
niki kot bolniki. Če kdaj, je ravno zara-
di teh težav pomembno, da se starostnik 
ne predaja posedanju in poležavanju. S 
tem še hitreje kot  že zaradi samega sta-
ranja izgublja mišično maso, moč, kon-
dicijo. To vodi ne le v poslabšanje bole-
zni, zaradi katerih se zdravi, ampak ima 
še hujše bolečine v gibalih, še več poči-
va, izgublja voljo, pojavlja se še depre-
sija, zapade v začaran krog, iz katere-
ga se vse težje izvleče. Starostniki, ki jih 
uspem prepričati, kako pomembno je gi-
banje, pridejo radi povedati, da so kot 
prerojeni.

Omenili ste depresijo …
Ja, še depresija. Tudi o njej se veliko go-
vori, a zanjo še ne dovolj naredi. Nanjo 
je treba misliti, zdravnik jo mora aktivno 
iskati. Tudi znake demence. O tem bolnik 
redko spregovori sam. Za jemanje zdravil 
ga je treba šele prepričati, saj tako ena 
kot druga bolezen še ponekod nosita ne-
gativen predznak.

In takrat nastopi čas za pomoč …
Ja, a naj rečem samo to, da je starostni-
ka v urejeni družini zelo lahko zdraviti. 
Svojci, s katerimi starostnik živi, posta-
nejo odlični opazovalci in zelo uporab-
ni »sodelavci« zdravnika. Naj jim izre-
čem priznanje. Zato, ker žal niso redki 
starostniki, ki živijo v neugodnih razme-
rah, zanemarjeni, zapuščeni, kar je ver-
jetno povsem druga tema. Trudimo se jim 
pomagati, vendar smo pogosto nemočni 
ali vsaj manj uspešni. Občasen pregled 
in predpis recepta je le majhen delec ti-
stega, za kar so prikrajšani. Delo patro-
nažnih sester na tem področju je hva-
levredno, sodelujejo pa tudi z drugimi 
službami, ki so v socialni državi predvi-
dene, da se vključijo v pomoč.

Kako pa je s prehladnimi obolenji?
Starostniki, posebej z več ali manj kro-
ničnimi boleznimi, so še posebej obču-
tljivi del prebivalstva za prehladna obo-
lenja. Le-ta so sprva največkrat virusna, 
človek jih mora premagati sam, antibio-
tiki – že vemo?! – ne pomagajo. Oslabijo 
že tako bolan organizem, razvoj in potek 
sta manj ugodna, mnogokrat se poslab-
ša osnovna bolezen, zato je izhod včasih 
neugoden, zdravljenje dolgotrajno in pu-
šča posledice. Zopet preventiva. Največ 
lahko storimo sami. Do cepljenja imajo 
danes mnogi neugodno stališče, vendar 
je za preprečevanje gripe vsakoletno ce-
pljenje še vedno najuspešnejše. Sicer pa 
naj poudarim pomen »higiene kašlja«. 
Ob kašlju uide iz ust ogromno kapljic in 
z  njimi virusov. Kam? Na mimoidočega, 
stoječega v vrsti v trgovini, v javnem pre-
vozu in na površine v okolici, kjer viru-

si preživijo nekaj dni. Zato, ko kašljamo 
in kihamo, imejmo vedno pripravljen ro-
bec, ki ga nato odvržemo. Če ga nimamo, 
k ustom približamo rokav in ne dlan, saj z 
njo prijemamo kljuke, se rokujemo, pre-
števamo denar in prenašamo viruse tudi 
drugim. Ko imamo možnost, ali takoj ko 
pridemo domov, si roke skrbno umijmo, 
da odložimo, kar so nam drugi »poklonili« 
... Roke si umivajmo s toplo vodo in mi-
lom, ne pozabimo podrgniti hrbtišča rok 
in prstov, ne le dlani. Starostniki se naj 
obnašajo samozaščitno tudi na ta način, 
da v času, ko število prehladnih obolenj 
narašča, zahajajo v prostore s poveča-
nim številom ljudi le, če je to nujno po-
trebno. Ne gre namreč računati na to, 
da bodo bolni in nalezljivi vedno osta-
li doma. Naj tudi poudarim, da bolni ne 
sodimo na obisk, vsaj k majhnim otrokom 
in starostnikom ne.

Zdi se, da še vedno ne ločimo prehla-
da od gripe?
Res. Prehlad je vnetje zgornjih dihal-
nih poti – nos, žrelo, grlo. Povzročitelji 
so virusi. Kar okoli 200 jih je, zato lah-
ko zbolimo zdaj zaradi enega, drugič za-
radi drugega, saj en za drugim ne pušča-
ta imunosti. Gripa ali influenca je akutna 
okužba dihalnih poti, ki jo povzročajo 
točno določeni virusi, ki jih ločimo po ti-
pih A, B in C. Značilno za njih je, da stal-
no spreminjajo svoje lastnosti. A se vsee-
no pred gripo lahko kar precej zanesljivo 
zavarujemo s cepljenjem. Sestava cepiva 
sledi tipom virusov. Trenutno obolelih za 
gripo še ni, lahko pričakujemo pojav pr-
vih obolelih, vendar je vrh navadno ko-
nec januarja, v začetku februarja. Pojav-
nost spremlja IVZ in nas redno obvešča. 
Ne le o številu, ampak tudi o eventual-
nih novih ukrepih. Ob prehladu imamo v 
glavnem normalno telesno temperaturo, 
ob gripi nam nenadno zraste tudi preko 
38 stopinj. Prehlad nam lahko povzroči 
le blažji glavobol, brez bistveno slabšega 
počutja, medtem ko je glavobol pri gri-
pi močan, spremljan z izrazitimi boleči-
nami v mišicah, utrujenostjo in izčrpano-
stjo. Zamašen nos z vodenim izcedkom je 
značilnost prehlada, ki ga spremlja tudi 
praskanje žrela. Prehlad traja pet do de-
set dni, gripa sedem, vendar se okreva-
nje podaljša od enega do dveh tednov.

Dr. Blaževićeva, prehranska dopolnila 
da ali ne?
Mnogokrat me vprašajo, kako je s pre-
hranskimi dopolnili, dodajanjem vitami-
nov v pripravkih, obojega je na tržišču 
veliko. Vendar uradna medicina kot zdra-
vo prehrano še vedno zagovarja uravno-
teženo, pestro prehrano. To pomeni: uži-
vanje jedi iz polnozrnatih žit, mleka in 
mlečnih izdelkov, obroki naj bodo obil-
no podprti s sadjem in zelenjavo. Taka 
prehrana nam nudi povsem dovolj vita-
minov in mineralov, le pri načinu pripra-
ve moramo biti pozorni. Ne smemo poza-
biti, da vitamin C potrebujemo, vendar 
ga s kuhanjem uničimo. Kar se da, je bo-
lje užiti presno, kar velja za vse staro-
stne skupine.

Vaš nasvet ali sporočilo bralcem ob kon-
cu pogovora?
To, kar sem vseskozi vpletala. Vložimo 
svoj trud v mladih in zrelih letih, da bo 
tudi starost lepa. V starosti se ne preda-
jajte malodušju! Če vas obide, poiščite 
pomoč! Če vas mlajši ne slišimo, vztra-
jajte! Če ne tisti trenutek, bo pa prišel 
naslednji, ko se bomo ustavili in vam pri-
sluhnili. Tudi zdravniki. 
� Natja Jenko Sunčič

pogovor

Dr. Marjetka Blažević

Lepa leta in vseživljenjsko 
učenje
Svet se danes vrti tako, da znanje, ki ga pridobimo v re-
dnem izobraževanju, preprosto ne zadostuje več in lju-
dje kar nekako razumemo, da sta vzdrževanje in nad-
gradnja naših znanj nujna, če želimo ostati konkurenčni 
na trgu dela, na delovnem mestu in po tem, ko vstopi-
mo v »lepa leta«. 

Za učenje res ni nikoli prepozno
Vseživljenjsko učenje je ključnega pomena za ljudi vseh 
starosti, saj prenaša koristi znanja na celotno družbo. 
Koncept vseživljenjskega učenja se nanaša na vse aspek-
te našega življenja. Učenje mora potekati skozi vse življe-
nje, kot radi rečemo, od zibelke do groba.

Vseživljenjsko učenje je dejavnost in proces, ki zajema 
vse oblike učenja, bodisi formalno bodisi neformalno ter 
naključno ali priložnostno.

Vsebina strategije vseživljenjskega učenja, ki jo določa 
deset strateških jeder, s katerimi udejanjamo poglavitne 
razsežnosti vseživljenjskega učenja, je:
•	povezanost in prepletenost vseh zvrsti, oblik, vsebin in 

namembnosti učenja;
•	pomembnost in upoštevanje vseh možnosti učenja; 
•	učenje skozi vse življenje; 
•	učenje v vsej širini in razsežnosti življenja;
•	raznovrstnost, pestrost, gibljivost izpeljave učenja; 
•	učenje po meri osebe, ki se uči, spodbude in dostopnost 

učenja; 
•	učenje za potrebe dela; 
•	učenje za potrebe lokalne skupnosti; 
•	ugotavljanje in potrjevanje znanja in
•	svetovalna pomoč osebam, ki se učijo.

Koncepta vseživljenjskosti učenja pa seveda sploh ni 
mogoče uveljaviti brez razvitega sistema izobraževanja 
odraslih.

Ljudska univerza Krško se z izobraževanjem odraslih uk-
varja že več kot 50 let. Odraslim v Posavju ponujamo raz-
lične možnosti za pridobivanje novih znanj. 

Razvito imamo svetovalno dejavnost, kjer vsem, ki bi že-
leli pridobiti nova znanja, svetujemo, katere izobraževal-
ne programe izbrati. V svetovalnem središču se dnevno 
srečujemo z ljudmi, ki bi si želeli pridobiti nova znanja, 
izobrazbo, opraviti jezikovni ali računalniški tečaj, sode-
lovati v krožkih in delavnicah.

Vse vedoželjne usmerimo v različne izobraževalne programe, 
med katerimi so v zadnjem desetletju tudi programi za ljudi 
v »lepih letih». Te programe smo na ljudski univerzi poime-
novali Univerza za tretje življenjsko obdobje. Najpogosteje 
se starejši pri nas vpisujejo v jezikovne in računalniške teča-
je, v ročnodelske krožke, krožke likovnega ustvarjanja, bral-
ne krožke, krožke ekološkega vrtnarjenja in številne druge. 
Mnogi se odločijo za učenje osnov računalništva v središču 
za samostojno učenje, kjer jim pri učenju pomaga mentor. 
Večino izobraževalnih programov izvajamo brezplačno, saj 
uspemo sredstva za izvedbo izobraževanj pridobiti na različ-
nih javnih razpisih ministrstev in različnih evropskih skladov.

Izobraževanje v programih za starejše poteka od okto-
bra do maja in vsako leto znova se veselimo novih ude-
ležencev. 

Čeprav se leto izteka, vas še vedno vabimo k učenju. 
Saj veste: »Nikoli ni prepozno!«. V študijskih krožkih, 
pri učenju računalništva in še kje imamo še vedno nekaj 
prostih mest, zato vabljeni na Ljudsko univerzo Krško.

� Nataša Kršak, 
� Ljudska univerza Krško

Člani enega izmed študijskih krožkov Ljudske univer-
ze Krško

Vabilo k sodelovanju!
Vaša mnenja in predloge pošljite na naslov:

Posavski obzornik (za Lepa leta), Trg Matije Gubca 3, 
8270 Krško ali na e-naslov: lepa.leta@posavje.info
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Zora Pevec

Sama, a nikoli 
osamljena
Verjetno ga ni Krčana ali vsakodnevnega 
obiskovalca Krškega, ki ne bi opazil, kako 
razvlečene krške pločnike z razprtimi ro-
kami in vedno barvno usklajena od glave 
do peta premaguje vitalna starejša gospa. 
Gre za Zoro Pevec, upokojeno specialno 
pedagoginjo, ki tudi na tak način, pa še z 
vrsto drugimi aktivnostmi, vzdržuje svojo 
telesno in duševno kondicijo v zrelih letih.

Ne le, da se tako rekoč vsak dan z Valva-
sorjevega nabrežja, kjer živi, sprehodi na 
drug konec Krškega do nakupovalnih središč 
in dnevno prepešači od šest do osem kilo-
metrov, Zora Pevec živi v skladu z načelom 
„Zdrav duh v zdravem telesu“. Njen dan se 
začne s pozdravom soncu in vajami joge, 
dvakrat tedensko se udeležuje tudi organi-
zirane joge v dvorani krške glasbene šole. 
„Joga mi daje nov zalet in polno življenj-
ske energije,“ pravi Pevčeva, ki vsem, zla-
sti pa starejšim priporoča čim več gibanja 
in s tem pospešitev krvnega obtoka, kar je 
po njenem mnenju osnovni pogoj za ohra-
njanje zdravja. Kot zatrjuje, zdravstvenih 
težav nima, zdravil, razen za krvni tlak, ne 
jemlje, zato ji je včasih nerodno v druž-
bi svojih sovrstnic, ki se pogovarjajo le o 
zdravstvenih težavah. „Ne razumem ljudi, 
ki samo ‚jamrajo‘, nič pa ne naredijo zase, 
čeprav to ne stane veliko,“ pove in doda, da 
se najbrž tudi zato ni našla v društvu upo-
kojencev, katerega članica je bila pred leti.

Poleg njene usklajene vizualne podobe (bar-
va kape se vedno ujema s čevlji!) marsi-
komu pade v oči tudi način njene hoje po 
mestu – z dvignjeno glavo in razprtimi ro-
kami. „Tako črpam vesoljno energijo,“ po-
jasni. Gospa Zora je bila sicer nekoč vozni-
ca, po nesreči, ki je sicer ni zakrivila, a ji je 
nagnala strah v kosti, pa za volan ni več se-
dla. „Mogoče je to celo dobro, saj se sicer 
ne bi toliko rekreirala,“ meni. Na mestni av-
tobus sede le, če se počuti preobremenje-
na ali če jo v to prisili slabo vreme. Nekoč 
plavalna sodnica, planinska vodnica (prejela 
je celo bronasti častni znak Planinske zve-
ze Slovenije), tabornica in članica pevske-
ga zbora Viktor Parma je tudi velika ljubite-
ljica sprehodov v naravo, kamor gre najraje 
sama in „pusti možgane na pašo“, ter živa-

li, zaradi česar je zelo malo mesa, v jedilnik 
pa vključuje predvsem sadje in zelenjavo, 
namesto nezdrave soli pa zelišča in druge 
začimbe. Rada ima ljudi s pozitivno ener-
gijo, ki jih, kot zatrjuje, prepozna v prvem 
trenutku, negativcev in opravljivcev pa se - 
bonton gor ali dol - izogiba v velikem loku.

Kljub temu, da po neprijetnih življenjskih 
preizkušnjah, predvsem ločitvi, o čemer si-
cer ne razglablja rada, živi sama, se nikoli 
ne počuti osamljeno. Obiskuje hčerko, zeta 
in vnuka, ki živijo v bližini, predvsem pa je 
najbrž najzvestejša obiskovalka kulturnih 
in drugih prireditev v Krškem in okolici, s 
čimer si je letos prislužila celo čast slavno-
stne govornice na osrednji občinski prire-
ditvi ob kulturnem prazniku. Je tudi aktiv-
na članica KUD Liber Leskovec, udeleženka 
in animatorka študijskih krožkov na Ljud-
ski univerzi Krško, članica Društva za zdrav-
je srca in ožilja Posavje, podporna članica 
Društva invalidov Krško in – nenazadnje – re-
dna dopisnica našega časopisa. Ker opaža, 
da so starejši zaradi računalniške nepisme-
nosti pogosto tarča zaničevanja mlajših, je 
v Mladinskem centru Krško opravila tako za-
četni kot nadaljevalni tečaj računalništva in 
računalnik tudi s pridom uporablja. Skrat-
ka, Zora Pevec je živ dokaz, da so zrela leta 
res lahko – lepa.
� Peter Pavlovič

90 let Antonije Drobne
DOLNJE BREZOVO - Že v juniju je prazno-
vala visoki jubilej, 90 let, Antonija Drob-
ne, po domače Tonka, ki živi pri sestri Mil-
ki Prosenik na Dolnjem Brezovem. Ob tej 
priložnosti sta ju obiskali tudi predsednica 
Krajevnega odbora RK Blanca Cvetka Požun 
in članica odbora Ana Mešiček. V prijetnem 
klepetu je povedala, da se je rodila v Ga-
bričevi družini na Dolnjem Brezovem, kjer 
je preživljala otroštvo in mlada leta. Poro-
čena je bila na Žigrskem Vrhu, kjer je dolgo 
tudi živela. Vmes je vpletla tudi spomine na 
šolo na Blanci in na čas druge svetovne voj-
ne. Zelo je hvaležna sestri, da lahko živi pri 
njej in da si tako druga drugi delata družbo. 
Skupaj z njo rada prihaja tudi na srečanja 
starejših krajanov na Blanco, če le zdravje 
dopušča. Sestra in njen sin Lojze ter snaha 
Albina so ji pripravili pravo praznovanje. Ob 

tem je bila na obisku tudi Milkina vnukinja 
Branka z dvema malima otrokoma, tako da 
je bilo to srečanje in druženje več genera-
cij. Obljubili so si, da se srečajo na okrogli 
obletnici.� A. M.

portret jubileji

Zora med značilno hojo po krških pločnikih

Vsem člani-
cam in čla-
nom omogoča 
vključevanje 
v različne de-
javnosti,  ki 
jih zanimajo in 
jih veselijo. »V 
ljudeh se skri-
va veliko ta-
lentov in vsako 
leto odkrivamo 
nove,« je po-
vedala predse-
dnica društva 
Marija Jaz-
bec, ki je po-
nosna, da se iz 
leta v leto po-

večuje število vpisanih. »V letošnjem štu-
dijskem letu 2011/2012 je vpisanih 212 štu-
dentk in študentov. Ob torkih imamo skozi 
celotno študijsko leto, ki se začne v okto-
bru, zaključi pa aprila, organizirana preda-
vanja poljubnih vsebin, in sicer s področja 
zdravstva, sociale, osebne rasti, varovanja 
okolja, medsebojnih odnosov, komunicira-
nja, razreševanja konfliktov, retorike, pro-

metnih predpisov, pravnih nasvetov in tako 
dalje. Enkrat mesečno organiziramo tudi 
ekskurzijo,« je pripovedovala. Udeležba na 
predavanjih, ki potekajo vsak torek dopol-
dan v sevniški kulturni dvorani, je zelo do-
bra. Lepo obiskani so tudi različni krožki in 
delavnice, ki potekajo v popoldanskem ter v 
večernem času v prostorih sevniške srednje 
šole, osnovne šole v Krmelju ter v športnem 
domu. »Vzdušje na torkovih predavanjih je 
sproščeno, polno pričakovanja. Slušateljice 
in slušatelji so veseli, da se srečajo in po-
klepetajo. Ko pa predavatelj prične s svo-
jim predavanjem, nastane absolutna tišina. 
Imamo zelo dobre predavatelje in zanimi-
ve teme. Za nekatere študente in študent-
ke je praktično aktiven ves teden, saj de-
luje dvanajst različnih krožkov. Najbolj pa 
smo ponosni, da vlada veliko zanimanje za 
računalništvo, kjer imamo vsako leto naj-
manj štiri skupine,« je bila navdušena nad 
delovanjem U3 predsednica društva. Kvali-
teto izvedenih programov zagotavljajo za-
nimivi in priznani predavatelji ter mentor-
ji, ki s svojim strokovnim znanjem bogatijo 
vsakdanjik tistih, ki želijo jesen svojega ži-
vljenja napolniti z nepozabnimi trenutki in 
se naučiti še česa novega. 

V okviru društva deluje še literarna skupina 
in pevski zborček Utrinek. V lanskem letu 
so začeli z urejanjem lastne spletne strani, 
na kateri objavljajo vtise s predavanj, de-
lavnic in krožkov, foto utrinke in še marsi-
kaj. V društvu na začetku vsakega študijske-
ga leta izdajo tudi publikacijo s pregledom 
opravljenega minulega dela ter predstavijo 
program dela za novo študijsko leto. 

»Osamljenost in samota ni-
sta prijetni, zato je društvo 
Univerza za tretje življenj-
sko obdobje lepa priložnost 
za druženje, sklepanje prija-
teljstva, za usvajanje novih 
znanj in odkrivanje talen-
tov ter za raziskovanje naše 
prelepe Slovenije in krajev 
izven slovenskih meja,« je 
tekel opis delovanja društva, 
ki je prostovoljno, neprido-
bitno, samostojno združe-
nje fizičnih oseb z name-
nom organiziranja različnih 
oblik izobraževanja, kultur-
nih, športnih ter družabnih 
prireditev in strokovnih ek-
skurzij za ljudi v tretjem ži-

vljenjskem obdobju. 

»Tako lahko vzdržujemo optimizem, zdrav-
je in smo sposobni pomagati svojim družin-
skim članom in predvsem našim vnukom,« 
je še razložila pomen delovanja te ustano-
ve v sevniški občini Marija Jazbec.

� Smilja Radi

Univerza za tretje življenjsko obdobje že deveto leto

Predsednica društva Uni-
verza za tretje življenj-
sko obdobje Sevnica Mari-
ja Jazbec. Torkova predavanja U3 so zelo dobro obiskana.

Antonija Drobne med svojci

99-letna Terezija Fabjančič
BRESTANICA - Aktivistke Krajevne organi-
zacije Rdečega križa Brestanica so obiska-
le Terezijo Fabjančič, ki je 19. novembra 
praznovala 99. rojstni dan. Gospa Tere-
zija živi pri hčerki Anici Fila, ki jo z vso 
skrbjo in ljubeznijo neguje, jo spodbuja, 
da se sprehodi po stanovanju ali balkonu 
ter ji pripravi kotiček, v katerem uživa pri 
gledanju televizije. „Želimo ji še mnogo 
zdravja, dobrega počutja in da jo nasle-
dnje leto obiščemo ob 100-letnici,“ je v 
imenu brestaniškega RK zapisala Tatjana 
Stropnik.� P. P., foto: KO RK Brestanica

KRŠKO - Tistim zakoncem, ki so 
letos obeležili 50 let poroke, sta 
se pridružila tudi Anica in Joško 
Kodela iz Krškega. Jubilej sta si-
cer obeležila brez župnika in žu-
pana, sta pa zato prišla zdrav-
nik in zobozdravnik, kot sta se 
"pohecala", na Turistični kmeti-
ji Radej na Sremiču. Zlato poro-
ko sta proslavila 26. novembra v 
krogu družine in prijateljev, kot 
sta dejala bolj skromno, kot ta-
krat ko sta se "vzela". V zakonu 
sta se jima rodila dva otroka, 
sin Joško in hčerka Teja, tako 
da imata kar pet vnukinj. Skupaj 
so se tako nastavili pred objek-
tiv, za trajen spomin. � G. R.

Spredaj zakonca Kodela s hčerko in sinom (Foto: 
Goran Rovan)

50 skupnih let zakoncev Kodela

Univerza za tretje življenjsko obdobje Sevnica je bila ustanovljena 10. junija 2003 kot enota pri Srednji šoli Sevnica, od leta 2006 pa deluje kot samo-
stojno društvo v dobro upokojenih in tistih, ki se pripravljajo na upokojitev ali pa so začasno ali za dalj časa nezaposleni. 
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Na družabnem srečanju, ki ima na Senovem 
že častitljivo tradicijo, saj ga soorganizator-
ji pripravljajo za svoje krajane skoraj že tri 
desetletja, se je zbralo okoli 80 udeležen-
cev, med njimi kot najstarejša posamezni-
ka Tončka Požun in Alojz Les ter zakonca z 
najdaljšim zakonskim stažem Stanislava in 
Zvonko Jerele. Ob kulturnem programu, ki 
so ga izvedli učenci senovske osnovne šole 
in vrtca ter pevski zbor DU Senovo, so zbra-
ne v imenu organizatorjev pozdravili in na-
govorili predsednik DU Senovo Ludvik Grilc, 
v imenu KS Senovo predsednik Vlado Graho-
vac in Meta Habicht, podpredsednica Ob-
močne organizacije RK Krško. Kot je slednja 
poudarila, so tovrstna srečanja pomembna 
predvsem iz družabnega vidika, saj več kot 
polovica udeležencev živi samih, zaradi če-
sar tudi bolj poredko kam zahajajo: "Četudi 
smo malo betežni, ne smemo obupati. In če 
tudi kaj zaboli! Nenazadnje pa smo tudi bo-
lečine vajeni, kar pa ni čudno, saj smo ge-

neracija, ki je preživela dve vojni, zato zna-
mo potrpeti in preživeti."

Senovski RK je sicer ena najaktivnejših kra-

jevnih organizacij, v delo ka-
tere je tedensko in skozi leto 
vpetih osem aktivistk, saj 
imajo tudi samostojno po-
stajo RK s skladiščem, v ka-
terega sprejemajo in izdaja-
jo oblačila in obutev pomoči 
potrebnim enkrat tedensko. 
Kot je povedala predsednica 
KO RK Senovo Slavica Šever-
kar, obiščejo jubilante, ki so 
dopolnili 90 in 95 let na njiho-
vih domovih najmanj dvakrat 
letno, pa tudi sokrajane, ki 
so nastanjeni v domovih sta-
rejših občanov na območju 
Posavja. Poleg letnega dru-
žabnega srečanja starejših 
občanov pa pripravijo prire-
ditev s kulturnim programom 
tudi ob dnevu žena.
� Bojana Mavsar 

BREŽICE - Vlado Ajlec je z 
vso dušo zapisan pohodni-
ški skupini upokojencev, ki 
so si nadeli ime Torkarji. 
Na pohodih se v njegovih 
mislih rodijo priložnostne 
pesmi, ki so izšle v zbirki 
O pohodih naših pesmi pi-
šem, svoje pesnitve pa ob-
javlja tudi na svoji spletni 
strani. Anica Ajlec pa je že 
devet let, odkar je odšla v 
pokoj, predana  predsedni-
ca v društvu Sožitje. Z go-
rečnostjo pripravlja razne 
aktivnosti, še posebej ob-
daritev dedka Mraza.  

Zdravje je Vlada Ajleca pri-
sililo, da se je pričel dnev-
no vzpenjati na Šentvid, ja-
nuarja 2005 pa je pristal v 
pohodniški skupini Torkarji. 
„Prvi pohod je bil iz Gadove 
peči na Planino. Celo življe-
nje sem bil šofer in hribi so 
mi predstavljali oviro. Sem 
letnik 1946, pri svojih 45 le-
tih so mi vgradili srčne spod-
bujevalnike, 24. novembra 
sem dopolnil 65 let. Spomi-
njam se, da sem v začetku 
gledal le v tla, bal sem se, 
da bom zdrsnil. Pohod je re-
kreativnega namena in tudi 
družabnega. Hodi nas ve-
dno več. Vodstvene aktivno-
sti smo zaupali Marjanu Ro-
vanu, ki pripravi program, 
največ v sodelovanju z Mari-
jo in Ivanom Vebletom. Tri-
krat letno gremo kam dlje, 
tako smo odšli tudi na Sne-
žnik,“ pove Ajlec in doda, 
da je zaradi Snežnika pri-
čel pisati pesmi. Ko je hodil 
po golih skalah, je bil tako 
vzhičen, da je dobil pesniški 
navdih. „Z razlogom, da smo 
obstali, drug drugemu smo 
razglede kazali,“ podoži-
vi sogovornik in pojasni, da 
je od takrat napisal preko 
sto pesmi, ki jih po njego-
vih besedah postavi v čas in 
prostor, saj jih opremi z da-
tumom in nadmorsko višino 
kraja.  „Pesmi so zanimive 
tistim, ki so te kraje preho-
dili. Pišem o tistem, kar vi-
dim, doživim, in o osebah, 
ki jih poznam na svoj način. 
Lahko rečem, kot sem v pe-

smi napisal, da je torek za 
mene svet, brez skrivnosti 
in magije, spet s prijatelji 
grem v hribe, napolnit svoje 
baterije. Manjka mi, če ne 
grem, tako prestavim tudi 
zdravnika, samo, da sem 
prost in lahko grem na turo, 
saj smo vesela družba, veli-
ko se smejimo, tudi če pride 
vmes kaj težkega, se med 
sabo pogovorimo in gre vse 
lažje,“ z navdušenjem strne 
pogovor in za konec pove, 
da si življenje prilagodi svo-
jim zmožnostim, saj nima 
nekih posebnih ambicij in 
želja. Tudi ustvarja z vese-
ljem in rad podari, kar napi-
še, saj spoznava, da je nje-
govo ustvarjanje všeč vsem 
okoli njega, ker piše odkrito 
in z dobrim namenom.  

Sin Vlada in Anice Ajlec je 
otrok s posebnimi potreba-
mi, ki je dopolnil 28 let in 
za katerega je potrebna po-
sebna skrb, pa tudi doda-
tna moč, ki jo je kot mama 
že od nekdaj imela. „S si-
nom imam kar veliko dela. 
Začela sva hoditi na spre-
hode, hodiva najmanj eno 
uro, dnevno pa obiskuje var-
stveno-delovni center. Tedaj 

doma postorim, kar je po-
trebno, kajti tukaj se zelo 
dobro počutim,“ pripovedu-
je utrinke svoje življenjske 
poti Ajlečeva, ki je bila dol-
go časa zaposlena v admini-
straciji in ji je še danes le-
ta izziv. Tako je po odhodu v 
pokoj prevzela predsedniško 
funkcijo v društvu Sožitje, 
kjer opravi vso administra-
cijo. „Predsednica sem de-
veto leto. V društvu imamo 
170 članov. Pomoč pa nudi-
mo tako otrokom kot njiho-
vim staršem na način, kakor 
najbolje znamo. V varstve-
nem centru jih je trenutno 
vključenih 20. Skupaj ima-
mo takšnih oseb 66, ostalo 
članstvo pa so njihovi svoj-
ci. V našem društvu so do-
brodošli vsi ljudje dobre vo-
lje,“ še pove Anica Ajlec, ki 
je mati tudi 38-letne hčer-
ke, ta z družino živi v Ce-
lju. „Tako imamo že vnuke, 
ki nama z možem delajo ve-
selje. Mislim, da imam zelo 
polno življenje, ne utegnem 
počivati, saj imamo tudi vrt, 
pa muco, včasih pa hčerka 
pripelje še psička,“ še doda 
sogovornica, nato pa poja-
sni, da poleti odpotujejo na 
dopust, vendar le tja, kamor 

gre z njimi lahko tudi sin, ki 
tudi bere, rešuje enostav-
ne križanke, rad pa pogleda 
kakšno televizijsko oddajo, 
vendar se zelo hitro utru-
di in zaspi. Tudi sama ima 
včasih zdravstvene težave, 
ki pa jih premaguje tako, 
da je vedno aktivna, kar si 
v društvu zastavijo že na 
občnem zboru. „V Ljubljani 
imamo zvezo, ki nas finan-
cira, kandidiramo pa tudi 
na razne programe. Pri nas 
deluje Klub za odrasle, ka-
mor so vključeni tisti, ki ne 
obiskujejo delovnega cen-
tra. Vsa sredstva vložimo v 
naše otroke, nikogar nima-
mo zaposlenega. Sama sem 
se tako vpregla v delo, da 
bi sedaj že težko odnehala, 
saj se mi zdi, da moram po-
magati. Sedaj se pripravlja-
mo že na praznovanje dedka 
Mraza, kamor ponavadi pri-
de 120 ljudi, pa tudi župan 
nas obišče in občina poma-
ga s sredstvi. Za svoje delo 
ne pričakujem hvaležnosti, 
vendar jo ob takšnih trenut-
kih čutim in to mi da nove-
ga delovnega zagona,“ z na-
smehom na obrazu zaključi 
Ajlečeva.
� Marija Kalčič

Srečanje starejših krajanov Senovega in Koprivnice

Aktivna vsak na svojem področju
predstavljamo

Takole se je simbolnega darila in pozor-
nosti razveselil Alojz Les, resda najsta-
rejši udeleženec srečanja, kljub temu pa 
še vedno čil in dobro razpoložen. Vsakoletno srečanje s pogostitvijo omogočita domače Dru-

štvo upokojencev in Krajevna skupnost. V imenu teh sta 
se srečanja udeležila Ludvik Grilc in Vlado Grahovac, na 
fotografiji v družbi aktivistk RK, Slavice Ševerkar in Me-
te Habicht.

Zakonca Ajlec v svojem domu na Bizeljski cesti.  

Bodi prostovoljec, 
spreminjaj svet!
Vsak dan je v naši državi vse več starejših ljudi. Življenje 
in prilike starejših so iz leta v leto vse težje. Mnogim te-
čejo dnevi in meseci zelo osamljeno, mnogokrat v bole-
čini, strahu, izključenosti. Zato smo se posavska društva 
upokojencev pridružila slovenskemu projektu "Starejši za 
višjo kakovost življenja doma", ki ga že od leta 2004 vodi 
in koordinira Zveza društev upokojencev Slovenije. 

V posavskih društvih upokojencev iščemo večje število 
prostovoljcev in prostovoljk, ki bi bili pripravljeni:

•	obiskovati starejše prebivalce nad 69 let, jim nuditi dru-
ženje, pogovor, morda branje, po potrebi tudi spremstvo;

•	 nekateri starejši potrebujejo tudi določene vrste fizičnih 
pomoči, ki so jih pripravljeni plačati v okviru standardov.

Iščemo pa tudi prostovoljce za izvajanje društvenega dela 
na področju organiziranja dogodkov, prireditev, izobraže-
vanja in podobno.

Čim prej se odločite za prostovoljsko delo, pridružite se 
najbližji organizirani prostovoljski skupini v društvu upo-
kojencev v vašem kraju.

V PZDU Posavje so vključena naslednja društva:

1.	 DU	 Bizeljsko, Kumrovška c 5, Bizeljsko
2.	 DU	 Brežice, Prešernova 13a, Brežice, tel. 496 33 49
3.	 DU	 Brestanica, CPB 12, Brestanica, tel. 059 942 259
4.	 DU	 Dobova-Kapele, Trg 7. julija 5, Dobova, tel. 496 7476
5.	 DU	 Kostanjevica, Resljeva 3, Kostanjevica
6.	 DU	 Krmelj, Krmelj 52, Krmelj
7.	 DU	 Krško, C. 4. julija 57, Krško, tel. 492 50 47
8.	 DU	 Raka, Raka 40, Raka, tel. 059 953 183
9.	 DU	 Razbor, Razbor 8/c, Loka pri Zidanem Mostu
10.	DU	 Senovo, Titova 99, Senovo, tel. 497 93 42
11.	DU	 Sevnica, Cankarjeva 10, Sevnica, tel. 814 41 51
12.	DU	 Šentjanž, Šentjanž 22, tel. 818 49 02
13.	DU	 Tržišče, Tržišče 23, tel. 818 02 91

Za leto 2012 imamo posebno željo, da se nam pridružita 
tudi DU Radeče in DU Bistrica ob Sotli!

SENOVO - 24. novembra je v organizaciji Krajevne skupnosti Senovo, senovskega Društva upokojencev (DU) in tamkajšnje Krajevne organizacije Rdečega 
križa v gostišču Senica potekalo srečanje za krajanke in krajane krajevnih skupnosti Senovo in Koprivnica, ki so dopolnili 75 in več let. 

Življenje je lahko lepše - pridružite se dejavnostim po-
savskih društev upokojencev! Na fotografiji so članice 
sekcije VEZ, ki deluje pri DU Senovo.
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Zarečenega kruha se 
največ poje
73-letni Anton Žibert iz Zavratca pri Sevnici se je z med-
narodnega tekmovanja v bodybuildingu, ki je bilo pred do-
brim mesecem v Kopru, vrnil z laskavim nazivom najboljše-
ga atleta nad 70 let, zaradi česar si je prislužil poseben pas. 
Poleg tega je dosegel tudi najboljši slovenski rezultat v ka-
tegoriji nad 50 let. Anton je na svoje dosežke in svoje miši-
často telo, ki je tako zgolj zaradi dolgotrajnih treningov, ne 
pa zaradi uživanja kakšnih nedovoljenih poživil, zelo pono-
sen. A vitalni mišičnjak ni bil vedno naklonjen bodybuildin-
gu. Celo nasprotno. Tistim, ki so se potili v fitnesih, da bi 
njihove mišice čim bolj izstopale, je rekel napihovalci. Zdaj 
z nasmehom prizna, da se zarečenega kruha največ poje. 

„Pred dvajsetimi 
leti sem bil operi-
ran na ščitnici in 
zdravniki so mi od-
svetovali napor,“ 
je za Posavski ob-
zornik povedal An-
ton. Da ne bi izgu-
bil mišične mase in 
da bi ostal fit, mu 
je sin predlagal fi-
tnes. Antona je na-
mreč prepoved ak-
tivnega ukvarjanja 
s športom zelo pri-
zadela, saj je bil 
od malih nog špor-
tnik. Preden je od-
šel v Nemčijo, je 
bil kot orodni telo-
vadec, generacija 
Mira Cerarja, član 
prvega razreda, 
občasno je zasto-
pal tudi zvezni ra-
zred. V Nemčiji je 
bil telovadec druge 
nemške lige in pre-
pričan je, da bi pri-
šel v svetovni vrh, 
če mu ne bi načr-
tov prekrižala bo-
lezen. 

Pa vendarle bolezen ni tako dramatično posegla v njego-
vo življenje, kot se je sprva bal. Ob rednem obiskovanju 
fitnesa so se mu okrepile mišice in ljudje so se ozirali za 
njim. „Ko sem bil na bazenu, sem opazil poglede ljudi. 
Spomnim se mlade ženske, ki je svojemu okroglemu par-
tnerju kar na glas rekla: poglej si tega, kakšen je, kakšen 
si pa ti!?“ To je Antonu dobro delo in začel je razmišlja-
ti, da bi svoje mišice pokazal tudi na odru. In se je pred 
tremi leti prvič odločil, da gre na tekmovanje. „Na za-
četku me je bilo zelo sram kazati mišice, ko pa sem vi-
del odziv publike, ki je ploskala in me spodbujala, sem 
se otresel treme,“ pravi Anton. Prizna, da je bila žena, 
s katero uživata v brunarici v Zavratcu, sprva kar malce 
ljubosumna, ker je on vedno v središču pozornosti. Zdaj 
se je navadila, saj ve, da mu je ona prva ljubezen, fitnes 
in palčki, ki jih zbira in razstavi okrog hiše, pa mu tudi 
veliko pomenijo.

„Dokler bom lahko, bom migal, saj drugega izhoda ni,“ na 
vprašanje, kako dolgo se bo še šel „napihovalca“, odgo-
varja Anton. Sevniški fitnes z nepogrešljivo Estero je po-
stal njegov drugi dom. „Sicer sem pa tudi vaba za fitnes, 
saj mladi pridejo sem pogledat tudi moje mišice,“ je sa-
mozavesten 73-letnik. 
� Nada Černič Cvetanovski

KRŠKO - 26. novembra je 
devet desetletij dopolnila 
Milka Zagorc z Goleka, ki 
sicer že peto leto domuje 
v Domu starejših občanov 
Krško. Ob njenem jubile-
ju so jo obiskale aktivistke 
Krajevnega odbora Rdeče-
ga križa Krško – desni breg, 
predsednica Sveta Krajev-
ne skupnosti mesta Krško 
Jožica Mikulanc, soseda z 
Goleka Silva Rostohar, dan 
pred tem pa tudi predstav-
niki krškega Krajevnega 
odbora Društva izgnancev 
Slovenije. 

In veliko je še tistih, ki so 
v zadnjem tednu v novem-
bru obiskali slavljenko, saj 
bi verjetno težko našli po-
sameznika, kakor tudi sami 
ugotavljamo po srečanju z 
njo, ki ga z veliko energi-
je, s svojim prešernim, to-
plim nasmehom gospa Mil-
ka ne bi na mah osvojila, 
predvsem pa ga preseneti-
la in fascinirala z izrednim 
spominom, ki seže do dne-
va točno vse v njena najz-
godnejša leta. In slednja, 
kakor pravi, so bila vse prej 
kot lahka, saj se je doma 
osemčlanska družina preži-
vljala zgolj s trdim delom in 
kmetovanjem na štirih hek-
tarjih zemljišča, zaradi če-
sar se je takoj po zaključe-
ni šoli leta 1936 zaposlila pri 
sorodniku v Zagrebu, kjer je 
najprej pri rosnih 15-ih le-
tih opravljala dela sobarice 
v gostišču na Savskem mo-
stu, nekaj let kasneje pa s 
pridnim delom, energično-
stjo in iznajdljivostjo pre-
vzela že samostojno vode-
nje kuhinje. Ko sta jo starša 
po izbruhu druge svetovne 
vojne s pismom obvestila, 
da bodo izseljeni, je želela 
ostati s svojimi najbližjimi 
skupaj, zato se je odpravi-
la v rodno Cirje, odkoder je 
bila družina Kostrevc, z njo 
pa tudi Milka kot najstarejša 
izmed šestih otrok,  najprej 
deportirana v zbirno tabori-
šče pri gradu Rajhenburg in 
4. novembra 1941 v tabori-
šče na Poljsko. Tam je njene 
organizacijske in gospodinj-
ske veščine hitro opazil vod-
ja lagerja in jo zaposlil na 
svojem domu za varstvo šti-
rih otrok in vodenje gospo-
dinjstva, zaradi česar, kakor 
sama pravi, sta ji bila tedaj 

usoda in življenje v primer-
javi z drugimi izgnanci ne-
primerno bolj naklonjena.

V domovino se je po petih 
tednih potovanja in mno-
gih prigodah vrnila v juni-
ju 1945 in do septembra, ko 
so se vrnili tudi ostali čla-
ni družine, sama obdelala 
njive, pospravila pridelek 
in vzpostavila stanje na do-
mačiji za nov začetek. Kot 
vodja traktorske brigade in 
kontrole se je zaposlila v Le-
skovcu pri Krškem, kjer je 
spoznala svojega bodoče-
ga moža Naceta Zagorca, 
ki je tedaj služil Titovo gar-
do. Leta 1951 sta se poroči-
la, mož se je zaposlil v to-
varni Celuloze, ona pa je kot 
vodja in koordinator vodila 
gradnjo zadružnega doma 
v Leskovcu pri Krškem vse 
do odredbe iz Ljubljane, na 
podlagi katere je bila preza-
poslena na organ  kontrolne 
komisije za gradnjo na Okra-
ju Krško, po ukinitvi le-tega 
pa na Stanovanjskem uradu 
na Občini Krško, z zadolži-
tvijo, da mora formirati Sta-
novanjsko skupnost, v sklo-
pu katere je pod njenim 
nadzorom zatem stekla gra-
dnja vrste servisov, obratov 
in objektov:  t. i. družbe-
nih hiš, otroškega vrtca na 
Vidmu, čistilnice, pralnice, 
šiviljskega in čevljarskega 
obrata, javnega kopališča s 
šestimi tuši ob Savi, obrata 
družbene prehrane pri žele-

zniški postaji ipd. 

Z možem Nacetom sta naj-
prej prebivala v Leskovcu, 
kjer je imela njegova dru-
žina mesarstvo in gostin-
stvo, leta 1963 sta se pre-
selila v Krško in začela na 
Goleku graditi zidanico, ki 
pa je postopoma prerasla 
v hišo. A gradnjo slednje je 
morala gospa Milka dokon-
čati sama, saj ji je leta 1975 
zaradi kapi nenadoma pre-
minil mož, po katerem je 
prevzela pokojnino, se leta 
1983 preselila na Golek in 
vse do izpred desetih let, ko 
jih je štela 80, še sama ob-
delovala 2000 trt, špricala in 
kosila vinograd. Zaradi pad-
ca in hudih poškodb, ki jih 
je pri tem utrpela, ko je na 
nitki viselo tudi njeno življe-
nje, vrste operacij, ki so sle-
dile, se je pred petimi leti 
nastanila v krškem domu za 
starejše občane in z vztraj-
nostjo ter jekleno voljo do 
življenja, če tudi so ji napo-
vedali priklenjenost na inva-
lidski voziček, ponovno sto-
pila na svoje noge. Redno 
telovadi še danes, obiskuje 
razne delavnice in se rada 
druži ter uživa v družbi mla-
dih prostovoljcev, s kateri-
mi deli svoje spomine, ži-
vljenjske modrosti, pa tudi 
uživa ob njihovem branju 
knjig. Slabši vid in zelena 
mrena ji sicer še zadostuje-
ta za vodenje osebne ban-
čne korespodence in drugih 

opravil, žal pa ne za branje 
knjig, kakor pove. A te ima 
nadvse rada in v njih uživa, 
in ravnokar s prostovolj-
ko prebira, kot nam je po-
vedala, obsežno Pirjevčevo 
zgodovinsko knjigo o Titu. 
Ob tem je kajpak na teko-
čem tudi z vsemi dnevnimi 
in aktualnimi političnimi do-
gajanji doma in po svetu, pri 
čemer pravi, da je potreb-
no obdržati, kar je bilo vo-
dilo tudi v njenem življenju 
– optimizem, zaupanje vase 
in prepričanje v boljše čase. 

In kakor še pravi,  ravno v 
tem obdobju preživlja po 
svoje najlepše čase, saj fi-
nančnih težav na srečo 
nima, z nastanitvijo, oskrbo 
in domovanjem je zelo za-
dovoljna, stkala je mnogo 
novih poznanstev, med ka-
terimi ji je najbolj drago-
ceno prijateljstvo s sostano-
valko Miro Požar, vključena 
je v mnoge aktivnosti, med-
generacijska druženja, s ka-
terim si popestri dneve, uži-
va ob domala vsakodnevnih 
obiskih nečaka in njegove 
življenjske sopotnice, ka-
kor tudi ostalih obiskoval-
cev, zato nas še povabi k 
sebi z besedami: "Da bi se 
še večkrat videli", in med 
prešernim nasmehom doda: 
"dokler sem na razpolago še 
za kakšno besedo, se pravi, 
dokler sem še OK. "

� Bojana Mavsar 

predstavljamo predstavljamo

Jubilantka Milka Zagorc v družbi sostanovalke Mire, aktivistk RK in predsednice KS 
mesta Krško

Jubilej Milke, ki je gradila družbene 
obrate v Krškem

V soboto, 27.8.2011, se je v Kostanjevici na Krki 
ob prijetnem vzdušju in bogatem kulturnem pro-
gramu zgodilo že 8. srečanje društev upokojen-
cev Posavje. Prišlo je okoli 900 članov iz 13 po-
savskih društev upokojencev. Slavnostni govornik 
je bil gostiteljski župan Mojmir Pustoslemšek. 
Prisotne pa so pozdravili tudi gostje: župan Bre-
žic, Ivan Molan, župan občine krško in državni 
poslanec, Franc Bogovič, poslanec mag. Andrej 
Vizjak, direktor Hotela Delfin iz Izole s sodelav-
ci,  Anka Tominšek iz Zavoda za pokojninsko za-
varovanje in Edo Komočar iz Društva posavskih 
seniorjev managerjev. Prisotne je zelo navdušil 
pozdrav in nagovor predsednice ZDUS Mateje Ko-
žuh-Novak. V kulturnem programu so nastopili: 
ženski pevski zbor Kulturnega društva iz Podbo-

čja z voditeljico programa, presenetila je tudi 
stara mama z Blance, zvoki skupine Mariachi iz 
Dobove so dvignili nostalgijo na stare čase, do-
mačin-pevec Nace Junkar pa je dodobra ogrel 
dlani prisotnih, ko je zapel tri pesmi in arijo iz 
opere. Brane Čuk je povabil prisotne na ogled 
Kostanjeviške jame. Kljub visoki temperaturi je 
bilo na otoku sredi Kostanjevice kar znosno, kar 
potrjuje tudi to, da so se ob zvokih ansambla 
Drakslerji obiskovalci zadržali do poznih popol-
danskih ur.
Naslednje, 9. srečanje pa bo 25. avgusta 2012 
v Krškem, to je na zadnjo avgustovsko soboto. 
Do takrat pa na veselo snidenje!
� Posavska zveza 
� društev upokojencev

Srečanja upokojencev Posavja
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Iz Valvasorjeve knjižnice Krško

Knjižne zmenkarije v »lepih letih« 
V Valvasorjevi knjižnici Kr-
ško se zavedamo, da knjižni-
ce lahko in tudi morajo pri-
spevati h kakovosti življenja 
v obdobju lepih let. Zato smo 
v aprilu 2011 začeli aktivne-
je sodelovati z  Domom sta-
rejših občanov Krško in za-
snovali projekt, ki smo ga, 
nekoliko mladostno,  poime-
novali Knjižne zmenkarije. 
S projektom želimo ustreči 
željam stanovalcev Doma po 
druženju s knjižnico, da bi si 
s knjigami in pogovori obo-
gatili vsakdan, se nasmejali, 
obnovili pozabljeno znanje, 
se naučili kaj novega; deli-
li svoje zgodbe, lastne izku-
šnje, posredovali znanje. Ali 
pa le pozabili bolečino.

Oblikovala se je simpatična 
skupina, ki hrepeni po knji-

žnih novostih, knjižnem kle-
petu in na splošno po lepo-
tah knjižnega sveta. Namen 
projekta je seznanjati sta-
novalce v Domu s knjižnimi 
novostmi in z dogajanjem v 
domači knjižnici. Vendar ne 
prebiramo le novosti. Vklju-
čujemo tudi starejšo litera-
turo, saj se vsi strinjamo, da 
ni vse, kar je novo, tudi naj-
boljše; pravzaprav prisega-
mo na starost (saj se tako 
tudi spodobi, kajne). Sta-
rejšo literaturo obravna-
vamo po sklopih – glede na 
zvrst, tematiko, aktualnost, 
naše razpoloženje. Nočemo 
niti mimo poezije ali pravljic 
in tudi domoznansko dejav-
nost spoznavamo v vsej nje-
ni lepoti. Zastavljeni pro-
gram oblikujemo skupaj in 
sproti. Na zmenke prihaja-

mo enkrat mesečno, ob če-
trtkih. 

Seveda se zgodi, da se zaradi 
takšnega ali drugačnega ra-
zloga s težkim srcem odpra-
viš na srečanje. Vendar vse 

težave izginejo, ko te že pri 
vhodu pričaka skupina bralk, 
ki ti, lepo urejene in nasme-
jane, ponudijo roko, te ob-
jamejo in ponudijo pijačo. 
Takšna dobrodošlica ti po-
lepša dan, počutiš se zaže-

leno in zaveš se, da v Dom 
ne prinašaš le knjig, am-
pak tudi vonj morda mlaj-
šega, zagotovo pa bolj dina-
mičnega zunanjega sveta, ki 
mnogim stanovalcem Doma 
postaja oddaljen in tuj. In 

ko to začutiš, si preprosto 
srečen, a srečen z pridihom 
grenkobe in slabe vesti, da 
si lahko dvomil v uspeh sre-
čanja. Sledi sklep, da nasle-
dnjič takšnim mislim ne boš 
dopustil svobode. Kajti na 
Knjižnih zmenkarijah si ve-
dno dobrodošel in vse, kar se 
zgodi, je prav in domače. Če 
le uporabiš svoje srce. 

Nedvomno bo tudi nasle-
dnje leto pripadalo genera-
ciji v lepih letih, saj bo leto 
2012 evropsko Leto aktivne-
ga staranja in medgenera-
cijske solidarnosti. In tudi v 
Valvasorjevi knjižnici Krško 
bomo solidarni in se bomo še 
naprej trudili, da bo skupina 
v lepih letih bralno aktivna. 

� Urška Šoštar

Fanika, srce in motor raških 
upokojencev
RAKA – Društvo upokojencev Raka je z 260 člani eno manjših upokojenskih društev v  Pokrajinski zvezi dru-
štev upokojencev Posavja, pa vendar že s častitljivim stažem delovanja, saj je bilo ustanovljeno že pred 35 
leti. Kakor pravi Fanika Metelko, ki vodi DU Raka zadnja tri leta, društvo vse od tedaj kontinuirano deluje, 
desetletja predvsem z namenom srečevanja in druženja članov, v zadnjih letih pa so za kvalitetnejše biva-
nje in aktivnejše preživljanje prostega časa svojih članov društveno dejavnost razširili s številnimi interesni-
mi dejavnostmi, ki jih izvajajo tako v prostorih društva na naslovu Raka 40 kot tudi izven njega. 
Tako so denimo v prvih decembrskih 
dnevih članice delavnice ročnih del iz-
delovale adventne venčke in novoletne 
voščilnice, sicer pa se med letom po-
svečajo izdelovanju raznih vezenin, ki 
jih izdelujejo pod mentorstvom Polo-
ne Ulčnik in jih razstavijo na ogled šir-
ši javnosti najmanj dvakrat letno, ob 
občinskem prazniku v mesecu juniju in 
krajevnem prazniku v avgustu. Četrt-
ki so v društvu rezervirani za kartanje, 
pravi Metelkova, ki se ga redno udele-
žuje kar 20 članov, najbolj sta prilju-
bljeni igri „šnopc“ in „durek“, hkrati 
pa so tudi organizator meddruštvenega 
tekmovanja v igranju šnopca, ki so ga 
letos že sedmo leto zapored pripravili v 
mesecu juniju. Priljubljeno je tudi igra-
nje pikada, v katerem so bili raški upo-
kojenci v minulem letu na nivoju posa-
vske zveze celo prvaki, v nadaljevanju 
pa je moška ekipa na državnem tekmo-
vanju osvojila 10. mesto.

Aktivni so tudi v drugih društvenih in 
meddruštvenih tekmovanjih, denimo v 
ruskem kegljanju, ribolovu in strelja-
nju, pa tudi v angažiranju na kulturnem 
področju. Potem ko je bil zaradi ne-
zmožnosti plačevanja zborovodkinje po 
nekaj letih delovanja sicer razpuščen 
društveni mešani pevski zbor Rožmarin, 
a se posamezne pevke in pevci še vedno 
zberejo in zapojejo ob različnih priredi-
tvah in praznovanjih, je bil v minulem 
letu pri društvu ustanovljen šestčlanski 
etno ansambel Raški č‘bularji, ki prei-
grava melodije na doma izdelanih ali iz 
kmečkega orodja prirejenih instrumen-
tih. Ne glede na kratko obdobje delo-
vanja ima ansambel za seboj že lepo 
število nastopov, letos pa je v sklopu 
Festivala za tretje življenjsko obdobje 
nastopil celo pred polnim avditorijem  
Cankarjevega doma v Ljubljani.

Vsak mesec organizirajo društvene po-
hode, najmanj dvakrat na leto se poda-
jo na enodnevni izlet po Sloveniji, po-

leg tega se raški upokojenci v velikem 
številu udeležujejo letovanj v hotelu 
ZDUS Delfin v Izoli, katerega se name-
rava v februarskem terminu prihodnje 
leto udeležiti kar okoli 50 članic in čla-
nov. V društvu prirejajo tudi piknike in 
najmanj trikrat letno društvena prazno-
vanja, ob dnevu žena, ki je namenjeno 
izključno članicam, martinovanje in no-
voletno praznovanje, na katerem sim-
bolno obdarijo vse člane, ki so v tistem 
letu dopolnili okrogli jubilej. So soorga-
nizator vsakoletnega srečanja starejših 
krajanov, ki so dopolnili 75 in več let, 
v sklopu projekta Starejši za starejše, 
ki so ga začeli izvajati v letu 2008, pa 
je deset prostovoljk letos na območju 
krajevne skupnosti obiskalo že okoli 270 
sokrajanov, starejših od 69 let. Kakor 
pravi Metelkova, pri izvajanju tega pro-
jekta zelo dobro sodelujejo s patrona-
žno službo in CSD Krško, žal pa se kljub 
skupnim interesom - zagotoviti boljšo 
kakovost življenja starejšim, predvsem 
tistim, ki živijo sami, potrebujejo po-
moč ali zgolj toplo prijateljsko besedo 

in druženje – na njihove večkratne po-
bude za sodelovanje do danes še niso 
odzvali v KO RK Raka.  

Seveda pa v društvu organizirajo tudi 
predavanja in izobraževanja, denimo 
o uporabi srčnega defibrilatorja, ki jim 
ga je ob lanskem dnevu odprtih vrat 
DU Raka predal kot skrbnikom donator 
in sokrajan Dušan Peterkovič, skupina 
upokojencev pa je med drugim nedavno 
uspešno zaključila računalniški tečaj pri 
Ljudski univerzi Krško. V pogovoru izve-
mo še marsikaj iz vsakodnevnih aktiv-
nostih raških upokojencev, med drugim 
pa nam Jožef Hriberšek, ki je v prej-
šnjem mandatu vodil društvo, še zaupa, 
da je prav naša sogovornica, Fanika Me-
telko, največje srce in motor društva, 
saj se je z njenim aktivnim angažira-
njem članstvo podvojilo, društvo pa v 
pravem pomenu zaživelo, saj lahko da-
nes v njem najde interesno dejavnost in 
sprostitev vsak upokojenec. 

� Bojana Mavsar

predstavljamo

Predsednica DU Raka Fanika Metelko

Vsa leta so lepa leta, če jih le živimo polno, aktivno in se zavedamo prednosti, ki nam jih nudijo. Nikoli ni vse belo ali črno. Vedno so prednosti in slabosti. Ka-
kor pri letnih časih. Tudi zima ne prinaša samo ledu, mraza in teme. Pomislite na čarobnost zasnežene pokrajine, toplino doma, obloženo mizo ob praznikih. 

Sekcija ljubiteljev zelišč in 
rastlinja
Že od letošnjega julija dalje smo se s pohodniki in poho-
dnicami ter drugimi zainteresiranimi ljudmi pričeli sreče-
vati pod vodstvom Sonje Budna kot zgoraj navedena sek-
cija. Naš zbor je bil vsak prvi torek v mesecu ob 8.uri pred 
sedežem društva. Skupaj smo šli na dopoldanski sprehod 
po bližnjih gričih in sproti spoznavali rastlinstvo. Tako smo 
se istočasno rekreirali in dobivali uporabno znanje, ki smo 
ga sprejeli kot vseživljenjsko učenje. 

V vsakem letnem času je v naravi možno najti različne vr-
ste rastlinja. Spoznavali smo, kaj je koristno za zdravje, 
katere rastline so primerne za uživanje ter kdaj in kako 
jih je koristno nabirati. Iz prve roke pa smo tudi spozna-
vali, katere so tiste rastline, ki so v naravi tujerodne in-
vazivne vrste in proti katerim bi se morali skupno boriti, 
saj so škodljive ali za zdravje ali za okolje. Najbolj smo 
opozarjali na škodljivo ambrozijo, za katero se je poka-
zalo, da je prebivalci, tudi kmetijski pridelovalci, ne po-
znajo dovolj. 

Predvsem pa smo bili udeleženci veseli naših srečanj tudi 
zato, ker nas je spremljala in s svojim bogatim znanjem 
razvajala gospa Sonja, ki pozna vse rastline po slovenskih 
imenih in tudi latinski izrazi ji niso tuji. Sedaj, v zimskem 
času, ko narava počiva, se bomo še srečevali v naših pro-
storih in nekoliko teoretično preučevali zapise in knjige 
Daria Cortese. Morda pa ga bomo lahko kdaj tudi v živo 
spoznali in poslušali. Vsekakor vas bomo na ta dogodek 
povabili. Sicer se pa vidimo na pohodih od aprila meseca 
dalje. Prijazno vabljeni!
� Tekst in slike: MaKru

predstavljamo

Internetni naslovi, kjer lahko starejši 
najdete zanimive informacije:  

http://www.starejsi.gov.si

http://www.posrcumlad.si

http://seniorji.info
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V novembru smo tečajniki poslušali predavanje o zelo ži-
vljenjski temi: Krepimo sive celice! Z znanjem do zdrav-
ja. Učno snov je posredovala odlična predavateljica, pe-
dagoginja Nina Berger. Pozorno smo prisluhnili naslednjim 
sklopom: delovanje našega uma, učni stili, krepimo spo-

min in koncentracijo ter odrasli se učimo drugače. Po vsa-
kem predavanju smo kot povratno informacijo o pravilno 
osvojenem znanju reševali teste. Moram reči, da so le-ti 
izpadli dokaj dobro, kar je seveda tudi zasluga uspešnih 
metod naše predavateljice. Naj sklenem in iskreno povem, 
da smo predavanja zelo radi obiskovali. Zakaj? Zato, ker 
smo si tako nenehno urili in bistrili naše spominske cen-
tre v sivi možganski skorji, ker smo si koncentrično širili 
obzorje znanja in s tem tudi pridobivali vsestranska in ra-
znolika vedenja. Končno pa je urjenje naših sivih celic v 
velikih možganih zelo uspešna metoda in hkrati tudi pre-
ventiva zoper demenco.
� Zora Pevec

Krepimo sive celice!

Ugodna ponudba med 10. in 30. decembrom 2011
polpenzion na osebo 

v dvoposteljni sobi

od 10. do 17. decembra Začetni tečaj 7 dni 207,90 
fotogra�ranja 5 dni 148,50 

od 17. do 24. decembra Osvežitveni tečaj 7 dni 207,90 
plesnih korakov 5 dni 148,50 

od 24. do 30. decembra Praznični animacijski 6 dni 178,20 
program

od 10. do 30. decembra 3 dni 89,10 

Nepozabni jesenski in
prihajajoči zimski dnevi ob morju!

Za podrobnejše informacije o vsebini paketov smo dosegljivi po 
telefonu: 05/660 74 00, 05/660 70 00, faksu: 05/660 74 20, 

e-pošti: rezervacije@hotel-delfin.si, na spletu: www.hotel-delfin.si
Popusti in posebne ponudbe se izključujejo. Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

• bazeni z ogrevano morsko vodo
• jutranja in popoldanska telovadba v vodi
• jutranja telovadba v telovadnici
• bogat animacijski program

Prvi otrok do 12. leta v sobi 
z dvema odraslima biva brezplačno

Za bivanje minimalno 
sedem dni prejmete 

darilni bon v vrednosti 
10,00 €, ki ga lahko 

izkoristite za letovanje 
v februarju 2012.

Dan je za zakonca mnogokrat prekra-
tek, saj je opravil v in okoli hiše vedno 
dovolj. Svoj čas zahteva delo v vinogra-
du in v sadovnjaku, poleg tega pa Ljud-
mila Majcen, ki jo vsi kličejo Mili, zelo 
rada nabira zelišča in zdravilne rastli-
ne. Nabirati jih začne zgodaj spomladi, 
v mesecu marcu, ko zacvetijo trobenti-
ce in vijolice; zaključi pa v novembru. 
Na Jeperjeku raste več kot 40 zdravil-
nih zelišč in rastlin, ki jih Mili pridno 
nabira, suši ter nato uporabi za čaj, za 
dodatek k jedem ali za naravna zdravi-
la, s katerimi prežene marsikatero bo-
lezen. Nabrane rastline zelo rada po-
veže tudi v prekrasne šopke, ki krasijo 
njen dom; mnogo pa jih tudi podari. V 
hladnih jesenskih in zimskih dneh ji je 
v posebno veselje vezenje – na kuhinj-
ske prte »štika« različne motive, iz ka-
terih nastajajo čudovite slike. Pred leti 
je možu izvezla po spominu sliko nje-
gove rojstne hiše in danes je del njene 
bogate zbirke vezenin.

V hiši, v kateri vse diši po zeliščih,  je 
vreden ogleda tudi poseben prostor z 
zbirko različnih predmetov in oblačil 
s konca 19. oz. z začetka 20. stoletja, 
ki jih ima skrbno razvrščene. Z njiho-
vim zbiranjem je začela pred tremi 
desetletji in so spomin na njen domači 
kraj, na njeno mladost, na njene otro-
ke. »Tale plašček iz ovčje kože sta no-
sili hčerki, ko sta bili majhni,« je po-
kazala na lepo ohranjeno oblačilo. 

Zelo rada ima tudi otroke. Sama je 
vzgojila dve prekrasni hčerki in sina, 
ima pa že tudi dva vnuka. S svojim obi-
skom včasih razveseli osnovnošolke in 
osnovnošolce Ana Gale v Sevnici, ki ji 
obisk tudi sami radi vrnejo. Zanje ima 
v hiši poseben kotiček z igračami, med 
katerimi si lahko vsakdo izbere eno in 
jo odnese za spomin domov.

V domu, v katerem živita zakonca Maj-
cen, goste vedno prijazno sprejmeta – 
z nasmehom, s toplim stiskom roko in 
s prijaznim povabilom na domač čaj, 
v katerega sodi še »šilček« doma na-
rejenega žganja s smrekovimi vršički.  

� Smilja Radi

predstavljamo

V sožitju z naravo

Mili Majcen se ukvarja z nabiranjem zelišč že več kot 40 let.

predstavljamo

V hriboviti dolenjski vasici Jeperjek v sevniški občini, v mirnem okolju neokrnjene narave, sta pred 
petnajstimi leti kupila domačijo s hišo, s sadovnjakom in z vinogradom zakonca Majcen. On je mla-
dost preživel v hišici na Orehovem pri Sevnici, ki so jo ob gradnji spodnjesavskih hidroelektrarn po-
drli; ona je bila rojena pred 68 leti v vasici Poklek nad Blanco v družini Vovčko.

naročila: 
mob.: 040 634 783,

zalozba@posavje.info

VIKTOR TILLER
Zbrana dela 1937-1939

cena 
  17 €  17 €

Zbrana dela 1937-1939



20 Posavski obzornik - leto XV, številka 25, četrtek, 8. 12. 2011LEPA LETA

Šport in rekreacija 
v upokojenskih vrstah
Izhajajoč iz pomena športa in rekreacije, ki na našo po-
pulacijo vpliva na višjo kvaliteto življenja, je ukvarjanje 
s tovrstno dejavnostjo za starejše ljudi zelo koristno. Ne 
samo, da vpliva pozitivno na zdravje, pač pa tudi na psi-
hofizične sposobnosti starejših. Tudi to, da na zrela leta ni-
smo osamljeni, da se nam še kaj dogaja, je zelo pomemb-
no. Najhujša je osamljenost in izključenost iz okolja. In 
če naj bodo zrela leta tudi lepa leta, je dobro, da se tega 
zavemo in se zavestno ukvarjamo s športom in rekreacijo 
in se pridružimo najbližjemu društvu upokojencev v kraju.

V naših društvih upokojencev se naši upokojenci in upo-
kojenke glede športa in rekreacije največ ukvarjajo z de-
javnostmi, ki dosežejo svoj vrh na državnih prvenstvih, 
to pa je kegljanje, balinanje, streljanje z zračno puško, 
šah, lov rib s plovcem in pikado. V letu 2011 so bili na re-
gijskih tekmovanjih doseženi naslednji rezultati:
•	tekmovanje v šahu se je odvijalo 6.4.2011 v Sevnici (so-

delovalo je moških 5 ekip iz različnih DU), zmagovalna 
ekipa so bili moški iz DU Krško,

•	tekmovanje v balinanju se je odvijalo 5.5.2011 v Krškem 
(sodelovalo je moških 5 ekip iz različnih DU), zmagoval-
na ekipa so bili moški iz Krmelja,

•	tekmovanje v streljanju z zračno puško je bilo 28.4.2011 
na Senovem (sodelovalo je moških 7 ekip), zmagovalna 
ekipa so bili moški iz DU Krmelj,

•	tekmovanje v pikadu je bilo Dobovi dne 21.4.2011 (so-
delovalo je 5 moških in 5 ženskih ekip), zmagovali eki-
pi sta bili – pri moških DU Dobova-Kapele, pri ženskah 
pa DU Brežice,

•	tekmovanje v lovu rib s plovcem se je odvijalo v Karlčah 
pri Kostanjevici na Krki dne 28.5.2011 (sodelovalo je 8 
moških ekip iz različnih DU),  zmagovalna ekipa so bili 
moški iz DU Brestanica.

V naši pokrajini Posavje se ukvarjamo tudi z ruskim ke-
gljanjem in kartanjem,  kar pa se ne uvršča na držav-
no prvenstvo. Rusko kegljanje je bilo v Brežicah, karta-
nje pa na Raki.

Vsa naša društva upokojencev imajo tudi možnost letova-
nja v upokojenskem hotelu Delfin v Izoli. Prijave se spre-
jemajo po društvih upokojencev, zato priporočamo, da se 
ob plačilu članarine pozanimate tudi o tej možnosti, ki je 
zelo ugodna tako cenovno kot logistično (to pomeni, da 
hotelski avtobus prepelje udeležence letovanja od sede-
ža društva v Izolo in nazaj. Da pa so tam neizmerne mo-
žnosti rekreacije pa ni potrebno posebej poudarjati, saj 
bi se lahko reklo »ni, da ni«.

 Poleg tega pa se v  skoraj vseh posavskih društvih upoko-
jencev ukvarjajo tudi s pohodništvom in izletništvom. 
Zato vsako leto v mesecu maju eno izmed društev prevza-
me organizacijo nad skupnim pohodom. V letu 2011 je bilo 
DU Tržišče tisto, ki je organiziralo pohod iz Tržišča na Mal-
kovec. Organizacijski vodja Vinko Sitar nam je s svojo or-
ganizacijsko ekipo DU Tržišče pripravil nepozaben pohod, 
ki je trajal skoraj 4 ure. Prijavilo se je nekaj več kot 200 
udeležencev, ki so vsi zmogli pot skozi lepe kraje. Spozna-
li smo tudi najlepšo vas Škovec, kjer smo bili nadvse pri-
srčno sprejeti. Svečani zaključek z družabnim srečanjem 
pa smo imeli v Malusovi zidanici, kjer je glasba in pesem 
odmevala v pozne popoldanske ure.

V letu 2012 pa se pohod načrtuje 23. maja, izveden bo 
skozi krajevno skupnost Koprivnica pod organizacijo DU 
Senovo. Vsi ostali razporedi za regijska tekmovanja pa 
bodo objavljeni v društvih upokojencev in se boste z nji-
mi seznanili ob vplačilu članarine po novem letu.

� Povzeto po poročilu 
� Komisije za šport pri PZDU Posavje

»Delo pri Karitas me izpopolnjuje«

Vsak začetek je težak. Nič 
drugače ni bilo v prime-
ru brežiške Karitas. »Za-
čeli smo v domači garaži, 
kjer smo bili dve leti. Po-
tem smo se preselili v bivšo 
župnijsko stajo. Kar nas je 
najbolj oteževalo pri delu, 
so bili neogrevani prostori 
in vlaga,« pove Zinka, ki je 
bila prvo leto sama, nato sta 
se ji pridružili dve sodelav-
ki, danes pa njihova »druži-
na« šteje 16 prostovoljcev. 
Vendar je po njenih besedah 
to število še zmeraj preniz-
ko, kajti dela imajo čedalje 
več, predvsem pri admini-
straciji. Zakaj se je odlo-
čila, da bo pomagala lju-
dem v stiski? »Ko sem pred 
20 leti, v času vojne pri nas 
in v naši soseščini, videla 
vse te prebežnike, ki so bili 
bosi, praktično brez obleke 
in niso imeli kje spati, sem 
sklenila, da jim je treba ta-
koj priskočiti na pomoč. Za-
čeli smo zbirati hrano v naši 
garaži in jo posredovali na-
prej na različne centre. Sča-
soma smo opazili, da imamo 
tudi v naši občini predvsem 
starejše, ki živijo v pomanj-
kanju. Sramota je, ko še da-
nes slišiš, da v tvoji okolici 
živi starejša ženska, ki nima 
niti ceste do hiše, kaj šele 
možnost ogrevanja.« 

Sodelavci brežiške Karitas, 
katerih povprečna starost je 
približno 60 let, so čez leto 
zelo dejavni, saj poleg ura-
dnih ur informacijsko-sve-
tovalne pisarne, tedenske 
dežurne ure in mesečnih 
sestankov pripravljajo tudi 
tradicionalne adventne in 
velikonočne delavnice, ob 
materinskem dnevu in za 
Miklavževo obiščejo varo-

vance Doma starejših ob-
čanov, prav tako pa se 25. 
marca prihoda prostovolj-
cev razveselijo mlade ma-
mice v porodnišnici. Vsako 
leto na prvo adventno nede-
ljo organizirajo dobrodelni 
koncert, kjer se namesto 
vstopnic zbirajo prostovolj-
ni prispevki. Tako so letos 
pripravili 19. »Klic dobro-
te«, na katerem je Zinka iz 
rok celjskega škofa Stanisla-
va Lipovška prejela prizna-
nje za 20-letno vestno in po-
žrtvovalno delo v Župnijski 
Karitas Brežice. Prav tako 
na steni v prostorih Karitas 
že visita njeno priznanje za 

dolgoletno vodenje organi-
zacije in Slomškovo prizna-
nje ob 10-letnici brežiške 
Karitas.

65-letna Brežičanka, po iz-
obrazbi srednja medicinska 
sestra, ki je bila pred upo-
kojitvijo zaposlena kot ba-
bica pri porodu, pravi, da 
je prosilcev v brežiški oko-
lici čedalje več, tudi zaradi 
nedavnih stečajev nekaterih 
posavskih podjetij. Vsi brez-
poselni so pri Karitas upra-
vičeni do hrane. V prihodno-
sti načrtujejo oskrbovanje 
starejših po domovih, ven-
dar jih je za to trenutno ve-

liko premalo. »Problem je 
dobiti prostovoljca. Lahko 
nekoga nagovoriš, da pride 
poleg, ampak že po prvem 
sestanku ga ni več. Mislim, 
da moraš pri dobrodelnosti 
v sebi nekaj čutiti in imeti 
željo, da boš nekomu poma-
gal. To delo je težko, pred-
vsem ko ljudje pridejo na 
razgovor, so prizadeti in si 
sploh ne upajo povedati, po 
kaj so prišli. V tem primeru 
se moraš resnično poglobi-
ti in biti prijazen,« izpostavi 
Zinka, ki je ponosna na svo-
je tri sinove in štiri vnuke, 
in nadaljuje: »Mene to delo 
izpopolnjuje. Če ne bi tega 
delala, bi mi zagotovo ne-
kaj manjkalo. Zame je naj-
večje zadovoljstvo, ko pride 
kakšen otrok in vidiš tiste is-
krice v njegovih očeh, ko si 
mu nekaj dal.«

Njeni največji želji sta, da 
bi še dolgo ostala zdrava 
in delovala pri Karitas ter 
da bi se članom  priključi-
la tudi kakšna mlajša ose-
ba, da bi kasneje to tradi-
cijo nadaljevala. Kot pravi, 
bi bila zelo vesela, če bi se 
njihovemu edinemu sode-
lavcu Lazu Grujičiću pridru-
žila še kakšna moška roka. 
Veliko je namreč težkih po-
šiljk, ki jih ženske same ne 
morejo prestavljati. »Hvale-
žna sem vsem zvestim daro-
valcem, ki darujejo iz srca 
in vedo, da pomoč pride v 
prave roke. Mislim, da nismo 
Slovenci skopuhi in da smo 
še vedno zelo srčen narod, 
ki rad daruje in bo daroval 
tudi v prihodnje,« s pono-
som zaključi Zinka.

� Rok Retelj

predstavljamo

BREŽICE – Ko gre za stisko in pomoč ljudem, Brežičani in okoliški prebivalci takoj vedo, na koga se 
je treba obrniti. Le redko kdo še ni srečal voditeljice in tajnice Župnijske Karitas Brežice Zinke Žni-
deršič, ki je najzaslužnejša za to, da ta dobrodelna organizacija uspešno deluje že 20 let.

Zinka Žnideršič z nedavno prejetim priznanjem

Naj ob praznikih zadiši po kruhu in pecivu!

„Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, da si ne bo ves čas sposojala moje knjige.“
Maruša iz Leskovca

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

„Celo življenje že pečem kruh in pecivo, pa šele sedaj 

vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! Povsem 

enostavne skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 

naš kruh sedaj rahel in neverjetno okusen.“

Marija iz Brežic

Kruh in pecivo po domače, za veliko veselja ob peki!

Ajdov kruh z orehi
Brezglutenski kruh s suhim sadjem

Buhteljni

Sonček

Šarkelj

Poprtnik - božični kruh

Brioš-pekovsko pecivo
ideja

za
darilo 

Poti ca

Masleni zvitki s pršutom

V knjigi boste med drugim 
našli recepte za:

Pekovski rogljiči

vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! Povsem 

enostavne skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 

Brezglutenski kruh s suhim sadjem

našli recepte za:

Sadni kruh Pleteno srce
Tematsko prilogo Posavskega obzornika LEPA LETA so pripravili

avtorji prispevkov: Bojana Mavsar, Marija Kalčič, Marija 
Krušič, Nada Černič Cvetanovski, Nataša Kršak, Natja Jenko 

Sunčič, Peter Pavlovič, Rok Retelj, Smilja Radi in Urška Šoštar 

oblikovanje: Boštjan Colarič in Matjaž Mirt

prilogo sta uredila: Silvester Mavsar (odgovorni urednik) 
in Maruša Mavsar (vodja projekta)

oglasno trženje: Bojana Kunej (kontakti: 07 49 05 780 
ali 040 634 783, e.pošta: lepa.leta@posavje.info)

izdajatelj priloge: Zavod Neviodunum Krško, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 KRŠKO

naklada: 27.000 izvodov

Krško, 8. december 2011
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BREŽICE – Območna izpostava 
JSKD Brežice je 17. novem-
bra v sejni sobi Upravne eno-
te pripravila otvoritev 10. 
območne razstave fotografij 
»fotografskih razmišljanj«.

Koordinatorka območne izpo-
stave Simona Rožman Strnad 
je prisotne seznanila, da leto-
šnja razstava fotografij vklju-
čuje le odrasle avtorje, ki so 
svoje fotografske izdelke mo-
rali oblikovati v treh temah: A 
- v foto utrinkih kulturnih do-
godkov, B - v jesenski pripo-
vedi iz naših krajev in C - v 
digi migi temi, v kateri se je 
moral fotograf pomeriti tudi z 
različnimi računalniškimi pro-
grami. Na letošnji razpis se je 
odzvalo 16 pomembnih avtor-
jev s stotimi fotografijami, ži-
rija v sestavi mag. Hrvoje T. 
Oršanič in Rajko Čuber pa jih 
je za razstavo izbrala 48. Ču-
ber, akademski slikar in foto-
graf, je precej kritično oce-
nil avtorska dela, rekoč da je 
bilo narejenih oziroma posne-
tih premalo fotografij, zlasti 

s kulturnih dogodkov, ki jih 
je v kraju kulture obilica; je-
senske fotografije da so lahko 
marsikaj, ne le pisani listki, 
zato je treba delati na domi-
šljiji in količini; digi migi pa 
je ostal na lanskoletni ravni.
Pa vendar so, kot je dejala 
Rožman Strnadova, dela do-
volj slikovita in prijetna za 
ogled, zato so priznanja pre-
jeli Branko Brečko, Iva Da-
vidovič, Martin Kolar, Črt in 
Davor Lipej ter Martin Lu-
zar; pohvale so prejeli Gregor 
Podvinski, Oliver Ruškovič, 
Ivan Tomše, Lea Babič, Ani-

ta Radkovič, Tine Vimpolšek, 
Anton Vučajnk, Oskar Ger-
jevič in Aleš Tomše; nagrade 
pa v temi A Matej Kramžer, v 
temi B Ivan Tomše in v temi 
C Gregor Podvinski.
S prepoznavnim vokalom in 
akustično kitaro je odprtje 
popestril Rudolf Strnad, Ivan 
Tomše pa je avtorje fotografij 
in avtorje slikarskih in drugih 
ustvarjalnih del vzpodbudil, 
da bi s svojimi deli prispeva-
li k lepšemu in duhovno boga-
tejšemu izgledu bolnišničnih 
prostorov.
� N. Jenko Sunčič

Deseta fotografska razmišljanja

Otvoritev je popestril Rudolf Strnad.

ARTIČE – 26. novembra je 
Kulturno umetniško društvo 
Oton Župančič Artiče obe-
ležilo 80-letnico delovanja 
in pred polno dvorano obi-
skovalcev pripravilo pestro 
in zanimivo prireditev, na 
kateri so se predstavile vse 
društvene sekcije. 

Začetki prosvetno-kulturne-
ga društva segajo v leto 1931, 
ko je Rado Dernač dal pobu-
do za ustanovitev, oblikovale 
pa so se tri sekcije – dramska, 
godbena in pevska. Sedanja 
predsednica Ida Ostrelič, 
dvanajsta po vrsti, je deja-
la, da trenutno deluje šest 
sekcij, v njih pa je vključe-
nih 173 članov. 
Tako so se pred polno domačo 
dvorano s svojim nastopom 
predstavili Trebeški drotarji, 
njihova predsednik in mentor 
sta Ivan Fuks in Robi Fuks. 
Zaplesali so artiški folklori-
sti, vodja folklornih projek-
tov je Irena Ivanšek, men-
torja pa sta Zdravko Dušič 
ter Vesna Bogovič (otroška 

skupina). Ljudski pevci Fan-
tje artiški so na prireditvi 
prav tako pripravili dve pev-
ski točki, literarna sekcija, ki 
deluje pod mentorstvom Da-
nice Avšič, pa je z zanimivim 
besednim vložkom prisotne 
tudi nasmejala. Mentorske 
niti nad tamburaškim orke-
strom drži Dragutin Križa-
nić, ki je prav tako nastopil z 
dvema glasbenima točkama, 
kot solistka se je predstavila 
Elizabeta Križanić. Svoj pev-
ski nastop je oblikovalo še 16 
pevk in deset pevcev Meša-

nega pevskega zbora, ki mu 
predseduje Branko Kovačič. 
Jubilejno prireditev sta z za-
nimivimi plesnimi ritmi po-
vezovali plesalki brežiškega 
plesnega društva Imani Tja-
ša Žveglič in Anja Baškovič. 
Podeljene so bile zahvalne li-
stine, artiški kulturniki pa so 
prejeli mnoge čestitke, med 
drugim jim je nekaj spodbu-
dnih besed izrekel tudi bre-
žiški župan Ivan Molan, ki je 
predsednici Ostreličevi izro-
čil občinsko plaketo.
 � Marija Kalčič

80-letnica artiške kulture 

Folklorna skupina med nastopom

KOPRIVNICA - Pred osmimi leti ustanovljen Mešani pevski zbor 
Koprivnica, ki deluje v sklopu tamkajšnjega Kulturnega dru-
štva Anton Aškerc, je 26. novembra že sedmo leto zapored 
pripravil v dvorani domače osnovne šole letni koncert. Zbor, 

ki ga vodi Anja Radkovič, je v dveh delih, in sicer v prvem 
pod naslovom Zapojmo po ljudsko in v drugem delu Zapoj-
mo po Avsenikovo, zapel skupno kar 15 pesmi, od tega dve 
ob citrarski spremljavi Tinke Budič.� B. M. 

Letni koncert koprivniškega zbora

Zbor je z leti pridobival ne le na kvaliteti in vse obsežnej-
šem repertoarju, temveč tudi na številu pevk in pevcev, saj 
je le-teh bilo ob ustanovitvi 20, danes pa jih prepeva že 35. 

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190, info@kd-krsko.si, www.kd-krsko.si

BOJAN ZUPANČIČ QUINTET
jazz koncert

Zasedba: Bojan Zupančič - alt saksofon, Erik Marenče 
– klavir, Igor Matkovič – trobenta, Janez Gabrič – bobni, 

Jošt Drašler - bas

v četrtek, 8.12., ob 20. uri
ZA JAZZ-ETNO ABONMA IN IZVEN

Mavrično gledališče: LUNINA VILA
igrano-lutkovna predstava

torek, 13.12., ob 18. uri
ZA RUMENI ABONMA IN IZVEN

LJUBIM TE, SPREMENI SE!
muzikal

Pevci/Igralci: Danijel Malalan, Marjan Bunič, Romana 
Krajnčan, Simona Vodopivec Franko

Glasbeniki: Rok Lopatič / Miran Juvan (klavir), Blaž 
Trček / Primož Fleischman (saxofon, flavta, klarinet)

petek, 16.12., ob 19.30 uri
ZA MODRI ABONMA IN IZVEN

BUŽEC ON, BUŠCA JAZ
monokomedija

Igra: Saša Pavček
ponedeljek, 19.12., ob 19.30 uri

ZA IZVEN

Posavci beremo skupaj je 
skupni nastop splošnih knji-
žnic Posavja (Knjižnice Bre-
žice, Valvasorjeve knjižnice 
Krško in Knjižnice Sevnica) 
na področju bralne kultu-
re. Z združenimi močmi in 
širšim pristopom bralnega 
obzorja smo želeli v sklopu 
tega projekta našim bral-
cem ponuditi izbor kvalite-
tnejšega leposlovja, v ka-
terem so bili enakovredno 
osvetljeni tako domači kot 
tuji literarni ustvarjalci. 
Ob zaključku projekta smo 
v sevniški knjižnici v svojo 
sredino povabili priznano 
slovensko novinarko, soci-
ologinjo in pisateljico Man-
co Košir. Ob tej priložnosti 
je direktorica Knjižnice Sev-
nica Anita Šiško povedala, 
da se je v sevniški knjižnici 
za branje knjig s priporočil-
nega seznama s 34 različni-
mi knjižnimi naslovi odločilo 
89 bralk in bralcev, knjižno 
nagrado pa jih je prejelo 
25, kajti toliko jih je pre-
bralo pet ali več knjig. Bi-
bliotekar Matija Drobne je 
gostjo predstavil kot ose-
bo, ki je »v objemu topline 
družine, na soncu življenja 
vedno na sledi razkrivanja 
ženskega in moškega sve-
ta«. Ljubiteljica knjig, lju-

di, svobode izražanja, ži-
vljenja je nato v iskrivem 
in v sproščenem pogovoru 
predstavila drobce iz svo-
jega življenja in plodnega 
literarnega ustvarjanja. Z 
veliko ljubezni je govorila 
o branju, knjigah. »Človek 
naj bere, da bo sam sebe 
lažje prebral. To je potova-
nje k samemu sebi in tako 
kot beremo knjige, lahko 
beremo ljudi,« je bila ena 
izmed njenih misli, ki je 
v prisotnih pustila poseb-
ne sledi. Večer je (pre)hi-
tro minil v sproščenem kle-

petu, ob zaključku pa so se 
vsi bralci, ki so prejeli knji-
žno nagrado, tudi fotografi-
rali z gostjo večera ter pre-
vzeli knjigo kot spodbudo za 
nadaljnje branje. V Knjižnici 
Sevnica si želimo še več bral-
cev, ki bodo radi posegali po 
številnih literarnih delih, ki 
jih hranimo pri nas, ter po-
tovali v svetove domišljije 
ter ustvarjalnosti. Kajti »če 
bereš, zagotovo rad potu-
ješ, in če potuješ rad spo-
znavaš svet, ki te obkroža, 
in če imaš rad svet, ki te ob-
kroža imaš rad zgodbe tega 

sveta, ko pa si domač v sve-
tu in imaš rad njegove zgod-
be, zagotovo rad bereš. Za-
vedaš se brezmejnih lepot 
napisanih svetov. Branje je 
namreč nekaj tako normal-
nega, samoumevnega kot 
so dihanje, spanje ali hra-
na,« je razmišljanje o pome-
nu branja zaključil voditelj 
pogovora Matija Drobne. 

� Za Knjižnico Sevnica 
� Anita Šiško

Zaključek projekta 
»Posavci beremo skupaj« v Knjižnici Sevnica

BREŽICE, KRŠKO, SEVNICA - 
Posavske knjižnice so v le-
tošnjem letu stopile skupaj 
in bralce povabile v bral-
ni projekt Posavci beremo 
skupaj, ki se je pričel 21. 
marca in se zaključil 20. no-
vembra. V brežiški knjižni-
ci so na zaključni prireditvi 
gostili Heleno Cestnik, v Kr-
škem Sašo Pavček in v Sev-
nici Manco Košir. 

Gostja Helena Cestnik, s ka-
tero se je pogovarjala Mari-
ja Lelić, je 24. novembra 
v brežiški knjižnici odstira-
la še neizdano knjižno delo 
Črna. Uvod v večer je pri-
pravila predstavnica knji-
žnice za delo z bralci Maja 

Posavci sedem mesecev brali skupaj
Frigelj, po koncu pogovora 
pa je direktorica mag. Tea 
Bemkoč vsem 16 bralcem, ki 
so v sklopu omenjenega pro-
jekta prebrali najmanj pet 
knjig, izročila knjižne na-
grade. 
V krški Dvorani v parku so na 
zaključni bralni prireditvi 
gostili vsestransko umetni-
co Sašo Pavček, ki je bila v 
bralni projekt uvrščena s pe-
sniško zbirko Obleci me v po-
ljub. Prijetna sogovornica, s 
katero se je pogovarjala Mir-
jana Marinčič, je številnim 
zbranim odstirala svoja raz-
mišljanja o življenju, svo-
jem otroštvu, odraščanju, o 
soočanju z različnimi izzivi, 
o ženski, materinski, pa tudi 

poklicni vlogi ter o svojem 
ustvarjalnem svetu. V uvo-
dnem nagovoru pa je direkto-
rica knjižnice Polona Brenčič 
povedala nekaj besed o mi-

nulem projektu ter izpostavi-
la, da so vanj vključili 35 le-
poslovnih del, od tega 18 del 
slovenskih avtorjev, zastopa-
ne so bile knjige avtorjev 14 
narodnosti in 13 založb. Iz-
bor so pripravile Renata Vi-
dic v Krškem, Maja Frigelj v 
Brežicah in Saša Zimšek v 
Sevnici. „Po bralnem izboru 
je posegalo 273 bralcev, od 
tega jih je uspešno zaključilo 
projekt 85 bralcev, med njimi 
43 bralcev Valvasorjeve knji-
žnice Krško,“ je še povedala 
Brenčičeva. 
Na prvi decembrski dan pa 
so v sevniški knjižnici gostili 
priznano slovensko novinar-
ko, sociologinjo in pisatelji-
co Manco Košir. � M. Kalčič

Saša Pavček na krški za-
ključni prireditvi
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ROKOMET
ČLANI – 1. A SRL
Rezultati - Krško : Trebnje 26:22, Rib-
nica : Krško 34:24
Lestvica - 1. Celje 22, 9. Krško 10

ČLANI – 1. B SRL
Rezultati - Sevnica : Dobova 26:22, Do-
bova : Cerklje 37:27, Slovan : Sevni-
ca 35:35
Lestvica - 1. Sevnica 19, 5. Dobova 9
	
ČLANI - 2. SRL
Rezultati - Brežice : Radeče 26:19, Col 
: Brežice 29:35, Radeče : Sežana 32:21 
Lestvica - 1. Slovenj Gradec 20, 3. Ra-
deče 16, 6. Brežice 12

MLADINCI 1. DRL
Rezultati - Gorenje : Krško 21:22, Kr-
ško : Ribnica 32:24
Lestvica - 2. Krško 15

MLADINCI 2. DRL, skupina JUG
Rezultati – Brežice : Črnomelj 32:27, 
Krka : Brežice 38:24, Dobova : Šmar-
tno 43:20
Lestvica – 1. Črnomelj 10, 3. Dobova 
6, 4. Brežice 6

KADETI, skupina JUG
Rezultati : Sevnica : Rudar 34:33
Lestvica - 2. Krško 7, 3. Sevnica 3 

STAREJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati – Dol : Radeče 26:22, Šmartno 
: Krško 22:34, Krka : Sevnica 24:28, Ru-
dar : Brežice 30:21, Krško : Dol 45:11, 
Brežice : Šmartno 28:27
Lestvica - 1. Krško 22, 4. Brežice 10, 5. 
Sevnica 10, 8. Radeče 4

STAREJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati – Šmartno : Krško 36:25, Do-
bova : Sevnica 5:36, Krško : Dol 18:17, 
Rudar : Dobova odl. reg.  
Lestvica - 1. Šmartno 16, 3. Krško 10, 
5. Sevnica 4, 6. Dobova 0

MLAJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati – Dobova : Šmartno 10:16, 
Radeče : Krško 6:20, Krško : Šmartno 
26:24, Dol : Radeče 23:18
Lestvica – 2. Krško 6, 3. Dobova 4, 5. 
Radeče 0

MLAJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Radeče : Krško 11:15, Krško 
: Šmartno 19:17, Dol : Radeče 15:32, 
Sevnica : Rudar 4:40
Lestvica – 1. Rudar 14, 2. Krško 12, 4. 
Radeče 5, 6. Sevnica 0

ČLANICE, 2. državna liga – VZHOD
Rezultati – Brežice : Žalec prel., Breži-
ce : Nazarje 25:17
Lestvica - 1. Žalec 11, 4. Brežice 8

KADETINJE, skupina VZHOD
Rezultati – Brežice : Velenje 25:30, 
Brežice : Ptuj 26:25
Lestvica – 1. Velenje 12, 4. Brežice 5

STAREJŠE DEKLICE, skupina VZHOD
Rezultati – Brežice : Velenje 31:23, 
Brežice : Ptuj 20:22
Lestvica - 1. Ptuj 18, 7. Brežice 7

MLAJŠE DEKLICE A, skupina VZHOD
Rezultati – Brežice : Zagorje 10:32, Ce-
lje : Brežice 38:10
Lestvica - 1. Celje 8, 7. Brežice 0

MLAJŠE DEKLICE B, skupina VZHOD
Rezultati – Brežice : Zagorje 8:36, Ce-
lje : Brežice 29:11
Lestvica - 1. Žalec 16, 10. Brežice 0

KOŠARKA
ČLANI – 3. SKL
Rezultati – Olimpija ml. : Posavje Kr-
ško 85:78, Posavje Krško : Vrani Vran-
sko 72:75
Lestvica - 1. Krka ml. 17, 10. Pos. Krško 10

ČLANI – 4. SKL – skupina VZHOD
Rezultati - Posavje Sevnica : Šentjur 
95:106, Slovenj Gradec : Posavje Pod-
bočje 63:79, Posavje Podbočje : Ptuj 
80:60, Ruše : Posavje Sevnica 91:59
Lestvica – 1. Celjski Vitez 14, 2. Posav-
je Podbočje 13, 8. Posavje Sevnica 7

MLADINCI 2. SKL – skupina ZAHOD 1
Rezultati – Medvode : Posavje Krško 
86:83, Posavje Krško : Logatec 85:46
Lestvica - 1. Ježica 14, 2. Posavje Kr-
ško 13

KADETI 2. SKL – skupina VZHOD 4
Rezultati – Kolpa : Posavje Krško A 
48:71, Šentvid : Posavje Krško A 87:92
Lestvica – 1. Krka B 15, Posavje Kr-
ško A 14

KADETI 2. SKL – skupina ZAHOD 2
Rezultati – Posavje Krško B : Komen-
da 40:75, Calcit Mavrica : Posavje Kr-
ško B 55:50

Lestvica – 1. Ilirija 19, 6. Posavje Kr-
ško B 11

U12 – 1. SKL - skupina VZHOD – za 
41. – 48. mesto
Rezultati : Ptuj : Posavje Krško 21:35, 
Vujačič : Posavje : Krško 36:29
Lestvica - 1. Olimpija B 4, 2. Posavje 
Krško 3

MALI NOGOMET
ČLANI 2. SFL - VZHOD
Rezultati – Sevnica : Benedikt 6:3 
(Drame 2x, Pešec 2x, Kos, Bizjak), 
Ormož : Sevnica 0:4 (Bizjak 3x, Pešec) 
Lestvica - 1. Vuko 19, 3. Sevnica 14

NOGOMET
KADETI, MLADINCI
Rezultati 1. SKL – Krško : Gorica 1:3 
(Humski), Rudar Velenje : Krško 5:2 
(Markl, Zupančič)
Rezultati 1. SML - Krško : Gorica 2:8 
(Gajski, Grubar 11m), Rudar Velenje 
: Krško 1:1 (Bučar)

Lestvica 1. SKL – 1. Koper 51, 14. Krško 15
Lestvica 1. SML - 1. Gorica 38, 16. Krško 6
Skupna lestvica SML/SKL – 1. Koper 81, 
16. Krško 21

U14 – 1. SNL – VZHOD
Rezultati – Jarenina : Brežice 2:0, Bre-
žice: Železničar 2:3
Lestvica - 1. Maribor 45, 15. Brežice 12

ODBOJKA
POKAL - 2. tekma – 1/8 finala
Rezultat : Kostak Elmont : Jeseni-
ce-Bled 0:3 (9:25, 15:25, 17:25), v ¼ 
finale napreduje Jesenice – Bled s 6:1

2. DOL 
Rezultati – Ankaran : Kostak Elmont 
3:1 (25:17, 18:25, 30:28, 25:21), Ko-
stak Elmont : Grosuplje 1:3 (14:25, 
25:22, 14:25, 17:25) 
Lestvica – 1. Branik II 24, 10. Ko-
stak-Elmont 7

KADETINJE - kvalifikacije skupina C 
– po 2. krogu
Rezultati - Kostak-Elmont : Novo me-
sto 2:0 (25:15, 25:12), Grosuplje : Ko-
stak-Elmont 2:0 (25:23, 25:12)
Lestvica – 1. Grosuplje 8, 3. Kostak 
Elmont 4

STAREJŠE DEKLICE – kvalifikacije 
skupina F – po 2. Krogu
Rezultati : Kočevje : Kostak-Elmont 
1:2 (25:22, 19:25, 3:15),  Kostak-El-
mont : Vital II 2:1 (23:25, 25:20, 
15:12)
Lestvica – 1. Grosuplje 10, 2. Kostak 
Elmont 10

STAREJŠI DEČKI – kvalifikacije skupi-
na B – po 2. krogu
Rezultati : Mokronog : Kostanjevica 
0:2 (16:25, 10:25), Kostanjevica : Tri-
glav 2:0 (25:12, 25:15)
Lestvica – 1. Kostanjevica 12, 2. Krka 
10

STRELSTVO
ZRAČNA PIŠTOLA – 1. LIGA – ČLANI - 
3. turnir
Rezultati ekipno : 1. Miklavž 1144, 2. 
Brežice 1131, 5. Marok Sevnica 1115
Rezultati posamično : 2. Vidmar Srečko 
50, 19. Ferenčak 21, 20. Krajnčič 20, 25 
Kržan Vesna 12
Lestvica ekipno : 1. Miklavž 45, 2. Bre-
žice 28, 5. Marok Sevnica 22
Lestvica posamično : 2. Vidmar Srečko 
50, 19. Ferenčak 21, 20. Krajnčič 20, 
25. Kržan Vesna 12

ZRAČNA PIŠTOLA – 2. LIGA – ČLANI - 
1. turnir
Lestvica ekipno : 1. Marok Sevnica B 10, 
2. Brežice B 8, 4. Leskovec 5

ZRAČNA PUŠKA – 2. LIGA – JUGO-
VZHOD
Lestvica ekipno : 1. Krka Novo mesto 
10, 2. Leskovec 8, 5. Brežice 3, 6. Ma-
rok Sevnica 2
Lestvica posamično : 5. Arh Matija 21 
(Les), 7. Pirc Matic 19 (Les), 11. Free-
land Jakob (Les) 15

ZRAČNA PIŠTOLA - MLADINCI(KE) - 3. 
turnir
Rezultati ekipno : 1. Juršinci 1069, 2. 
Marok Sevnica 1002, 5. Brežice 990 
Lestvica ekipno : 1. Juršinci 60, 2. Ma-
rok Sevnica 46, 3. Brežice 45
Lestvica posamično mladinci : 9. Mrvič 
Rok (Mse) 35
Lestvica posamično mladinke : 2. Ko-
vačič Anuša (Mse) 52, 3. Novoselič An-
dreja (Bre) 48

ligaški semafor

Naj spomnimo, da je MRD 
Dobova šele v mesecu avgu-
stu dobila potrditev s strani 
Rokometne zveze Slovenije o 
neposrednem napredovanju 
v višjo ligo, kljub temu, da 
bi morala kot tretjeuvrščena 
ekipa iz preteklega drugoli-
gaškega prvenstva odigra-
ti še dodatno kvalifikacijsko 
tekmo, kar pa jim ob izsto-
pu dveh ekip niti ni bilo po-
trebno.
Cilji pred sezono so posle-
dica hitrega »krpanja« eki-
pe in so bili s tem posvečeni 
obstanku. Uspeli so sestavi-
ti konkurenčno ekipo z do-
bro kombinacijo starejših 
izkušenejših in mlajših igral-
cev. V klubu še naprej osta-
jajo obrazi iz prejšnje sezo-
ne, ki so že izborili nastop v 
tako želeni 1.B državni roko-
metni ligi.
V prvih dveh kolih so Dobov-
čani domače gledalce razve-
selili z izenačenima in do za-

Kako bi nam predstavili do-
sedanje delovanje odbojke v 
Kostanjevici?
Odbojkarski klub Kostanjevi-
ca na Krki deluje kot sekcija 
znotraj Športnega društva Ko-
stanjevica na Krki, katerega 
predsednik je Boris Polovič. 
Sam sem vodja odbojkarske 
sekcije. Klub smo ustanovili 
julija 2006, že v naslednji se-
zoni pa smo pričeli s tekmo-
vanjem v državnih ligah z naj-
mlajšimi. Trenutno delujejo v 
klubu trije trenerji z Bojanom 
Hotkom na čelu naše trenutno 
najstarejše selekcije. Ob tem 
v mini in mali odbojki sodelu-
jeva kot trenerja še z Matejo 
Drmaž. Strokovni vodja še na-
prej kljub selitvi v Novo mesto 
ostaja Boštjan Tomazin. Tre-
nutno je aktivnih v klubu oko-
li 60 igralk in igralcev od mini 
in male odbojke do ekipe sta-
rejših dečkov.

Tekmovalni cilji s selekcija-
mi v sezoni?
Tekmovalni cilji so drugotnega 
pomena, saj je pri nas najpo-
membnejša množičnost. Klub 
smo ustanovili z namenom, da 
otrokom ponudimo možnost 
ukvarjanja s športom (v takrat 
novonastali občini). Je pa res, 
da imamo zelo uspešno gene-
racijo starejših dečkov, kate-
re osnovni cilj je uvrstitev v 1. 
ligo, kar nam je praktično že 
uspelo. V najmočnejši ligi pa 
želimo tekmovati čim bolje in 
se ob koncu uvrstiti med naj-
boljše štiri ekipe na zaključni 
turnir. Tam pa je vse mogoče.

Glede na majhen kraj bi bila 
uvrstitev med najboljše štiri 
slovenske ekipe velik uspeh. 
Kaj je botrovalo kvaliteti te 
generacije?
To je prva generacija odboj-

karjev, ki je šla skozi vse se-
lekcije v našem klubu. Poleg 
tega je to tudi številčna gene-
racija, v mini in mali odbojki 
smo tekmovali z dvema eki-
pama, sedaj pa imamo v ekipi 
10 igralcev letnika 1997 in tri 
igralce letnika 1998. Brez do-
brega strokovnega dela naših 
trenerjev ta generacija goto-
vo ne bi dosegala takih uspe-
hov, ko smo bili četrti v dr-
žavi v mini odbojki v sezoni 
2007/2008 in mali odbojki v 
sezoni 2009/2010.

Organizacijski cilji delovanja 
društva?
Društvo ima svojega vodjo in 
strokovnega vodjo, ki pripra-
vita štiriletni program. Stro-
kovni vodja in trenerji pa vsa-
koletno pripravijo strokovne 
programe za posamezne se-
lekcije. Poleg tega imamo v 
klubu tudi 5 sodnikov zače-
tnikov, ki lahko sodijo tek-
me mini in male odbojke. V 
prihodnje želimo tekmovati z 
vsemi selekcijami, v mlajših 
kategorijah tudi z deklicami. 
Za to bomo potrebovali večje 
število ljudi, ki bodo sodelo-
vali pri vodenju kluba. Redno 
izobražujemo tudi domače 

trenerje ter sodnike, ki pri-
hajajo iz vrst naših igralcev. 

Posamezniki iz ekip kadetov, 
mladincev in članov so se 
preselili v Novo mesto, kamor 
se je preselil tudi vaš trener. 
Zakaj je bilo to potrebno, bi 
se lahko našla rešitev, da bi 
fantje igrali doma?
Za ekipo kadetov in mladincev 
je v tej sezoni premalo doma-
čih igralcev. Tako smo jih za to 
sezono posodili MOK Krka, kjer 
igrajo pomembne vloge v svo-
jih ekipah. Enako je tudi z na-
šimi članskimi igralci, ki skupaj 
z igralci MOK Krka nastopajo v 
tretji ligi (6 naših članov), po-
leg tega jih trenira Boštjan To-
mazin, ki je tudi strokovni vod-
ja OK Kostanjevica. To je ob 
pomanjkanju finančnih sred-
stev gotovo najboljša rešitev, 
igralci so še vedno člani OK 
Kostanjevica na Krki in za naš 
klub v prihodnje še kako po-
membni.

Lani ste nastopili v 3. DOL 
celo z lastno člansko ekipo, 
letos temu ni več tako. Za 
nadaljnji razvoj odbojke v 
Kostanjevici so očitno po-
leg igralskega kadra omeji-
tev finančna sredstva. Kako 
pokrivate klubski proračun?
Lani se je pokazalo, da bomo 
z lastnim kadrom težko tek-
movali v 3. ligi. Če bi žele-
li tekmovati v tej sezoni, 
bi morali sodelovati z MOK 
Krka. Za to pa ni finančnih 
sredstev, ni nam uspelo pri-
dobiti sponzorjev, predvsem 
pogrešamo sponzorje iz obči-
ne Kostanjevica na Krki. Naj-
več sredstev prispeva občina, 
pomemben del sredstev do-
bimo tudi s članarino. Ver-
jetno imamo največ rezerve 
pri sponzorjih, kar je verje-

tno povezano tudi s tradici-
jo, ki je zelo kratka.

Cilji za prihodnje?
Tekmovati z vsemi mladimi se-
lekcijami, v sezoni 2013/2014 
ponovno tekmovati s člani v 
tretji ligi. V tekmovanje želi-
mo vključiti tudi deklice mini 
in male odbojke. Vzporedno 
bomo dali velik poudarek tudi 
odbojki na mivki predvsem v 
poletnih mesecih. Poleg tega 
želimo izboljšati tudi pogoje 
za treniranje. Dvorano bo po-
trebno še dodatno opremiti. 
Z novim športnim centrom, ki 
je v izgradnji (ŠRC Kostanjevi-
ca na Krki), bomo pridobili še 
dve igrišči za odbojko na miv-
ki ter druge športne objekte, 
ki bodo prispevali h kakovo-
sti dela. Poleg tega želimo v 
poletnih mesecih organizirati 
odbojkarski kamp, kdaj v pri-
hodnosti pa organizirati tudi 
turnirje v odbojki na mivki dr-
žavnega ranga.

Odbojke v še ne tako daljni 
prihodnosti v Krškem sploh ni 
bilo, sedaj je zaslediti pravo 
eksplozijo na področju žen-
ske in moške odbojke. Zakaj 
je temu tako?
Res je. Odbojka je dobila po-
membno vlogo med kolektiv-
nimi športi tudi v Sloveniji. 
Gre za igro, ki je atraktivna, 
igra se lahko skozi vse leto. 
Odbojka je zanimiva tudi za 
širšo množico, saj je prepro-
sta za igranje. Razširjena je 
predvsem odbojka na mivki, 
kjer so se v bližnji preteklo-
sti gradila številna igrišča, 
je pa tudi odlična možnost 
za popolnitev prostega časa 
v poletnih mesecih. Za igra-
nje »velike« odbojke pa ni 
potrebnih velikih dvoran.
� Luka Šebek

Ervin Felicijan, Odbojkarski klub Kostanjevica na Krki

Množičnost pred tekmovalnimi cilji
KOSTANJEVICA NA KRKI - Odbojka v Posavju je nedvomno v vzponu. V zadnjih letih se je z ustanovitvijo 
kar treh društev, ki delujejo v odbojkarskih vodah, povečalo število aktivnih odbojkarjev in odbojkaric, 
ki vadijo širom krške in kostanjeviške občine. Po petih letih delovanja lahko ocenimo delovanje OK Ko-
stanjevica na Krki kot uspešno, saj širijo odbojkarsko in s tem športno zavest med mladimi Kostanjev-
čani. Ob tem imajo letos tudi visoke tekmovalne ambicije z ekipo starejših dečkov, kar je bil zadosten 
razlog, da smo se pogovarjali z vodjo OK Kostanjevica na Krki Ervinom Felicijanom. 

Dobovčani vidijo prihodnost 
v povezovanju z Brežičani
DOBOVA – Ob vseh peripetijah ob zaključku prejšnje sezone, ko se vse do konca avgusta še ni vedelo, 
kakšna bo usoda sedanjega rokometnega 1.B ligaša, je uspelo športnim delavcem iz Dobove kljub po-
manjkanju časa sestaviti spodobno in konkurenčno ekipo. 

ključka napetima tekmama. 
Sami so sicer načrtovali kaj 
več kot dva neodločena izida 
v uvodnih krogih proti ekipa-
ma Škofljice in Slovana. Ob 
težavah s poškodbami so se 
kasneje pričeli vrstiti porazi 
in šele v zadnjih kolih so ob 
povratku manjkajočih ujeli 
stabilen in na željo vseh lju-
biteljev dobovskega rokome-
ta tudi zmagovit ritem. Do-

segli so zmagi s Kočevjem 
in Železniki v gosteh ter se 
s tem priključili ekipam sre-
dnjega dela ligaške lestvice. 
Ob ugodnem razpletu v za-
ključku prvega dela sezone 
je možen tudi občuten skok 
po lestvici, saj so ekipe zelo 
izenačene.
V MRD Dobova bodo nasle-
dnjo sezono slavili 50-letni-
co svojega delovanja. Ob 

tem bodo pripravili kakšno 
odmevno prireditev, a so tre-
nutno misli kljub temu polno 
usmerjene na aktualno sezo-
no. Dolgoletni delavec v do-
bovskem športnem kolekti-
vu Boris Stajnko je poudaril: 
»Ob želenem obstanku v ligi 
nas ne zanima le prihodnost 
dobovskega, ampak tudi bre-
žiškega rokometa. Ker izha-
jamo iz manjšega kraja, ob 
trendu zmanjševanja popu-
lacije le stežka pridobivamo 
dovolj novih fantov za roko-
met. Nenehno imam pred 
očmi največje uspehe dobo-
vskega rokometa, ki pa smo 
jih dosegli s pomočjo sode-
lovanja z bližnjim brežiškim 
klubom. Povezovanje teh 
dveh rokometnih centrov bi 
moralo biti vodilo tudi za na-
prej, če želimo imeti v obči-
ni močan mladinski in član-
ski rokomet.« 

� Luka Šebek 

Ervin Felicijan
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Ob pisanju novinarskega kolega v prejšnji številki 
Posavskega obzornika, ko je naredil presek stanja li-
gaškega športa v Posavju, se lahko ob trenutnih raz-
merah vprašamo, kaj bi lahko naredili drugače, da 
bi lahko bile športne perspektive v teh krajih svet-
lejše. V »Zakonu o športu« in »Nacionalnem prog-
ramu športa (NPŠ)« so opredeljene naloge države 
oz. lokalnih skupnosti pri razvoju športa. Iz omen-
jenih dokumentov je razvidno, da je naloga javnih 
sredstev, da poskrbijo predvsem za gradnjo in vzdr-
ževanje športne infrastrukture ter izobraževanje in 
usposabljanje ustreznega športnega kadra. Za same 
športne programe oz. delovanje športnih društev pa 
dokumenta predvidevata znatno manjša sredstva, 
ki naj bi jih civilna sfera na trgu našla sama. 

Iz rezultatov prve desetletne študije rezultatov 
»Nacionalnega programa športa 2000-2010« (NPŠ) 
je razvidna potrditev prej omenjenih nalog. Cilj-
na sredstva za gradnjo športnih objektov so bila v 
preteklem obdobju presežena za več kot trikrat. Na 
drugi strani so sredstva iz javnih virov, namenje-
na za mladino, usmerjeno v kakovostni in vrhun-
ski šport, dosegla po NPŠ predvidenih le tretjino 
sredstev. V Posavju je bil v preteklem obdobju za-
znan podoben trend. Mnogoštevilne nove pridobit-
ve v obliki pomembnih športnih objektov lahko le 
pohvalimo, a so bile začinjene z ustanovitvijo jav-
nih zavodov za šport (Sevnica, Brežice, Radeče), ki 
pa žal dodatno obremenjujejo občinske proračune.

Trenutni sistem v Krškem glede vzdrževanja ob-
stoječih športnih objektov (zaposlitve tehničnih de-
lavcev - vzdrževalcev) je lahko zgled drugim obči-
nam, saj dodobra izkorišča sistem javnih del. Kljub 
svoji »razdrobljenosti« na področju vzdrževanja s 
športnimi objekti je obstoječi sistem zelo sprejeml-
jiv. Morebitne pomanjkljivosti ob nujni zakon-
ski sprejemljivosti odtehtajo občutni prihranki, ki 
jih ima Občina Krško na račun tega. Zmanjšanje 
razdrobljenosti upravljanja z objekti ne sme biti 
edini razlog za obstoj športnih zavodov ob velikih 
stroških, ki jih tak sistem prinaša. Športna dru-

štva sama ocenjujejo koristi, ki jih zavodi prina-
šajo kot zelo borne, ob tem pa se posledično zman-
jšujejo sredstva, namenjena za izvedbo športnih 
programov.

Lahko si želimo, da bi imele občine v prihodnosti 
razvojno naravnan, stabilen in dolgoročen sistem 
športa, ki bi ga lahko z leti le dopolnjevali. Sta-
bilnost se sčasoma kaže v stalnem poglabljanju in 
krepitvi civilne športne sfere. Kakovostni športni-
ki se oblikujejo izključno le v društvih, rekreativ-
ci tudi izven njih.

Trenutno se zdi, da športna društva životarijo iz 
meseca v mesec in se nenehno borijo med željami 
po napredku in svojim obstojem na drugi strani. V 
društvih praktično ni zaposlenih športnih delav-
cev, borni prejemki trenerjev so nenehno v negoto-
vosti. Imeti misli razvojno naravnane v takih oko-
liščinah je praktično nemogoče. Občine bi morale 
tu voditi aktivno razvojno politiko na področju 
športa. Politika pogosto »izkorišča« šport kot in-
štrument, ki na viden in poceni (za malo javnega 
denarja) način budi lokalno zavednost in ponos v 
primeru zmag, družbeno povezanost ter orodje za 
predstavljanje uspešnosti same politike.

Šport in rekreacija (vse prevečkrat pozabljena) si 
glede na njun pomen zaslužita več. Šport je ne gle-
de na občutne vložke v športno infrastrukturo pre-
večkrat le sluga politike, ne pa njen partner. Voditi 
dialog športa s politiko o večji javni podpori špor-
tu je pomembna in nič kaj lahka naloga. Prav ta 
prispevek je namenjen vzpodbujanju razprave o 
nadaljnjem razvoju športa na lokalni ravni. Dru-
gi imajo lahko na šport druge poglede, kar je prav 
in razumljivo. Svojih pogledov nikakor ne želim 
vsiljevati, pač pa le dajem vzpodbudo tudi drugim, 
naj predstavijo svoje poglede k rešitvam (nenapi-
sane) strategije športa pri nas.

Ob tem pozivam bralce k podajanju svojih mnenj 
v zvezi s športno tematiko, ki jih lahko pošljejo na 
naslov uredništva.

Piše: Luka Šebek

Šport v bodoče 
partner 
politiki? 
(1. del)

pogled s klopi

Lahko si želimo, da bi imele 
občine v prihodnosti razvojno 

naravnan, stabilen in dolgoročen 
sistem športa.

Osem plavalnih selekcij pod 
vodstvom petih trenerk in 
trenerjev, Alenke Jevšnik, 
Vesne Simonič, Kreša Ra-
dunovića, Blaža Šunte in 
Boštjana Bajca, od meseca 
maja do konca avgusta treni-
ra na brestaniškem bazenu, 
med jesenskimi in zimskimi 
meseci pa v bazenu leskov-
ške šole, medtem ko okoli 
70 plavalcev netekmovalne 
selekcije, ki obiskujejo ce-
loletno plavalno šolo, kori-
sti bazen v osnovni šoli Juri-
ja Dalmatina Krško. 

Kljub temu, da na vseh na-
vedenih lokacijah nimajo 
ustreznih pogojev, saj jim 
za trening primanjkuje pred-
vsem 50-metrski bazen, pa 
vodja trenerjev Boštjan Bajc 
pravi, da se za tekmovanja 
pripravljajo v drugih kra-
jih, kjer le tega imajo, za 
kar sredstva zagotovi Obči-

Odlični v vodi in na suhem
KRŠKO - Na prednovoletnem srečanju v prostorih leskovške šole so se 1. decembra zbrali člani, star-
ši, trenerji in vodstvo krškega Plavalnega kluba Celulozar, ki so s svojimi odrskimi nastopi prikazali, da 
niso spretni le v vodi, temveč tudi na ostalih področjih, saj so plesali, peli, igrali na instrumente, upri-
zorili skeče ipd. Predvsem pa je bilo njihovo sproščeno in zabavno druženje dokaz, da gre za homogen 
klub, ki ga sestavlja 120 plavalk in plavalcev, kar je največ v zadnjih nekaj letih. 

"Družinska" slika krških plavalcev 

KRŠKO, LJUBLJANA - Ob kon-
cu še ene uspešne sezone za 
krški šah posebej izposta-
vljamo največji uspeh na-
šega ženskega šaha - Nataša 
Bučar je osvojila tretje me-
sto na absolutnem ženskem 
državnem prvenstvu. V za-
dnjem kolu je Nataša pre-
magala lanskoletno državno 
prvakinjo in večletno olim-
pijsko reprezentantko Ve-
sno Rožič. Nataša se je po 
dogodku zahvalila podporni-
kom: »Neverjetno je! Za po-
moč pri doseganju tega cilja 
in vseh, ki me še čakajo, se 
najlepše zahvaljujem ekipi 
Šahovskega kluba Triglav Kr-
ško, vsem mojim dragim in 
podjetju Saramati.« 
� T. K.

Bučarjeva 
tretja v državi

Brata Vodlan 
bronasta na SP 
v stepu
RIESA, KRŠKO – Člana Plesne-
ga kluba Lukec Krško Seba-
stijan in Luka Vodlan sta na 
nedavno končanem svetov-
nem prvenstvu v stepu, ki 
je potekalo v nemškem me-
stu Riesa, med pari osvojila 
bronasto kolajno. V zelo iz-
enačenem finalu sta navduši-
la polno dvorano in Sloveni-
ji priborila edino kolajno na 
tem SP. S tem sta vnovič pri-
dobila status kategorizirane-
ga športnika mednarodnega 
razreda Olimpijskega komi-
teja Slovenije. Pričakovanja 
so izpolnili tudi mladinka 
Sara Jurkas Omerzo, mladi-
nec Amadej Jankovič in ple-
sna skupina v sestavi Seba-
stijan in Luka Vodlan, Matic 
Drakulič, Brina Lukež, Teja 
Volčanjk, Anja Gerjevič in 
Sabina Štajnar.
� D. V./R. R.

na Krško. V letošnji plavalni 
sezoni so plavalke in plavalci 
zbrali lepo bero medalj, saj 
so jih 15 osvojili na držav-
nih prvenstvih, poleg tega 

pa eno individualno in eno s 
štafeto. Osvojili so tri naslo-
ve državnega prvaka, pet pla-
valk in plavalcev je kategori-
ziranih s strani Olimpijskega 

komiteja Slovenije, najbolj-
še rezultate pa so dosegli na-
slednji: Lara Jabriško, Jaka 
Kramaršič, Karmen Zorič, 
Nika Bizjak, Špela Grilc, 
Bine Bajc, Matej Omrzel, 
Haris Ameti in Tjaša Mijo-
ković. Plavalni klub Celulo-
zar ima sicer klubske prosto-
re v objektu krškega stadiona 
Matija Gubec, kot predsednik 
upravnega odbora pa ga vodi 
Borut Mlakar.
� Bojana Mavsar

LESKOVEC PRI KRŠKEM, KOPER – Sinhrone plaval-
ke iz OŠ Leskovec pri Krškem so se 19. novembra 
udeležile 1. srečanja sinhronih plavalk v Sloveniji, 
ki je potekalo na bazenu Žusterna v Kopru. Poleg 
sinhronih plavalk iz Leskovca so se predstavile še 
Morske zvezdice iz Kopra in Rusalke iz Velenja. V 
OŠ Leskovec pri Krškem je sinhrono plavanje za-
živelo to šolsko leto v obliki interesne dejavno-
sti. Deklice vadijo pod vodstvom Darine Svozi-
love, diplomantke sinhronega plavanja. Treningi 
potekajo ob ponedeljkih in petkih med 14. in 15. 
uro na bazenu OŠ Leskovec pri Krškem.� D. S.

V Posavju tudi sinhrono plavanje
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tel. 07/48-80-366 - fax 07/48-80-369

www. zveza-zpm-krsko.si; vida.ban@zveza-zpm-krsko.si

Prireditve za predšolske otroke in osnovnošolce ter 
obdaritve dedka Mraza za vse predšolske otroke 

v občini Krško in Kostanjevica na Krki

V programu prireditev in obdaritev dedka Mraza sodelujejo društva prijateljev 
mladine in osnovne šole. Program sofi nancirata občini Krško in Kostanjevica na Krki.

četrtek, 22. december
ob 16.30 uri v Kulturni dvorani Doma XIV. divizije Senovo predstava DEDEK MRAZ PRI SNEGULJČICI s prihodom dedka Mraza in obdaritev predšolskih otrok (1. del) KS Senovo 

ob 18. uri v Kulturni dvorani doma XIV. divizije Senovo predstava 
DEDEK MRAZ PRI SNEGULJČICI s prihodom dedka Mraza in obdaritev predšolskih otrok ter otrok 1. razreda 

(2. del) KS Senovo 

sreda, 14. december 

gledališka predstava ANTONTON 
v Kulturnem domu Krško ob 9.30 

in 11.00 uri za učence prvega 
triletja OŠ

ob 17. uri v Kulturnem domu Krško 
lutkovna predstava 

MUCA COPATARICA s prihodom 
dedka Mraza in obdaritev 

predšolskih otrok KS Dolenja vas 
KS Krško - desni breg in KS Gora

ob 18. uri v Kulturnem domu Krško 
lutkovna predstava

 MUCA COPATARICA s prihodom 
dedka Mraza in obdaritev 

predšolskih otrok KS Krško - levi 
breg in KS Zdole

četrtek, 15. decemberob 16.30 uri v Osnovni šoli Leskovec lutkovna predstava NOVO LETO JAZ HITIM s prihodom dedka Mraza in obdaritev predšolskih otrok KS Veliki Podlog, KS Krško Polje
ob 18. uri v Osnovni šoli Leskovec lutkovna predstava NOVO LETO JAZ HITIM s prihodom dedka Mraza in obdaritev predšolskih otrok KS Leskovec, KS Veliki Trn, KS Senuše

petek, 23. decem
ber

ob 17. uri 

obdaritev predšolskih otrok 

občine Kostanjevica na Krki

sreda, 7
. decem

ber

gledališka predstava 

KAKO JE OSKAR POSTAL 

DETEKTIV v Kulturni dvorani 

Senovo ob 8.30, 10. in 11.30 uri 

za učenc
e drugeg

a triletj
a OŠ

V de e e ermbce l is

ponedeljek, 12. december 

gledališka predstava CIFRA, 

MOŽ v Kulturnem domu Krško 

ob 9.30 in 11.30 uri za učence 

tretjega triletja OŠ 

ponedeljek, 19 december 

ob 17. uri v jedilnici OŠ Raka 
predstava MUCA COPATARICA 

s prihodom dedka Mraza
in obdaritev predšolskih otrok KS 

Raka 

Ob 17. uri v OŠ Koprivnica predstava 
TOMAŽKOVE SANJE s prihodom 

dedka Mraza in obdaritev predšolskih 
otrok KS Koprivnica 

torek, 20. december

ob 17.00 uri v Kulturnem domu 

Podbočje predstava 

VOLK IN SEDEM KOZLIČKOV 

s prihodom dedka Mraza in 

obdaritev predšolskih otrok KS 

Podbočje

Ob 17. uri v OŠ Brestanica 

predstava MUCA COPATARICA s 

prihodom dedka Mraza

in obdaritev predšolskih otrok KS 

Brestanica

Z zahtevno igro, ki jo ši-
rom po svetu profesional-
ne in amaterske igralske za-
sedbe igrajo že več kot šest 
desetletij, se je kot režiser-
ka in vodja mladinske gleda-
liške skupine spopadla tudi 
neumorna domača kulturna 
ustvarjalka Mirjana Marin-
čič, kateri je družno z mla-
dimi igralci po dveh mesecih 
dela in intenzivnih vaj uspe-
lo v dve uri trajajoči igri ob-
činstvo držali v negotovosti 
in iskanju odgovora, kdo iz-
med akterjev, nastanjenih in 
ujetih zaradi snežnega me-
teža v podeželskem hotelu, 
bi utegnil biti dvakratni mo-
rilec. Vloge so prepričljivo 
odigrali: Klara Kerin in Filip 
Černelič kot zakonca in na-
jemnika hotela Mollie in Gi-
les Ralston, kot gostje Janez 
Olovec v vlogi Christopher-

Leskovški gledališki podmladek 
uprizoril Mišolovko
LESKOVEC PRI KRŠKEM - Mladinska gledališka skupina KD Leskovec pri Kr-
škem, ki deluje v okviru tamkajšnje Dramske sekcije od leta 2003, je 25. no-
vembra na odru domače šole premierno uprizorila novo dramsko delo Mišo-
lovka, ki jo je že davnega leta 1947 kot radijsko dramo z naslovom Tri slepe 
miši napisala svetovno znana avtorica kriminalnih del Agata Christie, pet let 
kasneje pa je bila izdana tudi v razširjeni knjižni obliki. 

ja Wrena, Blaž Milar kot Pra-
vicini, Matej Žokalj kot ma-
jor Metalcalf, Urška Žarn kot 
gospa Boyle in Manca Marin-
čič kot gospodična Casewell, 
narednika Trotterja pa Matija 
Gorenc. Podporo v ozadju so 
zagotovili: šepetalka Tanja 
Kovačič, z izdelavo likovne 

opreme Mateja Gačnik, ko-
stumografinja Aleksandra 
Tomažin, Janez Bizjak z gla-
sovnim posnetkom iz radia in 
nepogrešljiva in zanesljiva 
tehnična skupina, ki so jo nu-
dili Jure Kerin, Klemen Zu-
pančič in Gašper Marinčič. 
� B. Mavsar  

Mladinska zasedba se pod vodstvom Mirjane Marinčič (de-
sno) kali na odru že od zgodnjih osnovnošolskih let.

GLOBOKO - Na naši šoli smo 
imeli že tradicionalni 21. 
glasbeni festival. Dobri dve 
uri programa so letos vodili 
Mateja Dedukič in Katarina 
Kostevc iz devetega razreda 
ter Žiga Petančič in Tim Rus 
iz sedmega razreda pod vod-
stvom učiteljice slovenščine 
Nataše Plevnik. Predstavili 
so se nam učenci od prvega 
do osmega razreda pod vod-
stvom učiteljice glasbe Tin-
ke Vukič in ob pomoči Vilka 
Ureka, ki je tokrat igral glas-
beno spremljavo. Festival je 
bil razdeljen na dva tekmo-
valna ter revijalni del. V pr-
vem tekmovalnem delu smo 
slišali osem pesmi, ki so jih 
izvajali učenci četrtega in 
petega razreda, v drugem 
tekmovalnem delu pa šest 
pesmi, ki so jih izvajali učen-
ci šestega, sedmega in osme-
ga razreda. Oba tekmovalna 
dela so spremljale vokalistke 
Patricija Geč, Nina Pintarič 
in Eva Filipčič. Na revijalnem 
delu so se predstavili učenci 
od prvega do tretjega razre-
da, ki niso tekmovali. Vsak od 
nastopajočih je dobil simbo-
lično nagrado, te pa je skrb-
no delil David Leskovšek.

Ocenjevanje nastopajočih 
smo prepustili tako občin-
stvu kot tudi štiričlanski ko-
misiji, ki so jo sestavljali: 
pevska pedagoginja in pro-
fesorica Mihaela Komočar, 
predstavnik učiteljev Bo-
jan Hotko, iz sveta staršev 

21. glasbeni festival na OŠ Globoko

Mojca Libenšek in glasbenik 
Ivan Kršlin. Iz vsake skupine 
je občinstvo izbralo zmago-
valca, komisija pa je iz vsake 
skupine izbrala prvo, drugo 
in tretje uvrščenega izvajal-
ca skladbe. Zmagovalki ob-
činstva sta postali Tanita Li-
par s pesmijo Dan najlepših 
sanj in Anja Vranetič s pe-
smijo Ni ona. Po ocenjeva-
nju strokovne komisije je v 
prvem tekmovalnem delu za-
sedel tretje mesto duet Nike 
Čižmek in Katje Petan, ki se 
je predstavil s pesmijo Očka 
moj, drugo mesto je pripa-
dlo Živi Strgar in njeni pesmi 
Med iskrenimi ljudmi, zmago-
valka pa je bila ista kot po iz-
boru občinstva - Tanita Lipar. 
Komisija je v drugem tekmo-
valnem delu dodelila tretje 
mesto Domnu Ogorevcu, ki 
je izvajal pesem Daj mi srce, 
na drugo mesto se je uvrsti-
la Anja Vranetič, zmagoval-

na pesem tega dela tekmova-
nja pa je bila Dotakni se me 
tam, ki sta jo zapeli osmošol-
ki Sara Pintarič in Tjaša Cizl. 
Na festivalu se je predstavil 
še šolski ansambel, ki ga se-
stavljajo Julija Filipčič, Tim 
Rus, Marcel Račič, Domen 
Ogorevc in Tjaša Cizl. Njihov 
mentor je Bojan Hotko. 
Ob festivalu se je odvijal tudi 
tradicionalni srečelov, pri ka-
terem je sodeloval deveti ra-
zred naše šole, dobitke pa so 
prispevali naši starši ob po-
moči radodarnih ljudi. Festi-
val je v Globoko privabil ve-
liko ljudi, ki so se še posebej 
izkazali s prispevki ob vsto-
pnini in z nakupom srečk, saj 
smo lepo napolnili šolski hu-
manitarni sklad. Želimo si, 
da bi bilo tudi naslednje leto 
tako!
� Katarina Kostevc, 
� 9. razred OŠ Globoko

Zmagovalci druge skupine

BISTRICA OB SOTLI - Mladi v Bistri-
ci ob Sotli so z več aktivnostmi pri-
čeli s prireditvami t. i. pravljič-
nega decembra. Pred adventnim 
časom so sokrajanom ponudili de-
lavnico adventnih venčkov, ki je 
bila izredno obiskana, saj se jo je 
udeležilo okoli 60 obiskovalcev. 
Delavnico, v kateri so izdelova-
li venčke iz naravnih materialov, 
sta vodili Sonja Bratuša in Mire-
la Kunst. V Klubu Metulj so gosti-
li okoli 80 obiskovalcev na odmev-
nih koncertih skupin The canyon 
observer in Y. � S. V. Delavnica adventnih venčkov (foto: M. Kunst)

Bistriški pravljični december 
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Kam v Posavju?

Kako noro čas leti, kajne? Začetek lanskega decem-
bra sem delala na stojnici posavske založbe Nevi-
odunum na Slovenskem knjižnem sejmu. V Can-
karjevem domu se je majhna založba s svojo široko 
ponudbo ponosno postavila ob bok največjim, jaz 
pa sem se mimogrede z veseljem zapletla v številne 
zanimive pogovore z vsemi, ki so z nasmeškom po-
stali ob stojnici, ko so zagledali naše napise in se 
prepoznali v besedah »posavska«, »Krško«, »Breži-
ce«, »Sevnica« in drugih. 

Posebej slikovite izmenjave misli sem imela s tisti-
mi ljubitelji knjig, ki izhajajo iz naših krajev, pa 
jih je življenjska pot ponesla v druge konce Slove-
nije. Od trenutka, ko so na stojnici opazili zbirko 
knjig o posavskih mestih, ‚Stoletje na razglednicah‘, 
me je zajel topel val besed obiskovalcev, marsiko-
mu se je orosilo oko. Oh, krasni ljudje s krasnimi 
spomini - vse so znali odeti v neverjetno romantiko, 
v pravo posavsko pravljico: stara mestna jedra so 
burno zaživela skozi njihova pripovedovanja, Kr-
ško na primer so orisali kot ustvarjalno in obrtni-
ško izurjeno mesto, Brežice kot trgovsko vplivno in 
vselej živahno, Sevnico kot mesto prijaznih in izje-
mno narodno zavednih ljudi. Bilo je zanimivo soo-
čenje preteklega z današnjim.

V teh sedmih dneh, kar sem na sejmu predstavlja-
la dela posavskih avtorjev, ni manjkalo takšnih in 
drugačnih dogodivščin. Neko jutro tako k stojnici 
priteče droben fantič, kostanjevih las in s prstkom 
pokaže na eno izmed ‚mojih‘ slikanic o Brinu. »Iz-
voli,« mu podam slikanico, malček v zahvalo poki-
ma in se široko nasmeje, da vidim postrojen zbor 
mlečnih zob. »Le kje ima starše? Ali so videli, da je 
stekel sem?« pomislim in se začnem ozirati naokoli. 
»Kdo je to?« me vpraša previden glasek in pokaže 
na zajčka v zgodbi. Ko počepnem k njemu in želim 
ravno pojasniti, da je to še en junak zgodbe o Bri-
nu, plišasti Zajec Karol, me strese predirljiv ženski 
glas: »Ne, ne! Kar takoj nehajte! Ne dovolim tega!« 
Do zadnjega gumba zapeta ženska, kakšnih petin-
trideset let bi ji dala, ob teh besedah sunkovito po-
tegne sinčka k sebi. »Spoštovana, moj sin ne rabi 
domišljije,« vihravo nadaljuje, »veste, naš Jan bo 
matematik!« še trdneje odseka. Slika postaja grote-
skna: Jan več kot očitno noče izpustiti slikanice in 
se je trdno oklepa, zraven že skoraj ihti, mama mu 
jo želi na vsak način iztrgati, jaz pa, ko šok te »ve-
leumne« izjave o matematikih popusti, v smehu 
zdrdram: »Ja, gospa, če pa želi vaš sin nekoč res po-
stati matematik, potem pa sploh potrebuje veeeee-
liko domišljije, da bo znal misliti tako abstraktno!« 
Gospa nezadovoljno sikne in pihne, potegne fantka 
kar za ovratnik, Jan razočarano povesi rjavo glavi-
co in popusti, knjiga o Brinu glasno treskne po tleh. 

Spomnim se, da sem se še rahlo pretresena sklonila, 
pobrala knjigo in hipoma pomislila na vse majhne 
Jane tega sveta. Na vse otroke, za katere so starši že 
do potankosti izrisali življenjske poti. »Naš Jan bo 
matematik!« mi je odmevalo po glavi, »Ne rabi do-
mišljije!«. Saj res, morda pa pravljico za lahko noč 
še najbolj potrebuje ta osorna mamica? Morda ji 
nihče nikoli ni bral iz ljubezni … 

Piše: Maruša Mavsar

Moj sin 
ne rabi 
domišljije

podčrtano

Četrtek, 8. 12.

•	v Knjižnici Sevnica: razsta-
va likovnih izdelkov učen-
cev Osnovne šole Tržišče

•	ob 17.00 v dvorani MC Bre-
žice: otroška gledališka 
predstava „Ovčka na ve-
čerji“

•	ob 18.00 v Knjižnici Sevni-
ca: potopisno predavanje 
Zorana Furmana o central-
ni Ameriki

•	ob 20.00 v klubu KD Krško: 
jazz koncert Bojan Zupan-
čič Quinteta, za jazz-etno 
abonma in izven

Petek, 9. 12.

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
turnir v pikadu

•	od 15.00 do 18.00 v spo-
dnjih prostorih Gasilskega 
doma Sevnica: 6. tradicio-
nalni smučarski sejem v or-
ganizaciji ŠD Atraktiva

•	ob 16.00 v telovadnici OŠ 
Raka: otvoritev novega vrt-
ca in prenovljene šole

•	ob 17.00 v Prosvetnem 
domu Globoko: predstavi-
tev pesniške zbirke Fran-
ca Živiča »Dolga pot  iz tu-
jine«, ob spominu na 70. 
obletnico izgona Slovencev

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: večerni čvek

•	ob 18.00 v MT Raka: dru-
žabne igre in okraševanje 
mladinske točke

•	ob 18.00 v Domu Svobo-
de Brestanica: plesni večer 
„Brestanica pleše“ - 25-le-
tnica plesne skupine Svobo-
de Brestanica

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića „Zname-
nje nove identitete“

•	ob 20.00 v klubu MC Breži-
ce: potopis „USA trip 2010“

•	ob 20.00 v MC Krško: The 
art of flight - film o snowbo-
ardanju

•	ob 20.00 v večnamenski 
dvorani v Termah Čatež: 
Eroika – gala koncert

Sobota, 10. 12.

•	od 8.00 do 18.00 v spo-
dnjih prostorih Gasilskega 
doma Sevnica: 6. tradicio-
nalni smučarski sejem v or-
ganizaciji ŠD Atraktiva

•	od 10.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: otroški živ 
žav

•	ob 10.00 v MT Raka: izde-
lovanje čestitk

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
turnir v namiznem tenisu 

•	ob 16.00 v športni dvorani 
MC Brežice: družabni turnir 
– med dvema ognjema

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: filmonija

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića „Deset be-
sed, ki pomenijo življenje“

•	ob 18.00 v kulturnem domu 
Podbočje: samostojni pre-
mierni koncert vokalne sku-
pine Mavrice z gosti

•	ob 19.00 v kulturnem domu 
Dobova: Miklavžev koncert 

Gasilskega pihalnega orke-
stra Loče z mažoretno sku-
pino, gost večera: Mladin-
ski pevski zbor KD Zvezda 
Dobova

•	ob 19.00 v TVD Partizan Bo-
štanj: 10. obletnica delova-
nja zbora Azalea z gosti

•	ob 21.00 v MC Krško: kon-
cert Tide & Breathed upon

Nedelja, 11. 12.

•	ob 17.00 v Kulturnem domu 
Krško: koncert Dalmatin-
ska pesem v srcu, nastopi-
li bodo: klapa Leut iz Zadra, 
Slavko Ivančič in klapa Soli-
nar, klapa Parangal, Štajerski 
Mišo, Tereza (imitatorka), 
Trebeški drotarji in Mira Šu-
ler ter voditelja Majda Gro-
šelj in Srečko Pavkovič

•	ob 17.00 v klubu MC Bre-
žice: predstavitev knjige 
„Zgodbe izbrisanih prebi-
valcev“

•	ob 19.00 v kavarna Dile 
Sevnica: filmski večeri 
Omelette de movie - zmes 
filmskih klasikov in alterna-
tivnih žanrov

•	ob 19.00 v večnamenski 
dvorani v Termah Čatež: 
dobrodelna predstava Li-
ons kluba Brežice „Poma-
gajte nam pomagati!“ - ko-
medija o resnici z Borutom 
Veselkom „Laži, ampak po-
šteno“

Ponedeljek, 12. 12.

•	ob 18.00 v Mestnem muze-
ju Krško: predstavitev zbor-
nika 11. Vzporednic med 
slovensko in hrvaško etno-
logijo, mednarodnega po-
sveta Kulturna dediščina 
industrijskih panog; zbor-
nik bodo predstavile uredni-
ce in predsednika Sloven-
skega etnološkega društva 
in Hrvaškega etnološkega 
društva

•	ob 19.00 v MC Krško: ogled 
filma The great dictator

Torek, 13. 12.

•	ob 17.00 v igralnici MC 
Brežice: Praznična vasica – 
ustvarjalne delavnice

•	ob 17.00 na podružnič-
ni šoli Studenec: pravljič-
na urica

•	ob 18.00 v KD Krško: igra-
no-lutkovna predstava „Lu-
nina vila“, za rumeni abo-
nma in izven

Sreda, 14. 12. 

•	ob 14.30 v Bivaku Senovo: 
gledališka delavnica

•	ob 18.00 v Domu kulture v 
Radečah: prireditev GŠ La-
ško-Radeče „Novoletna ple-
sna presenečenja“

Četrtek, 15. 12. 

•	ob 15.30 v MC Krško: Na hip 
hop v MC – promocijska de-
lavnica

•	ob 17.00 na podružnič-
ni šoli Studenec: novoletni 
kino s čajanko

•	ob 18.00 v dvorani MC Bre-
žice: projekcija na festivalu 
gorniškega filma nagrajene-
ga filma „Potovanje na ko-
nec zime“ 

Petek, 16. 12.

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
gibalna igra (twister)

•	od 16.00 do 20.00 v Me-
stni hiši in atriju UE Breži-
ce: božično-novoletni se-
jem in unika tržnica

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: lego večer

•	ob 18.00 v MT Raka: božič-
ni filmi

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića „Nadna-
ravno sredstvo proti nape-
tosti in stresu“

•	ob 19.30 v KD Krško: mu-
zikal „Ljubim te – spreme-
ni se!“, za modri abonma 
in izven 

•	ob 20.30 v avli in klubu MC 
Brežice: španski večer z 
otvoritvijo razstave Laure 
Losilla „Olor a azahar“

•	ob 21.00 v MC Krško: hip 
hop koncert – Mrigo in Ghet

Sobota, 17. 12.

•	od 8.00 do 13.00 v Mestni 
hiši in atriju UE Brežice: 
božično-novoletni sejem in 
unika tržnica

•	od 10.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: otroški živ 
žav

•	ob 10.00 v MT Raka: izde-
lovanje božično-novoletnih 
okraskov in darilc

•	ob 12.00 v MC Krško: delav-
nica studijskega snemanja

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
turnir v namiznem tenisu

•	ob 15.00 v prostorih SUNK 
Sevnica: novinarska delav-
nica

•	ob 17.00 v dvorani OŠ Glo-
boko: jubilejni koncert ob 
40-letnici Lovskega pevske-
ga zbora Globoko  

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: ustvarjalne delavnice 
z Božičkom

•	ob 17.00 pri Gostilni Les na 
Čatežu ob Savi: nočni pohod 
na Cirnik

•	ob 18.00 v dvorani MC Bre-
žice: talent fest z obiskom 
Božička

•	ob 18.00 v Domu krajanov 
na Čatežu ob Savi: 7. božič-
ni koncert, nastopili bodo: 
MePZ KUD Brežice, Cerkve-
ni MePZ Podgrad, OPZ Luč-
ke iz Čateža, Skupina Trta, 
Ljudske pevke Žejno in 
MePZ Anton Kreč s Čateža

•	ob 18.00 v Termah Čatež: 
božično-novoletni koncert 
Pihalnega orkestra Kapele, 
gosti: Štajerskih 7

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića „Ustvarje-
ni za skupnost“

•	ob 20.00 v MC Krško: jam 
session

Nedelja, 18. 12.

•	od 14.00 do 19.00 v Mestni 
hiši in atriju UE Brežice: 
Vinska cesta – predstavitev 
vinogradnikov z Bizeljske-
ga, Sromelj in Gadove peči 
z letošnjim letnikom

•	ob 16.00 v KD Krško: božič-
ni dobrodelni koncert Ro-
tary kluba Čatež: Orkester 
slovenske policije, Nuša De-
renda in Matjaž Mrak

•	ob 16.00 v župnijski cer-
kvi sv. Lovrenca v Brežicah: 
Sožitje prazničnih zvokov 
– praznični koncert MePZ 
Viva Brežice

•	ob 16.00 v dvorani gasilske-
ga doma na Studencu: letni 
koncert dekliškega pevske-
ga zbora Zverke 

•	ob 17.00 v gasilskem domu 
Cerklje ob Krki: koncert 
„Vrček glasbe in smeha“, 
nastopili bodo: ansambel 
Golte, Dobovskih 5, Klapo-
vühi, Viktorija, Mladi god-
ci, Ivan Srpčič ter vodite-
lja Majda Grošelj in Srečko 
Pavkovič

•	ob 17.00 v klubu MC Breži-
ce: poker večer

•	ob 18.00 v Športnem domu 
v Sevnici: božično-novoletni 
koncert Godbe Sevnica „Z 
godbo okoli sveta“ z glas-
benimi gosti Ansambel Gre-
gorji, vstop prost 

•	ob 19.00 v kavarna Dile 
Sevnica: filmski večeri 
Omelette de movie - zmes 
filmskih klasikov in alterna-
tivnih žanrov

Ponedeljek, 19. 12.

•	ob 19.30 v KD Krško: mono-
komedija Saše Pavček „Bu-
žec on, bušca jaz“, za izven

Torek, 20. 12.

•	od 9.00 do 18.00 v Me-
stnem muzeju Krško: pra-
znični sejem in brezplačen 
voden ogled muzeja

•	ob 17.00 v igralnici MC 
Brežice: Praznična vasica – 
ustvarjalne delavnice

•	ob 17.00 v knjižnici v Kr-
melju: pravljična urica

•	ob 17.00 na podružnič-
ni šoli Studenec: pravljič-
na urica

Sreda, 21. 12.

•	ob 14.30 v Bivaku Senovo: 
gledališka delavnica

•	ob 17.00 v Knjižnici Sevni-
ca: pravljična urica

•	ob 18.00 v Prosvetnem 
domu Brežice: plesna pro-
dukcija PD Imani Brežice 
„Zimske plesne stopinje“

•	ob 18.00 v Domu kulture v 
Radečah: božično-novoletni 
koncert GŠ Laško-Radeče

KRŠKO – 3. decembra je v veliki dvorani krškega Kultur-
nega doma izzvenel letni koncert, ki ga je pripravil Pihal-
ni orkester Krško. Pod dirigentsko palico Dejana Žnider-
šiča so zaigrali eno izmed obveznih tekmovalnih skladb, s 
katero bodo tekmovali prihodnje leto, obiskovalci so pri-
sluhnili še šestim avtorskim skladbam komponista, aran-
žerja in učitelja glasbe Petra Ureka, med gledalce sta jih 
ponesli pevki Anja Kramar in Tjaša Štrasner. Prireditev je 
povezovala Sonja Pajk. M. K.

KRUH IN PECIVO 
PO DOMAČE 

Več o priljubljeni knjigi 
preberite na strani 20!
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Na muhi ...

Četrti četrtek v novembru je rezerviran za tradicional-
ni Maxijev cvičkov dan, na katerem so člani Konzorcija 
cviček z.o.o. (na fotografiji s cvičkovo princeso Jasmi-
no Podlesnik) predstavili letošnji cviček ptp. Povabljeni 
in mimoidoči ljubitelji cvička v pasažo Maxija niso prišli 
zgolj na ogled, ampak tudi na pokušnjo. Odhajali so za-
dovoljni, kajti letošnji cviček ptp poznavalci že zdaj uvr-
ščajo med najboljšega v zadnjih letih, zatrjuje predse-
dnik konzorcija Janez Živič. (Foto: KZ Krško)

Postopek menjave banke se na prvi po-
gled zdi zapleten in dolgotrajen, vendar pri 
Uni Credit Bank temu ni tako. Prenos transak-
cijskega računa je za stranko enostaven in 
brezplačen. Prijazni svetovalci vam bodo ob 
vašem prvem obisku pomagali pri izbiri pa-
keta bančnih storitev. Prvi korak tako z obi-
skom enote naredite vi, ostalo lahko za vas 
uredijo svetovalci UniCredit Bank.

Postopek menjave banke je preprost 
in hiter
Prenos poslovanja na novo banko lahko ure-
dite z le enim obiskom poslovne enote. Vaše-
mu delodajalcu svetovalci iz UniCredit Bank 
lahko sporočijo novo številko vašega osebne-
ga transakcijskega računa in vam na podlagi 
informacij, prejetih iz vaše obstoječe banke, 
uredijo direktne obremenitve in trajne naloge. 
O otvoritvi novega osebnega računa obvestijo 
tudi vašo obstoječo banko in vam obenem za 
prenos dobroimetja na nov račun za zamenja-
vo banke ne zaračunajo. 

Paketi storitev za vsak okus
Vaše dnevno bančno poslovanje bo enostav-
nejše in zlasti cenejše v okviru osebnih pa-
ketov bančnih storitev UniCredit Bank. V njih 
najdete plačevanje položnic brez nadomesti-
la, ugodnosti ob najemu kredita, elektronsko 
banko, do katere lahko dostopate iz vsakega 
računalnika z internetno povezavo, banko na 
vašem mobilnem telefonu in še marsikaj. Iz-
berite takega, ki bo povsem po vaši meri. 

Za vaše najmlajše in tudi tiste malo 
starejše
S paketi bančnih storitev za malčke boste 
starši oziroma skrbniki otroke lahko seznanili 
s svetom denarja, otroci pa se bodo lahko 
naučili gospodarnega ravnanja z denarjem. 
Pakete za otroke, dijake in študente (tudi 
take brez statusa) odlikuje vodenje računa 

brez nadomestila ter višja obrestna mera na 
varčevalnih računih. Študentom ponujajo 
ugodnejše kredite z nižjo obrestno mero in 
minimalnimi stroški odobritve. 

Alenka Varšek, višja svetovalka 
Uni Credit Bank v Krškem: »Niste zadovolj-
ni s svojo banko? Obiščite nas in potrudili se 
bomo narediti vaše bančno poslovanje bolj 
pregledno in bolj enostavno. Pomagali vam 
bomo pri izbiri paketa storitev po vaši meri, 
ki vam prinaša tudi fi nančne ugodnosti.«

V UniCredit Bank verjamejo, da lahko postanejo vaš nov bančni partner, s katerim 
boste zanesljivo zadovoljni. Vabijo vas, da preizkusite njihove storitve.

Menjava banke je 
enostavna – preizkusite 
UniCredit Bank

Dodatne informacije: 
UniCredit Banka Slovenija d.d., 
Poslovna enota Krško, novi TC Krško, poleg 
trgovine Muller
Ulica 11. novembra 53, Krško
Telefon: 07 600 6070
E-pošta: alenka.varsek@unicreditgroup.si
Spletna stran: www.unicreditbank.si
Delovni čas: 
ponedeljek – petek 8.30 – 12.00 in 13.00 – 16.30

oglasno sporočilo

Depoziti z ročnostjo 5 let pri nas lepo 
uspevajo, saj jih obrestujemo s 5-odstotno 
letno fiksno obrestno mero. Če želite do 
privarčevanih sredstev prej, so na voljo 
depoziti s krajšo dobo vezave. Naši izkušeni 
bančni svetovalci vam bodo z veseljem 
pomagali pri izdelavi varčevalnega načrta
po meri vaših želja in zmožnosti. 
Obiščite tudi www.unicreditbank.si/depoziti

Mi skrbimo,
da lepo 
rastejo.

Nekateri prihranke
preprosto hranijo.

DO 5%LETNA OBRESTNA MERA

Ponudba velja za depozite v zneskih nad 500 evrov. Veljavne fiksne letne obrestne mere so objavljene v poslovnih enotah banke in na spletni strani banke. Ponudba velja do preklica.

Na zaključni predvolilni prireditvi (zaenkrat še) krškega 
župana in starega/novega poslanca Franca Bogoviča je bi-
la dvorana krškega kulturnega doma nabito polna kot ob 
kakšni zveneči gledališki predstavi ali koncertu. Za mar-
sikoga je bil zelo zgovoren pogled na zasedbo v prvi vr-
sti – ob županu in njegovi ženi Bojani sta na desni strani 
sedela zakonca Somrak, na levi pa zakonca Stanko, kar 
je le še podkrepilo namigovanja (medtem že potrjena), 
da bo Bogovič v boj za nasledstvo županskega sedeža po-
slal nekdanjega občinskega svetnika in direktorja podje-
tja Hermes Mirana Stanka. (Foto: Sv. M.)

Tri dni pred volitvami je Splošno bolnišnico Brežice obi-
skala bivša ministrica za zdravje v Janševi vladi in čla-
nica SDS-a Zofija Mazej Kukovič. Njen predvolilni obisk 
se je zgodil le nekaj dni zatem, ko je Posavje in tudi bre-
žiško bolnišnico obiskal zmagovalec prvih predčasnih vo-
litev in kot  kaže mandatar za sestavo nove vlade Zo-
ran Janković. Tako kot slednji je tudi Mazej Kukovičeva 
obljubila obstoj bolnišnice ter se na dan obiska v družbi 
direktorja Dražena Levojevića (desno) in poslanca SDS-a 
mag. Andreja Vizjaka sprehodila po bolnišnični stavbi in 
verjetno že imela v mislih, da se bo kot morebitna mini-
strica za zdravje v novi vladi v naslednjem mandatu še 
večkrat znašla v Brežicah ... No, na volitvah pa se je zgo-
dil nepričakovan zasuk, tako da bo v naslednjem obdo-
bju veliko verjetnejši obisk katerega od Jankovićeve mi-
nistrske ekipe. (Foto: R. R.)

Predvolilna prireditev s kul-
turno zabavnim programom 
se je očitno obrestovala tu-
di kandidatu sevniške SDS 
Tomažu Liscu, saj so mu ne-
deljske volitve prinesle (mor-
da malce nepričakovano) 
uvrstitev v Državni zbor. Na-
njo je uspel privabiti dr. Ži-
go Turka, ministra za razvoj 
v Janševi vladi v mandatu 
2004-2008 ter predsednika 
strokovnega sveta SDS za ra-
zvoj, njegova podpora Liscu 
pa je, kot kaže, pripomogla 
k temu, da ima Sevnica zopet 
državnega poslanca. 

Ob odprtju obnovljene stalne muzejske 
zbirke krasilne umetnosti Ivana Razbor-
ška na sevniškem gradu sta se v pomenek 
zapletli mentorica sevniške skupine kle-
kljaric Tina Železnik in hči ornamentarista 
Eva Razboršek (desno). Morda sta se dogo-
vorili, da bo krasilna umetnost Ivana Raz-
borška zaživela tudi v čipki. (Foto: L. M.)   
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ČATEŽ OB SAVI - Klapo »Parangal«, ki deluje kot samostojna 
sekcija KD »Ivan Kobal« iz Krške vasi, je v letu 2010 ustanovil 
in jo tudi vodi znani glasbenik Franci Vegelj. 18. novembra 
je klapa priredila svoj prvi letni koncert v dvorani KS Čatež 
ob Savi. Pripravili so enkraten večer dalmatinskih napevov, 

zapeli pa so tudi legendarno pesem Jakoba Aljaža »Oj Tri-
glav moj dom«. Kot gostujoča skupina so nastopili Trebeški 
drotarji iz KUD Oton Župančič Artiče, program pa je pove-
zoval Marjan Piltaver. Klapo sestavljajo mladi pevci iz so-
sednjih vasi, ki so pevsko predznanje pridobili v MePZ Viva 
iz Brežic, pojejo pa tudi v drugih zborih ali skupinah. Dana-
šnji člani so: Janez Budič, Franci Žibert, Rok Ilc, Jernej 
Dušak, Boštjan Piltaver, Jernej Majzelj, Valentin Duhanič, 
David Križman in že omenjeni Franci Vegelj.
 � P. P./M. Piltaver

V uredništvo smo prejeli že 
mnogo predlogov, naj uve-
demo tudi kakšno rubriko z 
recepti za kuhanje in peko. 
Sklenili smo, da za pomoč 
poprosimo vas, bralke in 
bralce, in sicer tako, da 
nam zaupate svoje najljub-
še recepte. Pošljite nam 
torej kratek prispevek, v 
katerem naj bodo nave-
dene sestavine, in opišite, 
kako jed ali pecivo pripra-
vite. Lahko navedete tudi, 
kdo vas ga je priprave na-
učil ali kje ste ga prebra-
li. Priložite še svoj portret 
(fotografijo) in po možno-
sti fotografijo jedi ali peci-
va. Dodajte tudi ime in pri-
imek ter svoj naslov (samo 
za našo rabo pa bo dobro-
došla tudi številka telefo-
na). Svoj najljubši recept 
(ali enega izmed njih) nam 
pošljite na poštni naslov 
uredništva Posavski ob-
zornik, Trg Matije Gubca 3, 
8270 Krško (za Bralci kuha-
jo) ali na e-pošto: redak-
cija@posavje.info. Kuhar-
je oz. avtorje objavljenih 
receptov bomo nagradili 
s knjigo Francija Planinca 
– KRUH IN PECIVO PO DO-
MAČE!

SKUTINA PITA

Recept za še eno slašči-
co, ki bo zagotovo pri-
jala med bližnjimi pra-
zniki, nam je poslala 
Mimica Cerovšek iz Vo-
lovnika. 

KAKAVOVO TESTO
25 dag ostre moke
13 dag margarine
15 dag sladkorja
½ pecilnega praška
1 žlica kakava
1 rumenjak
malo ruma

NADEV
½ kg skute
5 dag margarine
10 dag sladkorja
1 žlico gustina
3 rumenjake
naribana limonina lupina

PRIPRAVA
Iz vseh sestavin zamesi-
mo testo, ki naj počiva 
najmanj 1 uro v hladil-
niku ali zamrzovalniku. 
Polovico testa naribamo 
po pekaču velikosti 30 x 
20 cm.

Vse sestavine za nadev 
zmešamo in na koncu 
dodamo še sneg 4. be-
ljakov. 

Lahko dodamo še 1 du-
šeno ali naribano jabol-
ko in pest rozin, da je 
pita bolj sočna. Nadev 
zlijemo v pekač. Potem 
naribamo še drugo polo-
vico kakavovega testa. 
Pečemo dobre pol ure 
pri 200 stopinjah. 

Dober tek!

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Mateja Požun, Krško – 

deklico,
•	Sabina Kralj, Brezovica na 

Bizeljskem – deklico,
•	Danijela Čižić Božičnik, 

Krško – deklico,
•	Svetlana Volčanšek, 

Curnovec – dečka,
•	Mirjana Kočijašević, 

Sevnica – dečka, 
•	Marjetka Vozelj, Šentjanž 

– deklico,
•	Andreja Baznik, 

Kostanjevica – dečka,
•	Daša Krošelj, Brežice – 

dečka,
•	Patricija Petan, Globoko 

– dečka,
•	Nuša Vanič, Bukošek – 

dečka,
•	Katarina Jontez, Krmelj – 

deklico,
•	Andrea Tratnik, Raka – 

deklico,
•	Stanka Vodopivec, Veliki 

Dol – deklico,
•	Maja Šauperl, Črnci – 

deklico,
•	Nuška Mrgole, Jelše – 

deklico,
•	Slađana Supančič, 

Mihalovec – deklico,
•	Aleksandra Voglar, Krško 

– dečka,
•	Anica Rozman, Šentjanž 

– dečka, 
•	Milka Hudoklin, Jelše – 

deklico,
•	Saša Alešovec, Belovo – 

deklico,
•	Andrejka Habinc, Krško – 

deklico,
•	Tina Molan Klinc, Gorenja 

vas pri Leskovcu – deklico.

ČESTITAMO

•	Peter Arnšek, Čretež pri 
Krškem in Franja Jorga, 
Dolnja Prekopa.

ČESTITAMO

rojstva

porokebralci 
kuhajo

Poroka je za mnoge eden najlepših in najpomembnej-
ših dogodkov v življenju. Naj bo vaša zabeležena tudi 
z objavo v najbolj branem časopisu. Če ste se poročili 
pred kratkim ali vsaj v letošnjem letu, nam pošljite svo-
jo poročno fotografijo, in sicer po pošti na naslov: Posa-
vski obzornik, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško (s pri-
pisom Moja poroka) ali po e-pošti na naslov: redakcija@
posavje.info. Dodajte ime in priimek obeh zakoncev, na-
slov bivališča ter navedite, kdaj in kje je bila fotografi-
ja posneta (po možnosti tudi ime in priimek fotografa).

Gregor Stopar z Broda pri Podbočju in Brigita Štampfelj 
z Goleka pri Krškem, 10. september 2011, park v Kr-
škem. (Foto: Sonja Kralj)

moja poroka

Ob različnih dogodkih se mnogokrat sprašujem, 
kako polni ali prazni smo ljudje. Razmišljanje o pol-
nosti ali praznini je namenjena življenju, sobiva-
nju in družabnosti. Veliko ljudi prihaja na glasbene, 
gledališke ali druge prireditve, na srečanja, poho-
de ali v okolje, kjer lahko klepetajo z drugimi. Veli-
ko je športnih navdušencev, ki uživajo v ali ob dobri 
igri. Vsi ti imajo veliko razlogov in gradiva za pogo-
vor. Ti se tudi odzovejo na potrebe drugih, so bolj ali 
manj solidarni in pripravljeni za pomoč. Vsakič se 
vračajo z obiskanega dogodka domov z novim doži-
vetjem, s trenutki zadovoljstva in sreče. 

Tudi trpkih dogodkov ne manjka. In vendar, kako 
bi vedeli za srečne trenutke, če ne užijemo trpkih. 
Vemo, da sreča ni trajna in jo je potrebno nenehno 
iskati, jo uživati po kapljicah. Še več je tistih, ki jih 
poleg službe, ali kakega drugega privatnega dela, ni 
videti nikjer. Morda napolnijo svojo osebno srečo z 
denarjem, skopuštvom, gledanjem TV »žajfnic« in 
oddaj v stilu Reality show. Morda se bojijo, da bi kdo 
želel njihovo pomoč, da bi jim ukradel njihov čas ali 
celo njihov cent. Morda se bojijo, da bi jih opomnila 
vest, da niso sami zase na tem svetu. Morda jih nih-
če ne sprejme, ker so se zaprli vase, ker so drugačni 
od drugih, ker nimajo denarja za vstopnice, nima-
jo prevoza do prireditev, niso vajeni družbe, nima-
jo primerne obleke. Morda je prav njihov zaprti svet, 
svet osebne sreče in zadovoljstva. Kdo ve. 

Katera skupina je bolj srečna? Katera je bolj polna 
in katera bolj prazna. Vse je odvisno od »jaz« in »ži-
veti z drugimi«. Jaz, pomeni sebičnost ali odločitev 
za dominacijo sebe. Živeti z drugimi pa odprtost do 
drugih. Izobrazba, poklic ali delovno mesto za to po-
dročje nimajo nobenega pomena, saj najdemo mno-
žico tako na eni kot na drugi strani. Odločitev je le 
»praznina ali polnost« življenja. Toda dolžnost vsa-
ke družine je, da omogoči svojim otrokom spoznanje, 
katera polnost življenja je za njih primerna. Pogosto 
lahko ugotovimo, da je odnos do okolice v neki druži-
ni generacijsko pogojen. Lahko je pozitiven ali nega-
tiven. Če nič ne naredimo, se je težko izviti iz te po-
laritete.

Ob koncu leta bi se morali pogledati v ogledalo in se 
vsak zase vprašati, v katero skupino sodimo in za-
kaj je tako. Ali lahko poleg znane »sreče in zadovolj-
stva« poiščemo še kakšno? Se v naslednjem letu lah-
ko izvijemo iz svoje zaprtosti, morda le na majhnem 
področju in se odpremo za druge in s tem zase? Ali 
lahko ponudimo roko drugemu? Ali lahko še koga 
osrečimo?

Sam sodim v skupino tistih, ki jih privlači kulturni 
dogodek, srečanja z ljudmi in klepet. Mislim, da sem 
doživel že veliko lepih trenutkov in si zato neneh-
no želim novih. Kot bi polnil življenjske baterije, da 
lahko lučka življenja vedno znova močneje sveti. Ob 
takih dogodkih razmišljam tudi, koliko ljudi vsak 
dan iz lenobe, malomarnosti ali nezainteresiranosti 
izgubi priložnost za napolnitev svojih »baterij«. Ker 
si ne privoščijo »polnjenja«, so vsak dan bolj prazni 
in neopazni. Življenjsko okolje si gradimo sami. Na-
redimo vse, da bo bolj prijetno. Saj zmoremo!

Piše: 
Franc Černelič

Kako polni ali 
prazni smo?

zanimivosti iz posavja

kolumna

Letni koncert Klape »Parangal«

Na nedavnem evropskem eki-
pnem šahovskem prvenstvu 
je Anna Muzychuk z osem in 
pol točkami iz devetih partij 
na prvi plošči osvojila naslov 
najuspešnejše igralke na sta-
ri celini, za njo pa je tudi že 
naslov svetovne prvakinje do 
16 in do 20 let, je večkratna 
evropska prvakinja v hitro-
poteznem in aktivnem šahu, 
večkratna evropska pravki-
nja v počasnem šahu, od leta 
2004 pa tudi prva plošča slo-
venske reprezentance. 

Zadnji uspeh je komentiral 
tudi predsednik krškega ša-
hovskega kluba, Toni Kos: 
»Anna res vedno znova pre-
seneča. Pravzaprav sta s se-
stro Mariyo trenutno svetov-

ni in tudi slovenski šahovski 
hit, glede na Annin zagon in 
naraščajoče znanje pa dekle 

čaka še strma pot navzgor 
po svetovni šahovski lestvi-
ci.« Ali bo Anni skozi grand 
prix turnirje uspelo ohra-
niti status prve izzivalke in 
se bo pomerila s Hou Yifan, 
bomo videli. Vsekakor pa je 
na mestu tudi poziv predse-
dnika krških šahistov: »Trudi-
mo se po najboljših močeh, 
ker pa Anna izhaja iz ne pre-
več dobro situirane družine, 
ji skušamo tudi finančno po-
magati z iskanjem pokrovite-
ljev. Ob tej priložnosti pozi-
vam podjetja s posluhom za 
šah, da podprete naša priza-
devanja in s tem tudi zapiše-
te ime svojega podjetja na 
šahovski zemljevid sveta.« 

� Maruša Mavsar

Bo šahistka krškega kluba izzivala 
svetovno prvakinjo?
KRŠKO - Enaindvajsetletna Anna Muzychuk igra šah za Šahovski klub Triglav 
Krško že od leta 2004, barve naše države pa zastopa tudi v državni repre-
zentanci. Te dni je Slovenijo in Krško osupnila novica, da si je mladenka pri-
borila trenutni položaj prve kandidatke za izzivalko svetovne prvakinje, Ki-
tajke Hou Yifan.

Anna Muzychuk s trenerjem

naročila oglasov:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781 Več na www.pivnicaapolon.com ali 07/490 23 60Decembrski praznični meniji 
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1. nagrada:	 bon v vrednosti 30 €  
2. nagrada: 	bon v vrednosti 20 €
3. nagrada: 	bon v vrednosti 10 €

Geslo križanke pošljite do četrtka, 15.12.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

OPTIKA RIMC d.o.o. KRŠKO, 
CKŽ 32, KRŠKO

Narodno-zabavni debi, napovedi koncertov in ponov-
na glasbena inovacija. Samo v Posavju, samo v glas-
benih novičkah:

V nedeljo, 20. no-
vembra, se je zgodila 
prelomnica v zgodo-
vini posavskega naro-
dno-zabavnega kvin-
teta Od oka. Fantje so 
namreč doživeli svoj 
premierni koncert in 
to ravno v domačem 
kraju, v Koprivnici. 
V do zadnjega sede-
ža razprodani dvora-
ni v OŠ Koprivnica so 
poleg Matije Kerina, 
Roberta Žvegliča, 
Dejana Simoniška, 
Gregorja Sotoška in 
Domna Goška, ali 
krajše – Kvinteta Od oka (na fotografiji), za dobro voljo 
poskrbeli še Brodniki, Flosarji, Toni Sotošek z druži-
no, Ansambel Jožeta Kranjca, Veseli Dolenjci, Okrogli 
muzikanti in Miro Klinc oz. Klobasekov Pepi. »Gostite-
lji so občinstvu predstavili svoje lastne skladbe ter ne-
kaj ponarodelih skladb njihovih vzornikov - Avsenikov. 
Vzdušje med koncertom je bilo fenomenalno, zato se 
fantje zahvaljujejo vsem nastopajočim in vsakemu obi-
skovalcu koncerta posebej. Brez enih ali drugih kon-
cert ne bi uspel tako kot je in fantje se tega prav do-
bro zavedajo,« so o debitantskem koncertu še zapisali 
na slovenskih spletnih straneh z narodno-zabavno te-
matiko. Čestitke tudi v našem imenu in le tako naprej!

»Staro leto se poslavlja, mi pa potujemo novim uspe-
hom naproti, bodite z nami tudi vi …« so zapisali člani 
Pihalnega orkestra Kapele (na fotografiji) ter z ome-
njeno mislijo povabili vse  ljubitelje orkestralne glasbe 
na njihov božično-novoletni koncert, ki se bo zgodil 17. 
decembra v Termah Čatež. Kot gostje se jim bodo to-
krat pridružili Štajerskih 7. Že 10. decembra pa bodo 
na Miklavževem koncertu v Kulturnem domu Dobova z 
glasbo in plesom razvajali KD Gasilski pihalni orkester 
Loče in Mažoretna skupina Dobova. 

Vas zanima kaj se bo v Krškem dogajalo dan pred silve-
strovim? Odgovor organizatorjev je »Žur leta«. Po pr-
vih informacijah, ki so jih te dni objavili na spletnem 
mestu Občine Krško, bodo za glasbo poskrbele prete-
žno domače skupin, zaenkrat so napovedani LeeLoo-
Jamais, Uranium Pils in Liquf.

Nova inovacija v Sloveniji tudi tokrat prihaja iz Posav-
ja. »Pripravljamo multimedijsko različico albuma Era, 
česar v takšni obliki pri nas ni še nihče izdal. Dostopna 
bo na spletu (era.momento.si), celotna vsebina pa bo 
vsebovala glasbo, videospote, fotografije. To bo neka 
multimedijska mineštra,« so kakšen teden nazaj pre-
ko družabnih omrežij sporočili fantje iz posavske sku-
pine Momento. In tik preden smo zakorakali v veseli 
december, se je na spletu res pojavila spletna »Era« in 
tako postala prvi spletni multimedijski album v Slove-
niji. Na njej lahko poleg ostalih poslastic preposlušate 
tudi cel album skupine in še mnogo več.  Ali če opiše-
mo dosežek z besedami oboževalke Kaje: »Noro! Bra-
vo Momento!«

Pošljite nam svoje novičke na 
glasbene.novicke@posavje.info.

� Pripravlja: Simon Uršič

posavske glasbene 
novičke

Geslo 24/2011 številke: 

VAŠ HAIR STYLE
Nagrade, ki jih podarja HAIR STYLE, Jožica Budič s.p., 
Čatež ob Savi, prejmejo:
1.	nagrada: 	 oblikovanje in barvanje las  

	 Marinka Selko, Brežice   
2.	nagrada: 	 oblikovanje las z umivanjem  

	 Cvetka Maruša, Krško
3.	nagrada: 	 oblikovanje las z umivanjem  

	 Pavla Lendaro, Globoko

Vroč videz 
tudi pozimi

zadnji modeli -15%

sončna očala

50%
ceneje

www.optikarimc.net ak
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KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

ART KINO 
V MESECU DECEMBRU

SKRIVNOST IZ KELLSA, 
animirani film (8+), podnapisi, 75 min.

ČU DO VI TO, 
drama, 147 min.

Termini projekcij na www.kd-krsko.si

Pizzeria Rondo 
Želite okusiti dobro pico, pojesti okusno kosilo ali malico, uživati 
v mehiški hrani ali v bogatem zelenjavnem krožniku in še v čem?

Prava izbira je Rondo pizzeria v Sevnici!
Mnogi radi in pogosto zaidejo k nam, če pa ne utegnejo, 

jim dostavimo hrano tudi na dom.
Delovni čas: 

 od ponedeljka do četrtka  od 7.30 - 23.00, 
 ob petkih in sobotah  od 7.30 - 24.00 
 in ob nedeljah  od 12.00 - 22.00. 

 Telefon:  07 81 40 761
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fotografiranje za 
osebno izkaznico, potni list, vozniško 
dovoljenje ali druge dokumente

v Hotelu City Krško

10 €samo

Potrebujete nove dokumente?

Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško
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SRAKA IMA DOLGI REP
sobota, 10. decembra, ob 17. uri

Pri oblikovanju lestvice Radia Sraka je žreb prejšnji teden 
podelil nagrado (CD ploščo) Tereziji Zorko, Kalce 15, 8270 
Krško. Čestitamo. Lestvica je na sporedu vsako soboto ob 

17. uri. Objavljena je tudi na internetni strani 
www.radiosraka.com. 

Lestvica tega tedna:  
	 1. 	(2.) Ans. ERAZEM - Tebi za rojstni dan  
	 2. 	(1.) Ans. AKORDI - Akordi ljubezni  
	 3. 	(8.) Ans. VESELI DOLENJCI - Še zadnjič  
	 4. 	(3.) Ans. VRH - Resna zveza  
	 5. 	(10.) Ans. JAVOR - Ljubezen na vasi  
	 6. 	(5.) Ans. ROKA ŽLINDRE - Spomin na očeta  
	 7. 	(4.) Ans. MINUTKA - Naj dež skrije moje solze  
	 8. 	(-) BRATJE IZ OPLOTNICE - Tvoje oči
	 9. 	(7.) Ans. PETRA FINKA - Tudi ko spiš   
	10. 	(-) Ans. SPEV - Spev za godca  

Predlog tega tedna za glasovanje:  
 Ans. Pogum - V volčjem potoku 

Kupon št. 79
Glasujem za:_ __________________________________________
Moj predlog: ___________________________________________
Moje ime in naslov:______________________________________
______________________________________________________

Kupone pošljite na naslov:  
Radio Sraka, p.p.338, 8000 Novo mesto 

Ugodno odkupujemo star papir, 
in sicer vsak drugi torek v mesecu od 10.00 do 16.00 ure.

Kontaktni osebi za drobni odkup sta 
Tine Mežič (07 48 11 563) in Slavko Janc (07 48 11 231).

Odkupujemo časopisni papir, revije, reklame 
in pisarniški papir (brez kartona!).

PRIREDITVE 
V MESECU DECEMBRU   

 
RAZSTAVA LIKOVNIH IZDELKOV 

UČENCEV OSNOVNE ŠOLE TRŽIŠČE
•	Razstava bo na ogled od 6. decembra 2011  

v obratovalnem času knjižnice.

PRAVLJIČNE URICE
•	v sredo, 7. decembra 2011, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica
•	v torek, 20. decembra 2011, ob 17. uri v Izposojevališču 

Krmelj 
•	v torek, 21. decembra 2011, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica 

ALI NAS PRAZNIKI VESELIJO ALI ŽALOSTIJO? 
(predavanje)

•	v sredo, 7. decembra 2011, ob 18. uri
Decembra nas s skoraj vseh strani okupira neka potrošniško-praznična 
decembrska radost, pa vendarle se lahko v njej skriva marsikaj 
obremenjujočega. Zato bomo skušali najti odgovore na vprašanja: kaj je 
izvirni namen praznikov in kako se vrniti k njihovemu izvirnemu pomenu? 
Zakaj prazniki sprožajo depresije, žalost ... ? Kako se upreti psihozi praznikov? 
Zakaj se prenajedamo in opijamo? Kaj storiti, da bo tokrat drugače?
Z nami bo predavatelj Rajko Škarič, eden od ustanoviteljev projekta 
Skupaj za zdravje človeka in narave.

CENTRALNA AMERIKA IZ GVATEMALE DO 
PANAME IN Z BARKO V KOLUMBIJO

 (potopisno predavanje)
•	v četrtek, 8. decembra 2011, ob 18. uri

Centralno ameriško dogodivščino bomo pričeli v Gvatemali, nakar nas 
bo pot vodila do Majevskega mesta Tikal, kjer se bomo sprehodili med 
ruševinami nekdanje majevske civilizacije. Iz džungle se bomo odpravili na 
sever v mesto Xela in od tam na treking. Obiskali bomo še Nikaragvo, zeleno 
in deževno Kostariko, Panamo, otočje San Blas in Kolumbijo. Pot bo strnjena 
in pisana. Utrinke s potepanja nam bo predstavil popotnik Zoran Furman.

Prireditve v Knjižnici Sevnica so javne in brezplačne!

Želimo Vam, da bi praznični čas, 
poln lepih trenutkov bližine ter topline,

preživeli v krogu vaših najbližjih 
in v družbi dobre prijateljice knjige.

IŠČETE ZAPOSLITEV?
ŽELITE IZBOLJŠATI SVOJE NAČINE ISKANJA ZAPOSLITVE?

BI RADI NAPISALI DOBRO PROŠNJO, ŽIVLJENJEPIS?

Vabljeni na Ljudsko univerzo Krško,
Dalmatinova ulica 6 (stavba stare glasbene šole) v

 ZAPOSLITVENI KOTIČEK 
VSAK DAN med 8.00 in 12.00, 

OB SREDAH med 14.00 in 17.00
na BREZPLAČNO svetovanje o iskanju zaposlitve.

Pomagali vam bomo pri: iskanju ustreznih delodajalcev, 
izdelavi načrta iskanja zaposlitve, pisanju prošenj 

in življenjepisov ter pripravi na zaposlitvene razgovore 
z delodajalci.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-62.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: "Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

11. december ob 19.00 uri
v večnamenski dvorani TERM ČATEŽ

Vabimo vas na dogodek, ki smo ga poimenovali

Zbrana sredstva bomo namenili za nakup ultrazvočne sonde
za otroški oddelek bolnišnice Brežice.

Prodaja vstopnic: www.eventim.si in eventimova prodajna mesta:
Petrolovi bencinski servisi, Kompas, kiosk Delo prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Bubka bar, Gostilna Les

LIONS KLUB BREŽICE

Brestaniški zbor 
vabi na avdicijo

BRESTANICA - MoPZ Svoboda Brestanica se ponaša s kar dol-
go in bogato pevsko zgodovino. V njihovih vrstah so se zvr-
stili številni dobri pevci, ki so s svojimi glasovi dali in še da-
jejo pečat odmevnim nastopom doma in v tujini, zato vas 
vabijo v svoje vrste. Avdicijo bodo pripravili v torek, 13. 
in 20. decembra, nato pa še 10. in 17. januarja, ob 18.30 
v glasbeni učilnici OŠ Brestanica. Nezahteven preizkus gla-
sovnih sposobnosti izven navedenih terminov pa se lahko 
dogovorite tudi z njihovim dirigentom Jankom Avsena-
kom po telefonu 041 697 799 ali po elektronski pošti mopz.
svoboda.brestanica@gmail.com.

GLOBOKO - Na OŠ Globoko smo gostili visok obisk. H kom-
binirani uri angleščine in zgodovine sta prišla Cristhopher 
Wurst, predstavnik za stike z javnostmi na ameriški am-
basadi v Ljubljani, in njegova sodelavka Breda Popovič.

Gospod Cristhopher nas je 
pozdravil v polomljeni slo-
venščini. Rekel je »kaj do-
gaja« in nas nasmejal. Da 
nam ne bi ušesa eksplodi-
rala, kot se je sam izrazil, 
je raje nadaljeval v an-
gleščini. Humorni začetek 
nam je dal vedeti, da lahko 
od njega pričakujemo mar-
sikaj zanimivega. Izvedeli  
smo, da se je že vozil po 
naših krajih in da je v Glo-
bokem že bil. Ker  je nje-
gov najljubši hobi fotografiranje gasilskih postaj in domov, je 
nekoč slikal globoški gasilski voz, ki je razstavljen v centru kra-
ja. Nato se nam je predstavil, povedal je, da je doma iz Min-
nesote, da je po osnovnem poklicu učitelj zgodovine in lite-
rature in da je od vseh držav, v katerih je že služboval, naša 
najlepša in predvsem najbolj varna.
Naša sošolka Mateja mu je prestavila naš kraj in zgodovino 
osnovne šole Globoko. Nato smo učenci od 7. do 9. razreda za-
stavljali razna vprašanja o Ameriki, šolanju, hrani, praznikih, 
službi … Gospod Cristhopher je govoril zelo sproščeno, teko-
če in razumljivo. Na koncu nas je posnel z iPad-om, posnetek 
pa objavil na Facebooku, objavil je tudi slike, ki jih je posne-
la njegova sodelavka. Gospod Cristhopher nam je razdelil zgo-
ščenke s pesmimi Boba Dylana, ki so jih izvajali slovenski izva-
jalci v okviru projekta prostovoljstvo. Razdelila sta nam tudi 
magnetne vizitke in zemljevide Amerike.
Ob zaključku učne ure sta se jima sošolki Eva in Špela za 
obisk zahvalili. V spomin na našo šolo in kraj sta jima poda-
rili peharja, v katera smo dali šolsko glasilo in izdelke druži-
ne Šušterič, ki nam jih je v ta namen podarila. Učna ura je 
bila res malo daljša kot ponavadi, kljub temu pa smo uživa-
li in si jo bomo zato tudi bolje zapomnili. 
� Janja Ferenčak in 
� David Leskovšek, 9. razred

Ameriška ambasada na obisku

Uredništvo Posavskega obzornika, najbolj branega časopi-
sa v Posavju, tudi letos, tokrat že petnajstič zapored, pri-
pravlja praznično prilogo, v kateri bodo objavljena tudi 
voščila gospodarskih družb, organizacij, zavodov, samo-
stojnih podjetnikov in vseh, ki bodo zaželeli našim bralcem 
lepe praznike in izrekli dobre želje za novo leto.

Zakaj voščiti v Posavskem obzorniku?

Zato, ker bo vaše voščilo na voljo vsem prebivalcem Po-
savja in še mnogim drugim, videlo pa ga bo 58.000 rednih 
bralk in bralcev, česar ne more  zagotoviti noben drug me-
dij na tem območju (Nacionalna raziskava branosti, 2011).

Razlogov za objavo pri nas pa je še več:
•	Opozorite na svojo prisotnost v Posavju, predstavite svo-

je izdelke, storitve ali dejavnost!
•	 Izkoristite praznični 30 % popust na redne cene objav!
•	Pridružite se tistim družbeno odgovornim poslovnim par-

tnerjem, ki z objavo svojih sporočil hkrati omogočajo, da 
Posavski obzornik že vrsto let brezplačno prejema preko 
25.000 gospodinjstev!

Prostor za svoje voščilo lahko rezervirate na tel.: 07 49 05 780 
ali preko e-pošte: marketing@posavje.info do petka, 16. 
decembra!

Vabljeni k sodelovanju!

VOŠČITE  
V POSAVSKEM 
OBZORNIKU!

Letošnja zadnja številka našega časopisa 
bo izšla v četrtek,  

22. decembra 2011.
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SPOMNIMO SE tistih, ki jih ni več med nami. Ne le ob smrti - 
sorodniki, prijatelji in sodelavci, ki so bili nekoč naši sopotniki 
skozi življenje, naj bodo z nami tudi kasneje. Spomnimo se jih 
z objavo lepih misli ob obletnici smrti v Posavskem obzorniku.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti (ime in priimek, naslov, telefon) ali na elektronskem naslovu 
marketing@posavje.info. Informacije: 07 49 05 780, 040 634 783. 
Rok za oddajo za objavo v naslednji številki je do torka pred izidom 
časopisa, do 10.00 ure.

v spomin

Posavski obzornik vsak drug četrtek 
pri vas doma.

Na spletu že v sredo!

V življenju si zelo rad delal, 
obdeloval vinograd

in se poveselil s prijatelji.
Sledi tvojih pridnih rok so ostale povsod.

Zato za nas tvoje življenje niso le dnevi, 
ki so minili, temveč dnevi, 

ki smo si jih zapomnili.

Iz vsega srca bi se želeli zahvaliti vsem vam, ki ste nam ob tistih 
žalostnih trenutkih stali ob strani in čutili z nami. Hvala vam za 
vsak ljubeč stisk roke, za vse tople in sočutne objeme, hvala za 
vsako iskreno besedo v tolažbo. Hvala tudi tistim, ki ste njemu v 
spomin prižgali svečko.

Vsi njegovi.

ANTON JAZBEC
iz Krškega.

ZAHVALA
22. novembra nas je v 80. letu starosti zaradi težke bolezni za-

pustil naš dragi mož, ata, tast, stari ata in pradedek
Notranji mir si želela,

 a huda bolečina nam te je žal 
mnogo prehitro za vedno vzela.

Vendar naša ljubezen bo naprej žarela
in nenehen spomin na lepe dni bo grela.

se zahvaljujeva vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki nama v teh težkih trenutkih stojijo ob strani. Hvala 
vsem za vso skrb, izkazano ljubezen, podporo in besede vzpodbude 
mami v zadnjih dneh njenega življenja. Hvala vsem za izrečena 
ustna in pisna sožalja, darovane sveče, cvetje in svete maše. 
Posebno hvala gospodu župniku iz Brežic za lepo opravljen pogreb, 
pevcem cerkvenega pevskega zbora iz Krškega in vsem prosvetnim 
pevcem, ki so priskočili na pomoč, za lepo zapete žalostinke. Hvala 
g. Danetu Mižigoju za govor in Območni obrtni zbornici Krško za 
pomoč pri organizaciji pogrebnega govora. Hvala tudi Komunalnemu 
stanovanjskemu podjetju Brežice, še posebej g. Lešu, in cvetličarni 
Tina za organizacijo pogrebne slovesnosti. Hvala vsem, ki ste mamo 
pospremili k zadnjemu počitku ali nama kakorkoli pomagali, pa vas 
v zahvali nisva posebej imenovala. Še enkrat iskreno hvala.

Žalujoči sin Tomi z ženo Manco.

ĐURĐICE VARGEC
rojene Lastavec, iz Krškega

ZAHVALA
Ob nenadomestljivi izgubi naše ljubeče 

mame, tašče, hčerke, sestre, tete, botre, 
prijateljice in sosede

obzornikova oglasna mreža

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, znancem, sosedom in 
prijateljem za vse izrečene besede sožalja, darovano cvetje, 
sveče in svete maše ter pomoč v težkih trenutkih slovesa.
Iskrena hvala njegovemu zdravniku, dr. Stoparju in osebju 
Onkološkega inštituta v Ljubljani. Posebno se zahvaljujemo 
gospodu župniku za lepo opravljen obred, pogrebnim storitvam 
Novak, praporščakom, Dušanu za ganljive besede slovesa, 
mokronoškim pevcem in trobentaču za zaigrano žalostinko. Iz 
vsega srca hvala tudi tistim, ki niste posebej omenjeni, in vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi.

RAFKA KRALJA
iz Krmelja

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka, sina, 
brata, strica, svaka in prijatelja

Nekje v tebi je bila,
a zamahnil si z roko.

Češ – tebe že premagal bom.
Pa vendar ni bilo tako.

Vabimo vas, da postanete del našega uspešnega tima in 
poskrbite za vašo prihodnost in prihodnost vaše družine.

Smo poslovni partner 
velikega mednarodnega 
podjetja, ki posluje na 
področju wellnessa in 
zdrave prehrane.

Pokličite na 041 / 791 - 799 - Brežice z okolico ali 040 / 592 - 892  
Krško z okolico in dogovorili se bomo za poslovni sestanek.

Vodenje 
tima sodelavcev in 
skrb za motivacijo

Osebno 
svetovanje izbranim 

strankam (zdrava prehrana 
in način življenja)

Iščemo urejene in komunikativne 
sodelavce na naslednjih področjih dela: 
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- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Mrzlava vas 25, 8262, Krška vas

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

email: sabina@girs.si

etažni načrt

izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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www.agencijaspin.com

Zasebna zobna ordinacija
Liljana Nikolić, dr. stom

Ulica Stanka Škalerja 29, SI-8250 Brežice

Imate poslovno idejo?
Želite ustanoviti d.o.o., vendar pa vam na začetku poti 

manjka 7.500 € za osnovni kapital?

Ponujamo vam nakup popolnoma novega podjetja!
(za katerega ne potrebujete 7.500 osnovnega kapitala)

Hitro in ugodno!
Postanite lastnik popolnoma novega podjetja,

ki do sedaj še ni poslovalo.

Za dodatne informacije nam pišite na info@
agencijaspin.si ali pokličite na 041 77 77 61!
Agencija Spin d.o.o., Šolska 2, 8250 Brežice SPINNING YOUR CREATIVITY!

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

MUZIKAL AIDA – 
Velika uspešnica v zagrebški komediji

14.12.2011, 30 €
BALET HRESTAČ – 

HNK ZAGREB

27.12.2011, 35 €
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Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure

Krško - staro mestno jedro, Videm, Leskovec pri Krškem, Podbočje, 
Krško polje, Raka, Brestanica, Senovo, Senuše, Vihre, Brege, 

Veliki Trn, Dolenja vas, ...

Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško. Tel.: 070/87 87 81 
Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure

V prodaji v Hotelu City Krško

stenski koledar, 13-listni, format 47x33 cm

KoLeDaR 2012  

Občina KršKO iz zraKa
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STIKI

34-letni iz Posavja želim spo-
znati punco, damico za pri-
jateljstvo, druženje, krajša-
nje zimskih večerov v dvoje. 
Tel.: 051 702 513

Ženitna posredovalnica 
Maja - posredujemo pri-
jateljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob Sotli 
13, 3256 Bistrica ob Sotli

Kaj ogreje srce močneje kot posebna pozornost naših najbliž-
jih in voščilo tistih, ki morda ne živijo z nami, pa nam v bese-
di in sliki pošiljajo dobre želje? Voščilo ob visokih življenjskih 
jubilejih, kot so zlata in biserna poroka, obletnica poroke, 
abraham ali drug osebni praznik, čestitke ob posebnih delov-
nih uspehih in dosežkih v tekmovanjih, bo zagotovo videlo naj-
več ljudi, če bo objavljeno v Posavskem obzorniku. Kako na-
ročite voščilo? Pokličite nas na 07 49 05 780 ali 040 634 783.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 
49 05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki mo-

rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €. 
Cena fotografije (samo za fizične ose-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

be), max.: 40 x 30 mm znaša 16,67 € + 
DDV, skupaj 20,00 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)



mali oglasi voščila in pozdravi

NEPREMIČNINE

Na območju Posavja prodam 
kmetijo, 9 ha zemlje, ugo-
dno. Tel.: 031 878 082

Njivo, 35 arov, med Črešnji-
cami in Drnovim, prodam po 
ugodni ceni. Tel.: 041 278 027

V okolici Pišec oddam v na-
jem manjši urejen vinograd 
(300 trt). Tel.: 051 317 669

AVTOMOBILIZEM

Kupim katero koli osebno 
vozilo, lahko celo, poško-
dovano ali v okvari. Gotovi-
na takoj. Tel.: 041 597 309

Odkup vseh vrst vozil v kakr-
šnem koli stanju. Dobro pla-
čilo. Tel.: 041 926 887

KMETIJSTVO

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488

Prodam koruzo v zrnju in 
vino. Tel.: 07 49 56 456

Prodam ječmen in oves. 
Tel.: 07 49 64 132

Prodam bukove pelete in bri-
kete. Tel.: 070 665 823

Prodam bukova drva, kratko 
žagana, prašiča, težkega 170 
kg ter vietnamskega prašič-
ka, teža 80 kg, za zakol, lah-
ko za okras. 
Tel.: 07 49 65 331 

Prodam bukova drva za cen-
tralno kurjavo ali za štedil-
nik. Možna dostava na dom. 
Tel.: 040 738 059

Prodam bukova drva, cena 
50 €/m in gozdarski vitel 
Uniforest, 5 ton, cena 900 €. 
Tel.: 041 695 452

Prodam gabrova drva, 50,00 
€/m, jelševa drva, 30,00 
€/m, domač jagermajster 
10,00 €/l. Tel.: 041 524 287

Prodam mešana suha me-
trska drva. Možna dostava. 
Tel.: 031 780 779

Prodam opaž od 4,4, € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
s prevozom na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam tračno žago, kolesa 
Ø 50, v Sevnici. 
Tel.: 051 229 624

Prodam cirkular, krožno žago 
Einhell 1500 ECO. Cena po 
dogovoru. Tel.: 031 520 432

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam žametno črnino 
(1,00 €), frankinjo (1,80 €), 
dva prašiča, 160-180 kg (1,70 
€). Tel.: 07 49 20 331

Vino belo in rdeče mešano 
prodam, Bizeljsko-sremiški 
okoliš. Tel.: 031 466 504

Vino rdeče in belo, Bizelj-
sko-sremiški okoliš, kvalite-
tno, letnik 2011, cena 1 €/l. 
Tel.: 041 643 972

Prodam rdeče vino in belo 
mast. Tel.: 07 49 79 883

Prodam domačo mast ter 
rdeče in belo vino. 
Tel.: 07 49 25 502 (zvečer) 

Prodam 100 l vinskega žga-
nja. Tel.: 070 245 578

Prodam kotel za žganjekuho 
150 l, z mešalno verigo na 
električni pogon. 
Tel.: 040 851 639 

Prodam jedilni krompir de-
sire, odojke, teža 25-30 kg, 
možen tudi zakol. 
Tel.: 041 726 086

Prodam beli jedilni krompir. 
Tel.: 041 919 344 

Meso domačih zajcev pro-
dam ali menjam za ječmen, 
koruzo, oves ali prašiča. 
Tel.: 031 827 482

Odkupim hrbtno trdo slani-
no za izdelavo domačih sa-
lam. Tel.: 041 571 752

ŽIVALI 

Prodam svinjo za zakol, tež-
ko okrog 300 kg. Okolica Bre-
žic, cena po dogovoru. 
Tel.: 031 479 407

Prodam svinje, težke 160, 
180, 260 kg, možen zakol; oko-
lica Brežic. Tel.: 041 560 136

Prodam dve mladi svinji za 
zakol, 160 in 200 kg, odojke 
20-40 kg ter bikca simental-
ca, težkega 250 kg. 
Tel.: 051 872 179

Prodam prašiča, težkega 
okoli 200 kg, hranjenega z 
domačo hrano. Cena po do-
govoru. Tel.: 031 737 772

Prodam dva prašiča, težka 
okoli 200 kg, hranjena z do-
mačo hrano. Tel.: 07 49 51 092 

Prodam prašiča za zakol, 
možen tudi zakol. 
Tel.: 07 49 56 716

Prodajam prašiče, težke do 
250 kg, hranjeni z domačo 
hrano, in beli ter rdeči jedil-
ni krompir. Tel.:  07 49 67 826 
(zvečer)

Prodam prašiče 100 kg, hra-
njene z domačo hrano. Cena 
po dogovoru. Tel.: 041 471 007

Prodam prašiče, težke od 
90-100 kg. Tel.: 051 361 635

Prodam prašiča 150-160 kg. 
Tel.: 07 49 56 406

Prodam prašiča, težkega oko-
li 190 kg. Tel.: 031 563 503 

Prodam prašiča 130 kg. Ke-
žman, Mali Obrež 3, Dobova; 
samo resni kupci. 
Tel.: 031 762 872

Prodam prašiča, težkega 
okoli 180 kg, dva purana, 
kupim pa sadilec krompirja 
Hmezat. Tel.: 031 284 604

Prodam prašiča 100, 170 kg 
po 1,8 eur/kg, možnost ko-
lin ter vino črnino, sauvignon 
po 1 eur/l. Tel.: 031 304 172

Prodam pujske od 20-45 kg; 
okolica Boštanja. 
Tel.: 041 662 730

Prodam odojke in prašiča, 
težkega 120 kg. 
Tel.: 051 483 060

Prodam odojke, težke do 40 
kg, cena po dogovoru. 
Tel.: 030 670 736

Prodam odojke, težke 25-30 
kg, hranjene z domačo kuha-
no hrano, cena po dogovoru. 
Tel.: 07 49 75 301

Prodam odojke, težke 20 kg, 
in svinjo za zakol, težko 200 
kg, hranjeno z domačo hra-
no. Tel.: 040 774 468

Prodam telico simentalko, 
brejo 7 mesecev. 
Tel.: 031 680 774

Prodam bikca simentalca, 
starega 2 meseca, in oreho-
va jedrca. Tel.: 041 251 661

Prodam vola za zakol. 
Tel.: 070 739 874

Prodam 8 ovc solčavske pa-
sme. Štiri ovce imajo mladi-
če. Kupim kocke sena. 
Tel.: 031 627 737

Prodam navadne rjave jele-
ne za rejo ali meso. 
Tel.: 041 613 954

Prodamo mladičke pinča, 
črni z rjavimi ožigi, rodovni-
ški, tetovirani, s potnim li-
stom. Domače leglo, star-
ša z oceno odl. plus, oba na 
ogled. Tel.: 03 56 84 680 

RAZNO

Prodam klavirsko harmoni-
ko, 80 basov, skoraj nova, 
po zelo ugodni ceni. 
Tel.: 040 711 849 

Ugodno prodam "amerikaner", 

Ø 160, stružne nože in widia 
ploščice. Tel.: 051 815 477

Prodam mesarski ploh za 
razsek mesa 200x60 cm in 
trifazni cirkular za žaganje 
drv, kovinski na kolesih. 
Tel.: 051 215 489

Prodam ali menjam ma-
gnetno pododejo Lavender 
90x200, 1 kom, za nov jogi 
Dormeo ali Memori 180x200. 
Tel.: 041 652 045

Prodam kovinske elemen-
te za večnamensko uporabo 
okna-vrata termopan, oljni 
gorilec za CK, past za lisice, 
leseno mizico in 3 stole za vi-
kend. Tel.: 051 813 561

Odkup barvnih kovin: 
baker, medenina, inoks, 
aluminij, železo. Plačam 
- odpeljem. 
Tel.: 051 621 223  

Odkup barvnih kovin: baker, 
medenina, inoks, aluminij, 
železo. Plačam - odpeljem. 
Tel.: 051 621 223  

Harmoniko klavirsko, 120 ba-
sno, prodam. Tel.: 031 337 262 

Prodam 2000 litrov kurilnega 
olja, cena po dogovoru. 
Tel.: 041 272 545

Po ugodni ceni prodam 
1.500-litrsko cisterno za ku-
rilno olje in vino cviček, 1,00 
€. Tel.: 041 626 095 

Prodam novo plinsko peč, 
dva okrasna betonska stebra, 
rabljen raztegljiv kavč, jedil-
no mizo, šest stolov. 
Tel.:031 866 702

Prodam računalnik v kom-
pletu: mizica, tiskalniki, 
zvočniki, kamera; cena ugo-
dna. Tel.: 031 316 166 

Prodam malo rabljen oljni 
gorilec CTC B10 FU. 
Tel.: 07 49 87 224

Frizer Lojz, Alojz Le-
kše s.p., Kalce-Naklo 33, 
Podbočje, nudi: modno 
striženje m/ž, izdelava 
trendovskih pričesk, spe-
njanje, novosti iz sveta 
las, možno striženje na 
domu. Tel.: 031 415 518 

Iščemo dekle za delo za 
šankom. Informacije do-
bite osebno - Bar Ježek, 
Kvedrova 39, Sevnica. 
Tel.: 041 729 984; 
Lipovšek Darko s.p.

 

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, da 

je na zalogi še nekaj
mladih grahastih jarkic

v začetku nesnosti.

Na vsakih 10 kupljenih
 dobite eno GRATIS!

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

 POSEBNA UGODNOST!

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

ZAHVALA
Radi bi se zahvalili članom Prostovoljnih gasilskih društev Globo-
ko, Pišece, Dečno selo, Kapele in Župelevec, ki ste 7. 11. 2011 so-
delovali pri gašenju požara na gospodarskem poslopju ter kmetij-
skih strojih na naši kmetiji na Brezjem pri Bojsnem. Prav tako se 
zahvaljujemo vsem vaščanom, sosedom, sorodnikom, prijateljem 
in znancem, ki ste nam v dnevih po požaru pomagali na kakršen-
koli način ter nam stali ob strani. Iskrena hvala. � družina Žgalin

 

KVALITETEN IN POCENI SERVIS 
MOŽNOST NAKUPA PO SISTEMU STARO ZA NOVO

SERVIS

JE VAŠ PRENOSNIK ALI 
RAČUNALNIK POČASEN 
SE PREGREVA, JE NEZANESLJIV 
ALI STE IZGUBILI PODATKE??!
...MI NAJDEMO REŠITEV !

BREZPLAČNA 
DIAGNOSTIKA
RADEČE TEL: 040 575 933

DOKTORPC.SI Radeče, Titova ulica 8

CELJE TEL: 041 207 840
PE DOKTORPC.SI CELJE, Opekarniška 9 

najdete nas v Mercator Centru Celje
Mimat d.o.o.,Titova ulica 8 , Radeče

obvestila od dogodkih:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

prejeli smo

glasba

kronika

šport

kultura

napovednik 
prireditev

sveže novice

fotogalerije

komentarji

Preprosto: Izrežite ta kupon in ga skupaj 
s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, po želji telefon) 

pošljite na: Turistična Kmetija Vimpolšek, 
Lenartova pot 22, 8250 Brežice

Turistična kmetija Vimpolšek
nagrajuje z nedeljskimi kosili!

15 srečnih izžrebancev 
bomo o nagradi obvestili do 23. decembra!
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Naročnik: Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenija, Dalmatinova 2, Ljubljana

Zahvaljujemo se vam za zaupanje, ki ste ga izkazali 
z glasovanjem za Listo Zorana Jankovića – Pozitivna 
Slovenija. Vaš glas je glas za boljšo prihodnost 
Posavja in vseh nas, ki tukaj živimo in ustvarjamo.

Jurij Pezdirc, Brežice
Mag. Robert Planinc, Krško
Drago Krošelj, Sevnica

Hvala, Posavje!

Kaj pomaga, da nudite kvalitetne 
storitve, če vaši kupci  ne vedo za vas?

Kaj pomaga, da se trudite biti konkurenčni in imate res 
ugodne cene, če vaše potencialne stranke ne poznajo vaše 
ponudbe in ne vedo, kje vas najdejo?

Eden najboljših korakov k večji prepo-
znavnosti vaše dejavnosti je sodelovanje 
s časopisom Posavski obzornik, ki doseže 
vsako gospodinjstvo na območju šestih 
posavskih občin!

Še pomembneje kot to, da ga prejmejo 
vsa gospodinjstva preko poštne distribu-
cije, pa je, da ga ljudje zelo radi berejo in 
si zanj vzamejo čas, to pa potrjujejo tudi 
raziskave na državnem nivoju.

poštna distribucija

Oglašujte v časopisu Posavski obzornik!

6 občin/vsa gospodinjstva

Časopis Posavski obzornik ima glede na 
julijsko Nacionalno raziskavo branosti 
(NRB 2011) več kot 58.000 rednih bralcev, 
ki so stari od 10 do 75 let, kar pomeni, da 
Posavski obzornik rado vzame v roke več 
kot 4/5 vseh prebivalcev Posavja.

58.000 bralcev

07 49 05 780 040 634 783

Hvala za vaš glas!
OO SD Krško in Kostanjevica na Krki

zahvalazahvala

Vaš poslanec v DZ RS Franc Bogovič in
lista SLS Radovana Žerjava

Vaš poslanec v DZ RS Franc Bogovič in
lista SLS Radovana Žerjava

vsem volilkam in volilcem občine Krško  
in občine Kostanjevica na Krki 
za izkazano zaupanje! 

vsem volilkam in volilcem občine Krško  
in občine Kostanjevica na Krki 
za izkazano zaupanje! 

Samantha Sršen

Andrej Vizjak
Brežice

Krško

Tomaž Lisec
Sevnica

Hvala za vaš glas!


